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UVODNIK
Dragi čitatelji!
S početkom ove školske godine započela 

je naša avantura u predmetnoj nastavi. 
Naša pera su se već dovoljno napunila 
iskustvom, iako u njima prostora još ima, 
pa smo i dalje nastavili pratiti događaje 
u Školi i pisati o njima. Tradicionalno je 
sedmi broj Emanuela trebao izaći u veljači, 
ali, iako priređen, zbog tehničkih problema 
nije tiskan pa tako sada imate priliku 
držati u rukama njegov, dvobroj (7/8)

Osim događanja u Školi i u ovom smo 
broju nastojali prikazati aktivnosti 
naših učenika, pisali smo o izletima i 
druženjima, kao i o dobrim djelima koje 
smo svi zajedno činili. Neke smo stare 
rubrike izbacili jer smo ih već istrošili, a 
nekima smo dali nove karakteristike pa 
smo tako rubriku Razgovor s povodom još 
naslovili i Upoznajmo profesora gdje ćemo 
Vam u svakom sljedećem broju predstaviti 
po jednog našeg novog profesora. U ovom 
smo broju predstavili profesora tjelesne i 
zdravstvene kulture pa smo zbog toga za 
temu broja uzeli sport koji je svima blizak 
i kojim se većina nas bavi, a onima koji 
se ne bave sportom, htjeli smo isti malo 
reklamirati jer je od velike važnosti za 
naše zdravlje da se bavimo nekom fizičkom 
aktivnošću. 

Uvijek je kraj ovog prvog teksta 
namijenjen za zahvale pa ćemo tako 
i ovoga puta zahvaliti svima koji su 
pomagali u nastajanju i ovog broja našeg 
lista. Na kraju Vas ponovno pozivamo 
da nam pomognete, predložite neke 
teme i rubrike, ako je potrebno, da nas 
i kritizirate ili pohvalite, savjetujete i 
šaljete svoje priloge.
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3 razgovor s povodom

d ove se školske godine u našoj školi 
po prvi puta počela provoditi pred-
metna nastava. Tako je došlo dosta no-

vih lica u naše okruženje, dosta novih pro-
fesora i profesorica za koje smatramo da ih 
treba pobliže upoznati. Kako je tema ovog 
broja Emanuela sport, odlučili smo  pobliže 
predstaviti profesora tjelesne i zdravstvene 
kulture Marka Vujnovića. Profesor Marko 
je odmah svojim dolaskom podigao sport u 
našoj školi na jednu višu razinu. Počeo je s 
djecom više trenirati razne atraktivne i one 
manje atraktivne sportove kao što su nogo-
met, stolni tenis, atletika i dr. Djeca su pod 
njegovim vodstvom počela češće sudjelovati 
na raznim sportskim natjecanjima i ostvari-
vati dobre rezultate. Također je na njegovu 
inicijativu od ove školske godine osnovano i 
Športsko školsko društvo „Emanuel“. Sve su 
to bili argumenti da sjednemo za stol s pro-
fesorom Markom i obavimo s njim kratak 
intervju koji donosimo u cijelosti.

* Kada i gdje ste rođeni?
Rođen sam 18. rujna 1984. godine u Požegi.

* Koji ste fakultet završili i u kojem gradu?
Završio sam Kineziološki fakultet u Zagrebu.

*  Što je bilo presudno da se odlučite za baš taj 
fakultet?

Više je faktora odlučivalo o tome što ću 
upisati. Prvenstveno ljubav prema sportu i 
sportskim aktivnostima od malih nogu na-

Upoznajmo profesora

Razgovor s Markom Vujnovićem
profesorom tjelesne i zdravstvene kulture u Katoličkoj 
osnovnoj školi u Požegi

vele su me da upišem kineziološki fakultet, 
ali i želja da u budućnosti prenosim svoje 
znanje i ljubav prema sportu i sportskim 
aktivnostima djeci i drugima.

* Koji vam je najdraži sport i u kojemu ste najbolji?
Najdraži sportovi su mi nogomet i tenis. 
Iako sam dosta dobar i u tenisu, vjerujem 
da sam najbolji u nogometu.

*  Koji vam je najdraži sportaš i imate li sportski 
uzor?

Najdraži sportaš mi je Rafael Nadal jer je 
pokazao da se trudom, radom i upornošću 
sve može postići. 

*  Da niste profesor tjelesnog, kojim bi se poslom 
bavili?

Teško pitanje. Vjerojatno bih volio da sam 
profesionalni nogometaš, ali to je jako teško 
postići. 

* Imate li hobija i koji su to?
Hobiji su mi fi tness,nogomet,tenis i skijanje.

* Zašto baš tjelesni, a ne neki drugi predmet?
Jer me od malih nogu to najviše privlačilo. 
Ljubav prema sportu i sportskim aktivnosti-
ma navele da upišem taj KIF i da u buduć-
nosti prenesem svoje znanje i ljubav prema 
sportu i sportskim aktivnostima drugima.

* Koji vam je bio najdraži predmet u školi?
Najdraži predmeti bili su mi matematika i 
tjelesni.

* Trenirate li koji sport?
Ja ne treniram ništa, ali treniram početnike 
u NK Slavoniji. Također vodim Univerzalnu 
sportsku školu za djecu od 6 do 7 godina.

* Jeste li voljeli svoju učiteljicu/a?
Volio sam sve nastavnike, a posebno nastav-
nicu iz tjelesnog zato što je u meni razvila, 
probudila ljubav prema sportu.

*  Jeste li gdje radili prije nego što ste došli u našu 
školu?

Jesam, radio sam u Zagrebu u Nado centru, 
sa djecom. Ispravljao sam stupnjeve zakriv-
ljenosti cervikalnog, torakalnog i lumbalnog 
dijela kralježnice kod djece koja su imala 
skoliozu, kifozu i lordozu, na stroju koji se 
zove Huber i služi za dubinsko učvršćivanje 
mišića kralježnice.

*  Predajete li tjelesni samo kod nas ili još negdje i 
gdje vam je ljepše raditi?

Da, predajem tjelesni i u požeškoj Gimnazi-
ji. Lijepo je raditi i s mlađima i sa starijim 
učenicima, sve ima svoje prednosti i nedo-
statke.

* Volite li svoj posao?
Obožavam svoj posao jer sam dobio moguć-
nost da radim ono što sam oduvijek želio.

* Imate li kakvu poruku za naše učenike?
Poručujem našim učenicima i svoj djeci da 
budu ustrajni u onome što rade i da svaka 
upornost i želja za napredovanjem, uz Bož-
ju pomoć, dovode do željenih rezultata.

Razgovarale Petra Kordić i Lucija Morvaj
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PišE: rafaela jakobović

akon što je prva generacija učenika 
Katoličke osnovne škole u Požegi 

završila školovanje u razrednoj nastavi i 
počela s predmetnom, svoje je mjesto, ali i 
svoje učiteljice, Anitu Rašić i Josipu Petriška,  
ustupila novim učenicima, malim prvašići-
ma. Tako je danas na početku nove nastav-
ne godine po prvi put sjelo u školske klupe 
četrdeset i četvero mališana, đaka prvaka, 
učenika Katoličke osnovne škole. 

Na ulazu u Školu dočekali su ih njihovi 
prijatelji iz drugog razreda s velikim natpi-
som “DOBRO DOŠLI”, kao i njihove učitelji-
ce koje su ih pozdravile sa širokim osmje-
hom i upućivale u prostoriju produženog 
boravka gdje je  za njih i njihove roditelje 
upriličen prigodan program. Na početku 
programa sve je prisutne pozdravio ravna-
telj Katoličke osnovne škole vlč. Ivica Žulje-
vić, nakon čega je zbor učenika pod ravna-
njem profesorice Ljube Šolić izveo pjesmu 
“Ovo je dan”.

Čovjek je biće projektirano 
Božjom ljubavlju
Biskup je zatim uputio riječ prisutnim ro-
diteljima. Naglasio je da je Katolička škola 
posebna po odgojno-obrazovnom projek-
tu utemeljenom na evanđeoskom poimanju 
čovjeka, po kojem on nije slučaj nego biće 
projektirano Božjom ljubavlju koja je u Isu-
sovu križu pobijedila smrt i uzdigla čovjeka 
na najveće dostojanstvo. Još je spomenuo 
da katolička škola ima odgojno-obrazov-
nu zajednicu koja nastoji navedeni projekt 

DOBRODOŠLICA NOVIM UČENICIMA

provoditi i da pri tom važnu ulogu imaju 
roditelji koji surađuju s djecom i učiteljima 
kako bi se na taj način djeci omogućio rast u 
cjelovitosti njihova duhovno tjelesnog bića. 
Zahvalio je roditeljima što su u promišljanju 
o budućnosti svoje djece prepoznali važnost 
usvajanja evanđeoskih vrijednosti i njiho-
va odgoja i obrazovanja u Katoličkoj školi. 
Podsjetio je da u Katoličkoj školi nikada ne 
ostajemo sami jer računamo s Božjom pri-
sutnošću i pomoću te je s djecom i drugima 
nazočnima  izmolio Oče naš a potom na sve 
zazvao Božji blagoslov.

Nakon biskupovih riječi zbor se ponov-
no oglasio svojevrsnom himnom škole, 
pjesmom “Moja je škola” nakon čega su 
učenici drugih razvela izveli kratak glaz-
beno-scenski program. Po završetku pro-
grama ravnatelj Žuljević predstavio je uče-
nicima i roditeljima učiteljice i djelatnike 
škole, nakon čega su učiteljice Anita i Josipa 
povele svoje učenike svaka u svoj razred. 
Tamo su im se pridružili i njihovi roditelji 
te je krenulo zajedničko druženje i pobliže 
upoznavanje.
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Piše: EONARDA ZELENIKA

Gradonačelnik Požege
posjetio prvašiće
Nakon što je jučer u Požegi preko dvije stotine prvašića sjelo u školske klupe, 
gradonačelnik Vedran Neferović danas je posjetio četrdeset i četvero novih ma-
lišana Katoličke osnovne škole u Požegi. Gradonačelnika je dočekao ravnatelj 
Ivica Žuljević sa suradnicima te ga poveo do učionica 1.a i 1.b razreda.

Gradonačelnik Vedran Neferović darovao je prvašiće simboličnim pokloni-
ma sa željom da uspješno započnu svoje obrazovanje. Nakon kratkog druženja 
s učenicima i njihovim učiteljicama, ravnatelj Žuljević proveo je gradonačelnika 
Neferovića prostorijama Škole te ga obavijestio o fazama uređivanja prostora te 
mu iznio daljnje planove rada i izgradnje Škole.

redvečerje 12. rujna služena je 
sveta misa zaziva Duha Svetoga za 

učenike Katoličke osnovne škole u Požegi. 
Na misi su sudjelovali uz učenike i njihovi 
roditelji, djedovi i bake kao i učitelji, pro-
fesori i djelatnici Škole. Misu je predvodio 
otac biskup dr. Antun Škvorčević, a konce-
lebrirali su ravnatelj Škole vlč. Ivica Žulje-
vić, zatim kancelar vlč. Goran Lukić, tajnik 
vlč. Ivica Bošnjak, te kapelan vlč. Mario 
Večerić.

Na početku misnog slavlja biskup je po-
zdravio učenike i njihove roditelje te im po-
ručio da se ne boje početka nove školske go-
dine jer je uz njih Gospodin Isus Krist, Bog i 
čovjek koji je već 2000 godina s nama i koga 
nitko ne može od nas otjerati ma koliko se 
neki to trudili učiniti kroz povijest u raznim 
totalitarnim režimima.

U homiliji biskup je na dijaloški način dje-
ci protumačio kako tijekom započete školske 
godine mogu svojim razumom primiti samo 
ograničeno znanje, ali da je njihovo srce to-

Zaziv Duha Svetoga
za učenike Katoličke osnovne škole u Požegi

liko veliko da može biti ispunjeno ne samo 
roditeljskom i učiteljskom, nego i Božjom lju-
bavlju. Rekao je: „Djeco, vi ste bića srca koje 
je veće nego li čovjekov um i kad iz tog svoga 
velikog srca uspostavljate odnos prema rodi-
teljima, učiteljima i jedni prema drugima, do-
gađa se najljepša škola. To vam je Katolička 
škola: ona računa sa znanjem, ali i sa srcem 
koje ispunja Bog.“

Isusovim je modelom pobijeđeno 
zlo i smrt
Potaknuo ih je da učenjem, plemenitošću  i 
ljubavlju uzvrate roditeljima, učiteljima i 
Bogu za dobro koje od njih primaju. Potom 
se biskup obratio roditeljima te ih podsjetio 
da svi oni ostvaruju određeni model čovjeka 
i zapitao ih da li je to neki nesvjesni, men-
talitetski i medijski nametnuti tip čovjeka, 
ili svjesno promišljeni i slobodno izabrani 
oblik. Kazao je da katolička škola ima svoj 
odgojno-obrazovni projekt kojem je polazi-
šte Isusovo poimanje čovjeka kao slike Božje, 

u čijem je temelju ljubav kao put ostvarenja 
njegove pune slobode i smisla. Dodao je: 
„Onaj tko ne vjeruje da je u modelu kojeg je 
ostvario Isusu Kristu čovjek potvrđen u svom 
dostojanstvu i slobodi, postaje  prema njemu 
ravnodušan i svoju djecu odgaja  nekim ide-
ološki pomućenim putovima.“ Spomenuo 
je da katolička škola polazi od uvjerenja da 
čovječanstvo nema nekog snažnijeg i uspješ-
nijeg modela po kojem bi se moglo ostvari-
vati čovjeka nego li je Isusov model ljubavi 
kojom je pobijedio zlo i smrt. Istaknuo je 
važnost jasnoće roditeljskog opredjeljenja za 
takvog čovjeka u vlastitom životu, u braku, 
obitelji, javnom životu, i kazao da on može 
biti uspješan kod njihove djece samo ako sa 
školom  surađuju na njegovu ostvarenju.

Na koncu je biskup Antun zazvao Duha 
Svetoga na učenike, njihove roditelje i dje-
latnike Škole, uputivši Gospodinu molitvu 
za još jednom uspješnom školskom godi-
nom, te je svima udijelio svoj pastirski bla-
goslov.

Prvo i drugo čitanje kao i molitve vjerni-
ka čitali su djelatnici Škole, roditelji i učeni-
ci, a misno je slavlje uveličao glazbeni zbor 
učenika Katoličke osnovne škole u Požegi 
pod ravnanjem profesorice glazbe Ljube 
Šolić, uz glazbenu pratnju maestra Alena 
Kopunovića Legetina.

Piše: MARTA KLARIĆ
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Zbor Katoličke osnovne škole 
nastupio na otvaranju 
Orguljaških večeri

iz dana u dan

U sklopu izvannastavne aktivnosti Kreativ-
ne ideje, 2.a razreda, koja, između ostalih, 
obuhvaća i temu Bakine kućne tajne,  uče-
nici su, potaknuti gradivom iz prirode i 
društva o plodovima jeseni, odlučili pri-
premiti svoj vlastiti proizvod – džem od 
šljiva.

Tako su u četvrtak, 12. rujna 2013. go-
dine, donijeli plodove iz vlastitog voćnja-
ka te prionuli na posao.  Cijeli postupak 
izrade obavili su gotovo sami. Kod kuće 
su ubrali plodove, očistili šljive od koštica 
i oprali ih, nakon toga samljeli i na kraju 
kuhali uz prisutnost učiteljice. A kako im je 
ispao,  isprobajte sami… U slast!!!

a 16. obljetnicu uspostave Požeške 
biskupije i 250. godišnjicu posvete 

požeške katedrale, 27. rujna svečano su 
otvorene Orguljaške večeri u požeškoj Kate-
drali koje traju do 15. listopada, svetkovine 
sv. Terezije Avilske, zaštitnice stolne crkve.

Orguljaške je večeri otvorio otac biskup 
Antun Škvorčević nakon misnog slavlja svet-
kovine ove velike obljetnice. Među ostalima 
na Orguljaškim večerima nastupio je i zbor 
učenika Katoličke osnovne škole u Požegi.

– Od srca želim sviračima, pjevačima i slu-
šateljima da o 250. obljetnici posvete Katedra-
le i 16. godišnjici uspostave Požeške biskupije 
po večerašnjem i drugim programima ‘Dana 
požeške Katedrale’ budu dionici iskustva one 
povijesno-nadvremenske sinteze kojoj ova 
crkva i danas služi. Zahvaljujem izvoditelji-
ma i slušateljima koncerata za njihovu ljubav 

PišE: dora marija marić

i žrtvu uz molitvu da ih Bog radosti i ljepote 
po daru glazbe ispuni svojom blizinom, te 
proglašavam ovogodišnje Orguljaške večeri 
u požeškoj katedrali otvorenima – rekao je 
biskup Antun.

Slijedio je zatim koncert 
na kojem su uz pratnju 
katedralnih orgulja znako-
vito nastupili zborovi triju 
požeških naraštaja: Dječji 
zbor Katoličke osnovne 
škole, Mješoviti zbor Glaz-
bene škole i Katedralni 
mješoviti zbor. Glazbeno 
istančano i s velikom uživ-
ljenošću djeca Katoličke 
osnovne škole izvela su 
sljedeća djela: Max Reger,   
Preludij i Fuga u d-mollu; 

Mato Lešćan Nebom glasi odjekuju; K Bogu 
sad, napjev iz Izraela; Salve Regina, gregori-
janski napjev; Juraj Veljković, Marijo slatko 
ime. Mješoviti zbor Glazbene škole predsta-
vio se sa sljedećim skladbama: Johann Hein-
rich Buttstedt, Partita in g; Guido da Arezzo, 
Ut queant laxis; Giovanni Pierluigi da Pale-
strina, Regina coeli; Ivan pl. Zajc, Ma, irato di 
fi gli tuoi;Tomislav Uhlik, Prazna crkva; Bla-
ženko Juračić, Ubi caritas; Thomas Andrew 
Dorsey, Precious Lord; Branko Starc, I Will 
Praise (Psalam 9); Jean Langlais, Acclamati-
ons carolingiennes »Christus vincit« iz Suite 
medievale Dmitrij Bortnjanski Dostojno jest. 
Katedralni zbor otpjevao je: Dmitrij Bortnjan-
ski, Dostojno jest; Claudio Monteverdi, Confi -
tebor tibi Domine III, alla francese (Psalam za 
peteroglasni zbor i continuo); Louis Vierne, 
Kyrie (iz Messe Solennelle op. 16).

Nazočni slušatelji, duhovno ispunjeni li-
jepim muziciranjem i pjevanjem, izražavali 
su svoju ushićenost dugotrajnim pljeskom.

KUHALI DŽEM OD ŠLJIVA
PišE: petra kordić

PišE: petra kordić
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Zbor Katoličke osnovne škole 
nastupio na otvaranju 
Orguljaških večeri

rigodom obilježavanja Dana policije, na Trgu Sv. Troj-
stva u Požegi održana je manifestacija „Dan otvore-
nih vrata policije“ na kojoj je našim učenicima kao 

i drugim građanima prezentiran rad policije te uređaji i 
tehnička sredstva koja policija koristi u svakodnevnom 
radu. Također je Interventna jedinica policije izvela de-
monstracijske vježbe te simulaciju razbojništva u banci uz 
izvlačenja osoba iz vozila.

U suradnji s Hrvatskim autoklubom omogućeno je  ko-
rištenje „simulatora prevrtanja vozila“ kako bi vozačima i 
drugim zainteresiranim osobama zapravo zorno prikazali 
nužnost korištenja sigurnosnih pojaseva te kako bi vozači-
ma realno prikazali situaciju u kojoj bi se mogli naći u slu-
čaju gubitka kontrole nad vozilom. Ovaj su simulator isku-
šale naše dvije učiteljice koje su zbog tehničkih poteškoća 
ostale zaglavljene u njemu, ali su na koncu sretno izašle iz 
njega. Naši su učenici i drugi posjetitelji imali mogućnost 
isprobati i tzv. „pijane naočale“ koje simuliraju stanje al-
koholiziranosti.

Ovom prilikom policija je građanima predstavila i novi 
vizualni identitet kampanje „Manje oružja – manje trage-
dija“, a upravo u tu svrhu organizirana je likovna radio-
nica učenika osnovnih škola koji su kroz crtanje stripova 
izrazili svoje mišljenje kako bi oni riješili problem oružja. 
Izvučeno je i 10 najsretnijih polaznika prvog razreda, a to 
su Niko Aleksić i Mihael Radočaj iz Osnovne škole “Julija 
Kempfa”, Požega, Anđelina Grgić iz Osnovne škole “Bra-
će Radića” Pakrac, Luna Modrić iz Osnovne škole “Ivan 
Goran Kovačić”, Velika, Leon Jurgec i Dominik Šakić iz 
Osnovne škole “Vladimir Nazor”, Trenkovo, Nika Pančić iz 
Osnovne škole “Dragutina Lermana”, Brestovac, te Rebeka 
Marušić, Lucija Černušak i Filip Grbeš iz “Katoličke osnov-
ne škole” iz Požege koji su bili prigodno nagrađeni. (Izvor: 
MUP Požega)

rigodom obilježavanja Dana policije, na Trgu Sv. Troj-
stva u Požegi održana je manifestacija „Dan otvore-
nih vrata policije“ na kojoj je našim učenicima kao 

i drugim građanima prezentiran rad policije te uređaji i 
tehnička sredstva koja policija koristi u svakodnevnom 
radu. Također je Interventna jedinica policije izvela de-
monstracijske vježbe te simulaciju razbojništva u banci uz 

U suradnji s Hrvatskim autoklubom omogućeno je  ko-
rištenje „simulatora prevrtanja vozila“ kako bi vozačima i 
drugim zainteresiranim osobama zapravo zorno prikazali 
nužnost korištenja sigurnosnih pojaseva te kako bi vozači-
ma realno prikazali situaciju u kojoj bi se mogli naći u slu-
čaju gubitka kontrole nad vozilom. Ovaj su simulator isku-
šale naše dvije učiteljice koje su zbog tehničkih poteškoća 
ostale zaglavljene u njemu, ali su na koncu sretno izašle iz 

Policajci u prvom razredu
U sklopu akcije „Poštujte naše znakove!“ koju policija provodi od 1995. godine tijekom rujna, 
mjeseca u kojem počinje školska godina, diljem zemlje, Katoličku su osnovnu školu u Požegi 
posjetili kontakt policajci PP Požega, gospoda Željko Drašković i Ivica Krpan. Oni su učenicima 
prvih razreda na jedan jednostavan i zanimljiv način prikazali što ih sve čeka na putu od kuće 
do škole i nazad, te su ih posebno upozorili na opasnosti koje ih ondje čekaju.

- Kako je već svima zasigurno poznato, ovom se akcijom želi zaštititi najugroženiju skupi-
nu sudionika u prometu - djecu, ali i odrasle, prvenstveno vozače raznih prometala - istaknuo 
je na početku policajac Drašković. Potom je policajac Krpan objasnio zašto djeca najčešće 
stradavaju u prometu, te je zamolio djecu da se na putu do škole i nazad do kuće ponašaju 
odgovorno, da ne reagiraju impulzivno te da se na putu ne igraju.

Na koncu je policajac Drašković djeci objasnio osnovna pravila ponašanja u prometu, kao 
npr. kako se prelazi preko ceste, te ih zamolio za puno opreza da ne bi došlo do nekakvih 
neželjenih posljedica, a kako bi bili što bolje primjećeni u prometi, svi su na poklon dobili 
refl ektirajući prsluk s likom Šegrta Hlapića koji je i maskota ove akcije.

PišE: lucija morvaj

PišE: mia ćorluka

Na danu otvorenih 
vrata policije
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Naučimo više – 
– čitajmo na engleskom
Učenici drugih razreda su odlučili čitajući proširiti svoje znanje engleskog jezika. 
Uz pomoć svoje učiteljice Ivane Mance pročitali su slikovnice Erica Carle-a Very 
Hungry Caterpillar. Ponovili su sadržaje redovne nastave, proširili ih novim rije-
čima, razgovarali o zdravoj prehrani i životnom ciklusu gusjenice i uz sve to se 
dobro zabavili.

Nakon pročitane slikovnice, prionuli su na rješavanje zadataka vezanih za pri-
ču. Bojili su sličice, vodili gusjenicu kroz labirint skupljajući hranu koju je pojela 
prije nego je postala leptir i ponavljali brojeve brojeći komade hrane kojima se 
gusjenica toga tjedna zasitila.

Time je završio prvi dio radionice, a nastavak je sljedećega četvrtka poslije na-
stave. Očekuje ih daljnje proširivanje sadržaja i kreativni rad kojeg svi željno išče-
kujemo.

Naučimo više – 

iz dana u dan

Piše: marta klarić

Katoličkoj osnovnoj školi 
doniran mikroskop
Opća županijska bolnica Požega donirala je Katoličkoj 
osnovnoj školi u Požegi mikroskop marke Olympus tip 
CX41. U ime ravnatelja bolnice gospodina Željka Glavića 
mikroskop je za potrebe Škole uručila glavna medicin-
ska sestra Bolnice gđa Štefi ca Knežević, a isti su na veli-
ko zadovoljstvo primili profesor biologije Frano Barišić i 
ravnatelj vlč. Ivica Žuljević.

Glavne značajke mikroskopa CX41 su iznimna učin-
kovitost i ekonomičnost u kliničkom i obrazovnom pro-
gramu, vrhunska kvaliteta slike, jednostavnost upotrebe 
i širok raspon metoda promatranja. CX41 također nudi 
vrhunske performanse i izvanrednu mogućnost pro-
širivanja sustava, podržava svijetla i tamna polja, fazni 
kontrast te polarizirajuće i fl uorescentno promatranje.

I ovom se putem zahvaljujemo Općoj županijskoj 
bolnici Požega na čelu s ravnateljem na darovanom 
predmetu koji će biti od iznimne važnosti za budući rad 
i razvoj naših učenika.

kujemo.

U Požegi je u ponedjeljak započeo Dječji tjedan 
čije je otvaranje svečano obilježeno u srijedu, 9. 
listopada, zbog prethodnog Dana neovisnosti i 
produženog vikenda. Oni su najmlađi mnogo-
brojnim pjesmama, igraonicama, plesnim radio-
nicama, pričaonicama i drugim sadržajima odra-
slima poslati različite poruke i upozoriti ih da im 
je zapravo najvažnija njihova ljubav i pažnja.

Između ostalih škola, ali i vrtića, na otvara-
nju je sudjelovala i Katolička osnovna škola u 
Požegi. Školski zbor pod vodstvom prof. Ljube 
Šolić otpjevao je dvije pjesme - Hajdemo veliki 
i mali te Postoji jedan čupave kose uz korepe-
ticiju Tomislava Jurića. Literarne radove na 
temu Odrasli, imajte u vidu naše prijedloge pro-
čitali su učenici trećeg razreda Matko Rončević, 
Ena Raguž i Anamarija Skorup kao i petaši Luka 
Mršić, Helena Kesić, Marta Rajić i Mateo Jakovac.

Sudjelovali na otvaranju 
Dječjeg tjedna

Piše: leonarda zelenika
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„Mali lutkari“ 3. a razreda posjetili 
Dječji odjel Gradske knjižnice i 
čitaonice Požega
Dana 18.10.2013. „Mali lutkari“ iz 3.a i učiteljica Lucija Lucić sudjelovali 
su oko podneva  u programu koji je priredila lutkarska družina „Kutko“ iz 
Kutine, povodom mjeseca hrvatske knjige.  Još jednom smo se uvjerili da 
je izreka „Mašta može svašta“ uistinu točna.

Za to je bila zaslužna lutkarska družina koja je izvela lutkarsku predsta-
vu  „Šumski požar, Zeko Mrkvić i čarobni grah“, prema istoimenoj slikov-
nici. Učenici su mogli naučiti kako izrađivati lutke, a neki su i sudjelovali u 
predstavi.  Male lutkare oduševila je Jadranka Del Ponte sa svojim lutkar-
skim umijećem. Zahvaljujemo Đurđi Kopunić, našoj dragoj knjižničarki, na 
pozivu.

U sklopu predmeta vjeronauk i nastavne 
teme Ljudi velike vjere na Božjem putu 
učenike 2.b razreda posjetio je u četvrtak, 
7. studenog, mudri starac, gospodin Antun 
Sedej te im je posvjedočio, po uzoru na bi-
blijski lik iz Starog zavjeta – Nou koji je slu-
šao Boga, kako i oni trebaju slušati Boga, 
roditelje i učitelje.

Gospodin Sedej je govorio o svom 83-go-
dišnjem iskustvu i stjecanju mudrosti kroz 
svoje djetinjstvo, mladost, srednju dob do 
starosti, a svako je iskustvo protkano Bogom 
i Njegovom providnošću koja ga i dan danas 
prati. Uz mnoge recitacije pjesama iz njego-
vih školskih dana i životnih priča djeci je 
ostavio upečatljiv trag i dao im upute kako 
živjeti u ljubavi s Bogom i bližnjima.

Svjetski dan štednje
Svjetski dan štednje slavi se 31. listopada, kao sjećanje na Prvi 
međunarodni kongres štedioničara održan na taj dan 1924. u 
Milanu. Tada su se sastali predstavnici svjetskih štednih ustano-
va želeći pronaći izlaz iz krize koju je prouzrokovao Prvi svjetski 
rat. Sudionici toga kongresa usuglasili su se da je štednja prijeko 
potrebna za razvoj čovječanstva pa je ustanovljen Svjetski dan 
štednje kao oživljavanje borbe protiv rasipništva.

Tom su prigodom učenici 3.b razreda Katoličke osnovne ško-
le pod vodstvom svoje učiteljice Martine Čerti posjetili Privrednu 
banku Zagreb čija je poslovnica smještena u jednoj od susjednih 
zgrada. Naime, u spomenutoj banci radi majka našeg učenika 
Matka Rončevića, koja nas je i primila, pozdravila i objasnila ko-
jim se sve poslovima banke bave. Zatim je učenicima pokazala 
neke od stranih valuta te je odgovarala na pitanja znatiželjne 
dječice. Na koncu su svi učenici dobili prigodne poklončiće.

Piše: leonarda zelenika

Piše: rafaela jakobović

Piše: marta klarić

Svjedočenje mudrog starca
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rigodom Dana učitelja koji se obilje-
žava 5. listopada, djelatnici Katoličke 

osnovne škole u Požegi, pod vodstvom rav-
natelja vlč. Ivice Žuljevića, odlučili su spojiti 
ugodno s korisnim te su u ponedjeljak, 7. 
listopada,  u ranim jutarnjim satima kre-
nuli put Šibenika u posjet svojoj sesrtinskoj 
školi. Taj se susret dogovara i odgađa već 
gotovo punih pet godina, te je napokon ovaj 
put, na oduševljenje mnogih Požežana i Ši-
benčana, i realiziran.

Dobro raspoloženi djelatnici naše škole 
stigli su u Šibenik u prijepodnevnim satima 
te su nakon smještaja u sobe, krenuli u ra-
zgledavanje i upoznavanje prostora šiben-
ske Katoličke osnovne škole. Razgledavanje 
i upoznavanje s aktivnostima predvodila je 
ravnateljica Škole sestra Mandica Starčević 
sa svojim suradnicima. Nakon razgledava-
nja škole uslijedio je obilan ručak te kratak 
odmor.

pripremila novinarska družina
PRIGODOM DANA UČITELJA…

DJELATNICI KATOLIČKE OSNOVNE ŠKOLE POSJETILI ŠIBENIK

U poslijepodnevnom vremenu domaćini 
su nas poveli u obilazak znamenitosti grada 
Šibenika. Tako smo imali priliku vidjeti sa-
mostansku crkvu sv. Lovre i grob službenice 
Božje Majke Klare Žižić gdje nas je s njezi-
nim  likom i djelom, te povijesnim okolno-
stima upoznala vicepostulatorica s. Terezija 
Zemljić. Obilazak je nastavljen posjetom 
crkvi i muzeju sestara benediktinki uz ve-
dro tumačenje s. Fortunate. Posjetili smo i 

Nacionalno svetište sv. Nikole Tavilića gdje 
nas je pozdravio i upoznao sa Svetištem fra 
Nikola Mate Roščić. Na koncu smo posjetili i 
katedralu sv. Jakova, nakon čega je uslijedio 
prijem kod šibenskog biskupa mons. Ante 
Ivasa koji nas je upoznao sa životom u Bisku-
piji i potakao na ustrajan rad na kvalitetnom 
odgoju mladih naraštaja. Ovom je prigodom 
ravnatelj Žuljević predstavio djelovanje ško-
le u Požegi od njezinog osnutka do danas.
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DJELATNICI KATOLIČKE OSNOVNE ŠKOLE POSJETILI ŠIBENIK

U večernjem dijelu su djelatnici obiju 
škola imali priliku, za međusobno bolje 
upoznavanje i razmjenu iskustava uz obi-
latu večeru i tamburaše. Također je ovom 
prilikom ravnatelj darivao naše domaćine.

Drugog smo dana posjetili, uz pratnju 
domaćina, matičnu kuću Sestara franjevki 
od Bezgrješne, čijem redu pripada i ravna-
teljica šibenske škole, sestra Mandica. On-
dje su nas dočekale sestre predvođene ča-
snom majkom sestrom Zdravkom Gverić i 
kućnom predstojnicom sestrom Nevenkom 
Grgat te su nam predstavile svoj način živo-
ta kao i djelokrug svojih aktivnosti. Nakon 
toga krenuli smo u posjet franjevačkom sa-
mostanu na otočiću Visovcu koji se smjestio 
usred prekrasne rijeke Krke. Nakon kratke 
vožnje čamcem, tamo nas je dočekao fra 
Stojan Damjanović i upoznao nas s blagom 
koje je skriveno na tom otočiću.

Na koncu našega posjeta Šibeniku ima-
li smo u školskoj blagovaonici zajednički 
ručak kojem se pridružio i otac biskup 
Ante Ivas u pratnji svoga tajnika don Roka 
Glasnovića. Biskup je zahvalio Bogu za za-
jedništvo i ljubav što se očitovalo tijekom 
zajedničkog druženja u Šibeniku. Potom je 
ravnateljica sestra Mandica darivala goste 
i zahvalila na posjetu. Potom smo spremili 
stvari i puni dojmova krenuli put Požege.

I ovom se putem djelatnici Katoličke 
osnovne škole u Požegi zahvaljuju svim dje-
latnicima Katoličke osnovne škole u Šibeni-
ku na čelu s ravnateljicom s. Mandicom, na 
velikom gostoprimstvu i krasno provede-
nom vremenu u Šibeniku! VELIKO HVALA!
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U Katoličkoj osnovnoj školi u Požegi i ove 
godine održana je manifestacija  Dani kru-
ha i dani zahvalnosti. Neki su razredi sa svo-
jim učiteljicama kroz cijeli protekli tjedan 
mijesili tijesto, kuhali slatke kreme te na-
pravili ukusan kruh i peciva, kifl ice te druge 
kolače. Gospođa Mihaela Kosac, majka naše 
učenice Laure, pobrinula se nesebično i ove 
godine da Škola bude ukrašena raznim etno 
motivima, a glavni je, naravno, priprema 
domaćeg kruha.

iz dana u dan

OBILJEŽENI DANI KRUHA
I ZAHVALNOSTI Piše: rafaela jakobović

Sam blagoslov kao i centralna proslava 
Dana kruha održana je u sportskoj dvora-
ni naše škole 18. listopada prigodnim pro-
gramom kojeg su pripremili učenici prvih 
razreda naše škole zajedno sa svojim uči-
teljicama, vjeroučiteljicom, učiteljicama u 
produženom boravku  i nastavnicom Lju-
bom Šolić koja vodi školski dječji zbor.

Program je trajao nešto više od pola sata, 
a sastojao se od nekoliko igrokaza, recita-
cija i pjesmica na temu kruha, njegova na-

stanka i važnosti za ljudski život. Na koncu 
programa,sve je prisutne pozdravio ravnatelj 
škole vlč. Ivica Žuljević i zahvalio svim mama-
ma i bakama što su uložile truda i ispekle to-
liko kruha, peciva i kolača. Potom je ravnatelj 
Žuljević zahvalio i dragom Bogu na darovima 
kojima nas dariva te je blagoslovio kruh i 
druge razne delicije koje su se našle na pre-
punom stolu. Po završetku programa učenici 
i njihovi roditelji te djedovi i bake krenuli su 
u svoje učionice gdje su svi zajedno blagovali.
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U sklopu Likovne kreativne 

radionice učenici 2. b razre-

da sa učiteljicom Ivanom Ču-

ljak odlučili su obilježiti Dane 

kruha i zahvalnosti za plodove 

zemlje praveći ukusnu pitu od 

jabuka.

Svaki učenik imao je zada-

tak donijeti u školi jedan sa-

stojak potreban za izradu kolača. Skupivši sve sastojke, prionuli smo na 

posao. Prvo je valjalo  jabuke oprati, oguliti pa potom   pažljivo naribati. 

U pripremljene jabuke unijeli smo cimeta, oraha i šećera.  Ovu ukusnu i 

zdravu smjesu nanijeli smo na pripremljeno tijesto. Potom se sve to peklo 

u pećnici na 200oC pola sata, a za to vrijeme učenici su marljivo čistili za 

sobom. Nakon što je pita bila gotova, svi su uživali u plodu rada ruku 

svojih.

U sklopu Likovne kreativne U sklopu Likovne kreativne 

radionice učenici 2. b razre-

ljak odlučili su obilježiti Dane 

kruha i zahvalnosti za plodove kruha i zahvalnosti za plodove 

zemlje praveći ukusnu pitu od 

jabuka.jabuka.

tak donijeti u školi jedan sa-

Dani kruha i zahvalnosti 
za plodove zemlje u 
kreativnosti trećih razreda
Učenici trećih razreda sa učiteljicama Martinom Čerti i Lucijom Lucić, 
stvarali su kreativne radove povodom Dana kruha. Podijeljeni u pet gru-
pa, neki su od tijesta izrađivali anđele, ukrasne posude i različite likove.

Dok su drugi od plodova zemlje stvarali slike. U tom zajedništvu bilo 
nam je lijepo i kroz druženje smo zahvalili Bogu za sve što nam daje. 

Dani kruha na radionici 
engleskog jezika
Drugi razredi su se i ovoga četvrtka sastali poslije nastave kako bi proširi-
li svoje znanje engleskoga jezika pod mentorstvom učiteljice Ivane Mance. 
Nakon što su sa svojim učiteljicama ispekli kolače povodom Dana kruha, 
prionuli su na posao učeći pjesmice o kruhu, kolačima, pekarima i plodo-
vima zemlje.

Rad se odvijao u četiri skupine, unutar kojih su svi učenici imali određe-
ne zadatke.  Svi smo zajedno pročitali pjesme, a zatim su neki pisali stihove, 
drugi ih ilustrirali, dok su treći marljivo učili pjesme napamet.

Ovom radionicom smo ostvarili bogate jezične vježbe, ali se i  pomoću 
pjesmice Hot Cross Buns još jednom podsjetili zbog koga smo svi mi ovdje, 
tko je The Bread of Life (kruh života).

Piše: lucija morvaj

Piše: lucija morvaj

Piše: marta klarić

Drugi b ispekao pitu od jabuka
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Donacija knjiga Katoličkoj osnovnoj školi
U sklopu Akcije „Knjigom do osmijeha“  Zaklada policijske solidarnosti poklonila je 190 knjiga Kato-
ličkoj osnovnoj školi u Požegi. U ime Zaklade policijski službenik Samostalne službe za suradnju s 
vojnim ordinarijatom Mato Topić uručio je knjige ravnatelju škole vlč. Ivici Žuljeviću.

Ispred Policijske uprave požeško-slavonske predaji knjiga bio je prisutan i zamjenik načelnika 
Drago Plešić, a na donaciji se zahvalio ravnatelj Žuljević koji je naglasio da nastoje proširiti fond knjiga 
u knjižnici i poticati djecu na čitanje.

Zaklada je osnovana prije sedam godina kako bi novčanim prilozima pomagala policijskim služ-
benicima koji se nađu u teškoj situaciji. Osim toga, bavi se i drugim humanitarnim radom, pa tako 
u sklopu akcije “Knjigom do osmijeha” poklanjaju knjige školama, vrtićima, knjižnicama u dječjim 
odjelima i bolnicama diljem zemlje.

čenici trećih razreda Katoličke osnov-
ne škole u Požegi, pod vodstvom svo-
jih učiteljica Lucije Lucić i Martine 

Čerti, te ravnatelja vlč. Ivice Žuljevića, išli 
su danas, 24. listopada, u berbu jabuka na 
obiteljsko gospodarstvo gospodina Misla-
va Boića u Skenderovcima. Ovo obiteljsko 
gospodarstvo ima nasad od preko tisuću 
stabala jabuka čiji se plodovi pretvaraju 
u zdravi prirodni sok, čips i druge ukusne 
prerađevine.

Nakon riječi dobrodošlice učenici su prati-
li proces nastajanja čistog, stopostotnog soka 
od jabuka u kojem nema nikakvog konzer-
vansa. Isto tako  učenici su vidjeli i čuli kako 
nastaje fi ni, zdravi i ukusni čips od jabuka.

Na koncu posjeta svaki učenik je dobio 
jednu vrećicu u koju je brao jabuke. Kada 
su učenici završili s berbom, obiteljsko 
gospodarstvo Boić počastilo ih je jabučnim 
sokom, čipsom od jabuka i samim jabuka-
ma te slatkišima. Našim učenicima koji re-
dovno iz predmeta priroda i društvo prate 
promjene u prirodi te djelatnosti ljudi, ovo 
je bila prava prilika da upoznaju jedan su-
vremeni nasad voćnjaka koji je posađen i 
koji se obrađuje po svjetskim standardima.

Piše: dora marija marić

Piše: petra kordić

Treći razrediišli u berbu jabuka

Piše: petra kordić

čenici trećih razreda Katoličke osnov-

Treći razrediTreći razrediTreći razrediišli u berbu jabuka
išli u berbu jabuka
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I djelatnici Škole posjetili izložbu
U večernjim satima Martinja, 11. studenoga, umjesto u kakav podrum, djelatnici Kato-
ličke osnovne škole u Požegi odlučili su se za kulturno uzdizanje te su pod vodstvom 
svoga ravnatelja vlč. Ivice Žuljevića, posjetili antologijsku izložbu slika prvaka hrvatske 
likovne moderne Miroslava Kraljevića koji je bio od djetinjstva jako vezan za Požegu i 
Požeštinu.

Tako su djelatnici Škole, uz stručno vodstvo, imali priliku vidjeti poznata djela ovog 
vrhunskog hrvatskog majstora kista poput Autoportreta sa psom, Djevojčice s lutkom 
ili Bonvivanta koji je uzet i za glavni motiv izložbe.

Valja još istaknuti da je ovu retrospektivnu izložbu organizirala Moderna galerija iz 
Zagreba prigodom 100. godišnjice velikanove smrti.

Petaši posjetili 
Kraljevića
Trenutno je u Gradskom muzeju Požega otvorena antologijska izložba Miroslava Kralje-
vića, prvaka hrvatske likovne moderne. Organizator izložbe Moderna galerija iz Zagreba 
odlučila je napraviti veliku retrospektivnu izložbu u povodu 100.godišnjice smrti velikana 
hrvatskog slikarstva u nekoliko gradova, a sve je, kako i priliči, počelo u Požegi, gradu s 
kojim je slikar bio intimno povezan od najranijeg djetinjstva.

Tom su prigodom petaši Katoličke osnovne škole u Požegi pod vodstvom svojih učiteljica 
prof. Ljube Šolić, Romane Thür i Ivane Mance posjetili Gradski muzej u Požegi. Ondje su 
pod stručnim vodstvom vidjeli mnoga vrijedna djela gore spomenutog velikog slikara, koja 
su do sada mogli vidjeti samo u raznim knjigama i na televiziji.

Piše: leonarda zelenika

Piše: mia ćorluka



16

čenici 4.a razreda pod vodstvom svo-
je učiteljice Zrinke Bešlić, a prigodom 
Dana sjećanja na vukovarsku žrtvu, 

imali su dvije radionice. Na prvoj su izrađi-
vali Vodotoranj s mozaičnom tehnikom - ci-
gla po cigla i to na način da je svaki učenik 
izradio po jednu ili dvije cigle, a onda su ih 
lijepili na zid i time dobili prikaz od 2,5 me-
tra visokog vodotornja.

-Ideja se razvila nakon obrade pjesme 
Slap, točnije stiha “i moja kaplja pomaže ga 
tkati”, razgovorom smo došli do toga što 
svaki čovjek može učiniti da poboljša svijet 
odnosno svoj razred, a onda i do toga što 
mi možemo učiniti za Vukovar jer se bliži 
datum njegove obljetnice, smislili smo ideje 
i rasporedili ih po danima- naglasila je uči-
teljica Zrinka.

Tako su prvi dan na rasporedu bili sa-
stavci o Vukovaru - gradu heroja. Drugi dan 
Vodotoranj  i izrada Sivog grada - kao slo-
bodni izbor iskazivanja tuge za vukovar-
skim žrtvama. Treći dan bio je dan molitve 
za Vukovar. Taj su dan neke grupe radile 
svijeće. Posljednja dva dana bila su posve-
ćena kratkom proučavanju Vučedolske go-
lubice i  izradi iste od gline i dass mase, koju 
smo kasnije bojali s akrilnim sivim sprejem.

Upalili svjetlo zahvalnosti i 
sjećanja na žrtve Vukovara
U Vukovarskoj ulici našega grada Požege djeca s učiteljicama 
iz produženog boravka i vjeroučiteljicom, molitvom i zapalje-
nim svijećama obilježili su spomendan na žrtvu herojskog gra-
da Vukovara te su tako odali počast braniteljima i civilima iz 
cijele domovine, koji su svoje živote dali za slobodu.

U spomenu na Grad Heroj i branitelje pridružili su im se 
i učenici s učiteljicama produženog boravka iz O.Š. Dobriše 
Cesarića.

- U zajedništvu i plamenu svijeća isprepliću se prošlost, sa-
dašnjost i budućnost koje nosimo u srcima - istaknula je vjero-
učiteljica Jasna Krstanović.

Piše: mia ćorluka

Piše: lucija morvaj

obilježavanje
spomendana na Vukovar
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RODITELJSKI SASTANAK ZA RODITELJE 
UČENIKA PETIH RAZREDA
U večernjim satima blagdana sv. Katarine, 25. 11. 2013., u prostorijama Ka-
toličke osnovne škole u Požegi održan je roditeljski sastanak za roditelje uče-
nika petih razreda. Uz roditelje, ravnatelja i razrednice, sastanku su prisu-
stvovali svi predmetni nastavnici. Predstavili su se roditeljima, upoznali ih sa 
svojim predmetima te načinima rada. U zajedničkom razgovoru  prikazali su 
postojeće stanje u razredima i odgovarali na roditeljska pitanja.

Školska pedagoginja Draženka Rotim održala je predavanje na temu Inter-
netskog nasilja, a nakon nje prof. Ivan Šarić prezentirao je  program roditelj-
ske zaštite na internetu. Sastanak su zaključile razrednice petih razreda izvje-
stivši roditelje o aktualnoj problematici (ekskurzija, božićna priredba i dr.).

Znam što je, NE DIRAM, 
opasno je!

Novi saziv Školskog odbora
U Katoličkoj osnovnoj školi u Požegi održana je u utorak, 12. studenog, konstituirajuća sjednica novog 
saziva Školskog odbora. Naime prvom sazivu Školskog odbora, koji je imenovan s početkom rada Ško-
le, 2009. godine, mandat je istekao 11. studenog, a kako bi se održao kontinuitet, odmah je sa zasjeda-
njem počeo i novi saziv koji je izabran još minulog mjeseca.

Konstituirajuća sjednica, kao i svaka druga u našoj školi, započela je molitvom, nakon čega je ravna-
telj predstavio nove članove Školskog odbora. To su ispred osnivača - Požeške biskupije gospoda Dali-
bor Bauer, Josip Mikšik i Tomislav Čabraja. Ispred Vijeća roditelja u Odboru je gospođa Kornelija Morvaj, 
a ispred Skupa radnika pedagoginja Draženka Rotim. Učiteljsko vijeće u Školskom odboru predstavljaju 
Lucija Lucić, koja je izabrana za podpredsjednicu, i Vjekoslav Marić, koji je imenovan za predsjednika 
Školskog odbora. Članovi odbora su rekli nekoliko riječi o sebi nakon čega im je verifi ciran mandat.

Na koncu konstituirajuće sjednice ravnatelj Škole vlč. Ivica Žuljević zahvalio je članovima prošlog 
saziva Školskog odbora na radu i trudu koji su uložili, a novom je sazivu poželio bar isto toliko uspješno, 
ako ne i uspješnije djelovanje na dobrobit cijele Katoličke osnovne škole u Požegi. 

Piše: rafaela jakobović

Piše: leonarda zelenika

Policijska uprava požeško-slavonska pro-
vodi preventivni program „Znam što je, NE 
DIRAM, opasno je“ s ciljem zaštite djece i 
mladeži. Konkretnije, ciljna skupina su uče-
nici 5. razreda  osnovnih škola koji se putem 
edukativno-animiranog preventivnog mate-
rijala upoznaju s opasnostima oružja, min-
sko-eksplozivnih naprava i pirotehničkih 
sredstava.

Tako su i Katoličku osnovnu školu u Po-
žegi posjetili protueksplozivni službenici 
spomenute Policijske uprave, i to 26. i 27. 
studenog, te su učenicima petih razreda odr-
žali jedno zanimljivo i poučno predavanje. 
Kroz power point prezentaciju dali su pri-
kaz oružja, minsko-eksplozivnih sredstava 
i pirotehničkih sredstava, opisali su poslje-
dice koje ta sredstva mogu prouzročiti te su 
objasnili način reagiranja pri potencijalnom 
pronalasku navedenih sredstava.

Kroz ovo predavanje učenici su imali 
priliku upoznati se, na slikovit način, s opa-
snostima oružja i eksplozivnih sredstava te 
kako treba reagirati u slučaju pronalaska i 
otkrivanja navedenih sredstava.

Piše: rafaela jakobović
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Sudjelovali i nagrađeni na 
izložbi malih životinja

IZ DANA U DAN

Upalili smo prvu svijeću
Učenice naše škole Klara Bogadi i Karla Kujun-
džija, ovogodišnje prvopričesnice, upalile su prvu 
adventsku svijeću na adventskom vijencu u našoj 
katedrali, 1. prosinca na dječjoj svetoj misi.

Uz kratki program i paljenje svijeće pozvani 
smo u prvom tjednu došašća na pomirenje i mir 
s Bogom i bližnjima. Bog koji dolazi, progovara 
kroz mir.

“Sad palimo svjetlo svijeće,
Ti si, Kriste, dijete sreće!”

čenici nižih razreda Katoličke 
osnovne škole u Požegi pod vod-
stvom učiteljica Ivane Čuljak i Ivo-

ne Šimunović sudjelovali su u petak, 29. 
studenoga, na otvorenju izložbe malih živo-
tinja, koju je u Požegi nakon 17 godina orga-
nizirala Udruga uzgajivača malih životinja 
Požega uz pomoć Udruge uzgajatelja malih 
životinja Slavonac iz Kaptola.

Učenici su sudjelovali u nagradnoj izložbi 
crteža i slika malih životinja, a oni najbolji su 
nagrađeni. Medalje i priznanja su im uručili 
požeško-slavonski župan Alojz Tomašević i 
požeški gradonačelnik Vedran Neferović. Ka-
tolička osnovna škola nagrađena je peharom 
i priznanjem za sudjelovanje.

Dan kasnije, u subotu 30. studenoga, 
učenike petih razreda naše Škole na izlož-
bu malih životinja vodio je profesor prirode 
Frano Barišić.

Djelatnici Katoličke osnovne škole na 
predavanju o e-Dnevniku te disleksiji, 
disgrafi ji i diskalkuliji
U srijedu, 27. studenog, u večernjim satima organizirana su za članove Učiteljskog vijeća Katoličke 
osnovne škole u Požegi dva poučna predavanja s aktualnom problematikom. Teme su bile e-Dnevnik 
te disleksija, disgrafi ja i diskalkulija.

Na početku je sve prisutne, a posebno goste predavače, pozdravio ravnatelj Škole vlč. 
Ivica Žuljević i riječ predao prvom predavaču gospodinu Hrvoju Humskom, profesoru in-
formatike u požeškoj Gimnaziji. Profesor Humski je otkrio sve prednosti i nedostatke e-
Dnevnika, te je nastojao uvjeriti slušatelje u sigurnost i efi kasnost navedene aplikacije.

Drugo je predavanje održala profesorica 
Ivana Vidović, osnovnoškolski logoped. Obja-
snila je svima nazočnima pojmove disleksije, 
disgrafi je i diskalkulije. Upoznala s problemi-
ma s kojima se susreću učenici i odrasle oso-
be koje imaju navedeni problem, te je objasni-
la na koje sve načine možemo pomoći takvim 
osobama jer ti problemi ne smiju i nisu pre-
preka intelektualnom razvoju osobe što doka-
zuju mnoge poznate ličnosti koje su bile vrlo 
uspješne na područjima svoga djelovanja, po-
put Einsteina, Hemingwaya ili Agate Christie, 
a koje su patile od spomenutih poremećaja.

Piše: mia ćorluka

Piše: lucija morvaj

Piše: marta klarić
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Zajedno sa sv. Nikolom razveselili smo djecu iz Udruge “MI”

Piše: Petra Kordić

Na predstavi “Darovi 
sv. Nikole”
Učenici nižih razreda Katoličke osnovne škole u 
Požegi u pratnji svojih učiteljica posjetili su danas, 
11. prosinca, Gradsko kazalište Požega gdje su 
imali priliku pogledati prigodnu predstavu “Daro-
vi sv. Nikole”.

Ovu blagdansku predstavu priredio je Tomi-
slav Čmelar prilagodivši tekst Višnje Stahuljak. Ti-
jekom prosinca bit će izvedena dvadesetak puta 
za djecu požeških vrtića i osnovnoškolce, a u njoj 
glume Boris Benčić, Sanda Krmpotić, Mihael Ko-
vačević i Karla Čmelar.

Piše:Rafaela Jakobović

Učenike Katoličke osnovne 
škole pohodio sv. Nikola
Na sam blagdan zaštitnika djece, siromašnih, putnika i pomoraca, sv. Nikole, 6. prosinca, 
učenike Katoličke osnovne škole u Požegi pohodio je i razveselio taj svima dragi svetac. 
Neka od djece već su sinoć imala priliku vidjeti ga i porazgovarati s njim nakon svete mise 
u požeškoj katedrali kada je došao darivati djecu članove Udruge “MI”. 

Ostalu je djecu sveti Nikola posjetio danas u Školi. Svetac je išao od razreda do razreda, 
a djeca su ga dočekivala pjesmom i veseljem. Pomoćnici svetog Nikole nosili su simbolične 
darove kao i šibe s prigodnim poruka, a Nikola je sa širokim osmijehom darivao dječicu i 
objasnio im kako nije bilo potrebe da vodi krampusa sa sobom jer je danas došao u posjet 
dobroj djeci.

U predvečerje spomendana sv. Nikole, 5. prosin-
ca u požeškoj katedrali biskup Antun Škvorčević 
predvodio je euharistijsko slavlje za oko stotinu 
roditelja i njihove djece s poteškoćama u razvo-
ju, članova požeške Udruge „MI“. Na početku 

je uputio pozdrav spomenutoj djeci i njihovim 
roditeljima te djelatnicima spomenute Udruge, 
Caritasovim volonterima na čelu s ravnateljem 
Goranom Lukićem, učenicima Katoličke osnovne 
škole, njihovim roditeljima i učiteljima s ravnate-

ljem Ivicom Žuljevićem na čelu.
Biskup je kazao da smo se okupili u Katedrali 

kako bismo poput tog sveca dobrote posvjedočili 
Bogu ljubav, a potom iskazali dobrotu prema oni-
ma kojima je ona najpotrebnija. Obratio se rodi-
teljima djece s poteškoćama u razvoju i istaknuo 
da je i njihova veličina u  srcu pozornom za Boga 
koji ih osposobljuje za ljubav, daje snagu u žrtvi 
za vlastitu djecu, i ispunja smislom. Ako izbacimo 
Boga i njegovu blizinu iz svoga srca, ostaje nam 
naša praznina i nemoć, ustvrdio je biskup te po-
zvao roditelje da računaju s Bogom svaki dan i ne 
boje se poteškoća.

Nakon svete mise dječji pjevački zbor Katolič-
ke osnovne škole u Požegi predvođen profeso-
ricom Ljubom Šolić, zajedno s glumačkom sku-
pinom drugog razreda, pod vodstvom učiteljica 
Barbare Šipura i Ivane Čuljak, izveo je prigodni 
program u okviru kojega je došao i sv. Nikola te 
svoj djeci s poteškoćama u razvoju podijelio daro-
ve Caritasa Požeške biskupije.

Piše: Dora Marija Marić
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Pedagoginja Draženka Rotim održala je već 
petu godinu zaredom predavanje učenici-
ma prvih razreda Katoličke osnovne škole u 
Požegi o ponašanju prema djeci i odraslima 
s teškoćama, bolestima ili invalidnosti i to 
uvijek 3. prosinca kada se obilježava Među-
narodni dan osoba s invaliditetom.

Tako su učenici 1.a i 1.b razreda sa svo-
jim učiteljicama Anitom Rašić i Josipom Pe-
triška pažljivo slušali i razgovarali o tome 
kako mogu pomoći svojim vršnjacima i 
ostalim ljudima s nekom s nekom od spo-
menutih poteškoća, kako im olakšati tego-
be, kako ih uključivati u igru, pomagati im u 
učenju i radu, jednostavno kako ih prihva-
titi i voljeti.

Obilježili Dan osoba
s invaliditetom

Mali božićni koncert
U ovo predbožićno vrijeme učenici 3.b ra-
zreda Katoličke osnovne škole u Požegi, koji 
polaze tek 1. razred Glazbene škole, odlučili 
su razveseliti svoju učiteljicu Martinu Čerti 
malim koncertom.

Naime, djeca su ponijela u Školu instru-
mente koje uče svirati u Glazbenoj školi te 
su svojoj učiteljici, ravnatelju, pedagoginji 

i drugim djelatnicima odsvirali nekoliko 
skladbi. Čuli su se tako zvuci fl aute, tambu-
rice, harmonike, trube i drugih instrume-
nata, a ako se zanemari mala trema koju su 
neki imali, cijenjena publika mogla je biti 
itekako zadovoljna onim što su im priredili 
ovi učenici, tek početnici u svijetu glazbe i 
nota.

Mali božićni koncert

Piše: Petra Kordić

Katolička osnovna škola - 
najčitatelj 2013. godine

U Gradskoj knjižnici i čitaonici Požega odr-
žan je u utorak, 17. prosinca, već tradicio-
nalni predbožićni susret i dodjela nagrada 
najčitateljima 2013. godine. Nagrada “Najči-
tatelj godine” dodjeljuje se u nekoliko kate-
gorija, a neke od njih su najmlađi najčitatelj, 
najstariji najčitatelj, najobitelj u čitanju, 
najčitatelj student, najbolja suradnja s pe-
dagoškim i kulturnim ustanovama i dr.

Upravo je Katolička osnovna škola u 
Požegi osvojila nagradu Najčitatelj 2013. 
godine u kategoriji suradnja s kulturnim i 
prosvjetnim ustanovama. Nagradu je u ime 
ravnatelja Ivice Žuljevića primila učiteljica 
Martina Čerti, a nagradu joj je uručila dje-
latnica Knjižnice i donedavna ravnateljica 
Jasenka Bešlić. Katolička osnovna škola za 
nagradu je osvojila besplatan upis u Grad-
sku knjižnicu u trajanju od godinu dana te 
nekoliko vrijednih književnih naslova.

Piše: Mia Ćorluka
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Katolička osnovna škola u Požegi u suradnji 
s Gradskom knjižnicom i čitaonicom Pože-
ga sudjelovala je ove godine u programu “ 
Božić u knjižnici”. Program je održan u sri-
jedu, 18. prosinca, za učenike nižih razreda 
s gradskog područja kao i za sve ostale za-
interesirane.

Učenici Katoličke osnovne škole, pod 
vodstvom učiteljica Lucije Lucić, Martine 
Čerti i Ivone Šimunović te profesorice glaz-
be Ljube Šolić, recitacijama, plesom, pje-
smama i lutkarskim igrokazom poslali su 
svima želje mira, radosti i veselja prigodom 
nadolazećih blagdana i na koncu poželjeli 
svima SRETAN BOŽIĆ!

Nakon kratkog programa uslijedilo je 
kratko druženje uz okrjepu, veselje i dječji 
osmijeh.

Piše: Leonarda Zelenika

Piše: Leonarda Zelenika

”Božić u knjižnici”

Već tradicionalno djelatnici katoličkih škola 
Požeške biskupije, Katoličke osnovna ško-
le  i Katoličke gimnazije iz Požege na čelu s 
ravnateljem Ivicom Žuljevićem i Robertom 
Mokrim te Katoličke klasične gimnazije iz 
Virovitice na čelu s ravnateljem Ivicom Šo-
hom okupili su se na zajedničkom čestita-
nju Božića i domjenku u Odgojno-obrazov-
nom centru u Požegi na kojem je sudjelovao 
i biskup Antun Škvorčević.

Na početku je sve prisutne pozdravio 
upravitelj Odgojno-obrazovnog centra Žu-

Predbožićni susret djelatnika katoličkih 
škola Požeške biskupije

ljević. Potom je profesor Katoličke gimnazije 
u Požegi Ivan Bedeničić izrazio zadovoljstvo 
što je od osnutka Katoličke klasične gimna-
zije u Požegi postao suputnikom u odgojno-
obrazovnoj “avanturi” biskupa Antuna koja 
se temelji na modelu Isusa Krista, te mu 
nastoji pomagati u nošenju križa predvođe-
nja Božjeg naroda Požeške biskupije. U ime 
svih djelatnika katoličkih škola čestitao je 
biskupu Božić, a učiteljica Katoličke osnov-
ne škole u Požegi Lucija Lucić uručila mu je 
prigodni poklon i čestitku.

Biskup je zahvalio na čestitci i daru te 
progovorio o značenju Božića za djelatnike 
katoličkih škola. Istaknuo je kako činjenica 
da je Sin Očev postao čovjekom prožima već 
dvije tisuće godina život ljudi i očituje se na 
različitim razinama, pa tako i na odgojno-
obrazovnoj. Spomenuo je da je čudesno što i 
u Požeškoj biskupiji imamo nekoliko katolič-
kih škola, i da to zahvaljujemo tome što je Bog 
u rođenju svoga Sina uspostavio sasvim kon-
kretan odnos prema čovjeku u koji se uklju-
čuju učitelji u katoličkim školama, nastoje ga 
ostvarivati i u njega uvoditi djecu i mlade. Da 
nije bilo Božića, ne bi nas danas bilo u našim 
školama, zaključio je biskup te zahvalio Bogu 
za taj dar kao i svim djelatnicima škola za  
sve dobro koje u požrtvovnosti nastoje činiti 
mladim ljudima.  Poželio je svima sretan Bo-
žić i blagoslovljenu novu godinu.



22

Božićna priredba Katoličke osnovne škole

U požeškom Gradskom kazalištu, 20. pro-
sinca djeca Katoličke osnovne škole u Pože-
gi održala su svoju Božićnu priredbu. Uz ro-
ditelje i druge članove obitelji školske djece 
te prijatelje, na priredbi je bio nazočan i bi-
skup dr. Antun Škvorčević sa suradnicima.

Školski zbor od pedesetak djece pod 
vodstvom Ljube Šolić otpjevao je na visokoj 
glazbenoj razini splet adventsko-božićnih 
pjesama, među kojima i neke na talijan-
skom i češkom jeziku, a recitatorska skupi-
na V. razreda izvela je  „Zimski pjev“. Lut-
karska pak skupina III. razreda prikazala 
je „Noinu arku“ u kojoj razgovor životinja 
završava dogovorom da janje i krava budu 
nazočni kod Isusova rođenja. Plesna skupi-
na od II. do IV. razreda izvela je ples uz glaz-
bu pod nazivom „Christmastime“. Dramska 
skupina II. do V. razreda scenski je prika-
zala „Put u Betlehem“. Učenica V. razreda 
Petra Tomšić čestitala je svima Božić da bi 
školski zbor završio program upečatljivo 
otpjevanim i zajednički izrecitiranim „Čestit 
vam Božić“.

Ravnatelj škole Ivica Žuljević zahvalio je 
djeci, učiteljicama, roditeljima i kazališnim 

iz dana u dan
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Pripremila Novinarska družinaBožićna priredba Katoličke osnovne škole

službama za izvedeni program. Program je 
bio izveden na visokoj razini, čemu je prido-
nijela i izvrsna scenografi ja i kostimografi ja 
te je predao riječ osnivaču Škole, biskupu 
Antunu.

Biskup je istaknuo kako je evanđelist 
Luka prikazao betlehemski događaj u dvije 
rečenice na minimalan i ponešto suhopa-
ran način koji – ljudski gledano – ne zavrje-
đuje neki ozbiljniji komentar. Ali, naglasio 
je, događaj je sadržajno neiscrpiv te ni dva 
tisućljeća nisu bila dovoljna da ispričaju nje-
govu dubinu koja se krije u ljubavi Božjoj, 
očitovanoj u krhkom betlehemskom djetetu 

u štalici na slamici. Kazao je da su tijekom 
dva tisućljeća mnoštva ljudi toj Božjoj ljuba-
vi dodavala svoju ljubav, a da su u nju ve-
čeras djeca Katoličke osnovne škola utkala 
i svoju toplinu srca te je tako ovogodišnji 
požeški Božić po njima dobio novu ljepotu 
i snagu. Takve su kolijevke, spomenuo je bi-
skup, bogate sadržajem ljubavi, dječjom ne-
ponovljivom osobom  za vječnost i zapitao 
se: „Zašto ih premalo cijenimo, zašto su sve 
rjeđe u Hrvatskoj?“ Zahvalio je roditeljima 
za njihovu žrtvu i ljubav prema djeci kao 
i djelatnicima Katoličke osnovne škole na 
čelu s ravnateljem te svima čestitao Božić.
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Republika Hrvatska odlučila je po načelima 
Europske unije od 2013. godine provoditi 
Shemu školskog voća kao mjeru koja bi tre-
bala pridonijeti povećanju potrošnje voća i 
povrća kod djece u nižim razredima osnov-
ne škole i kroz to: 

•  promovirati zdrave prehrambene na-
vike s ciljem povećanja udjela voća i 
povrća u svakodnevnoj prehrani kako 
bi se spriječila debljina i bolesti uzro-
kovane neadekvatnom prehranom u 
dječjoj dobi, 

•  oblikovati prehrambene navike djece i 
ograničiti unos hrane s visokim sadrža-
jem masti, šećera i soli, 

•  omogućiti školskoj djeci dodatni obrok 
svježeg voća ili povrća. 

Tako je i u Katoličkoj osnovnoj školi odr-
žano predavanje na spomenutu temu, a 
održali su ga djelatnici iz požeške Poljopri-

iz dana u dan

PREDAVANJE »JEDEM VOĆE, MISLIM ZDRAVO«

SHEMA ŠKOLSKOG VOĆA
Piše: Mia Ćorluka

Piše: lucija morvaj

vredno-savjetodavne službe, gospoda Boži-
čević i Josipović.

Na početku je pedagoginja Draženka Ro-
tim predstavila predavače i najavila temu, 
a potom je riječ preuzeo gospodin Blažiče-
vić. On je progovorio o vrstama jabuka, ali 
i vrstama kukaca koji se nalaze po našim 
voćnjacima.

Gospodin Josipović govorio je o vrstama 
stabala, vrstama voća, o vezi između pri-
rodnog ciklusa voćke i godišnjeg doba, te 
je govorio o važnosti konzumiranja voća i 
povrća.

– Uvođenjem obroka svježeg voća ili 
povrća želi se spriječiti rana debljinu kod 
djece i razviti zdrave prehrambene navike, 
ograničiti unos hrane s visokim sadržajem 
masti, šećera i soli čija konzumacija, do-
kazano, gradi temelj za kasniji razvoj kro-
ničnih nezaraznih bolesti. Istraživanja su 

Kako se za vrijeme božićnog vremena, koje 
traje do Marinja, obavlja blagoslov obitelji 
i domova, a prigodom završetka praznika 
i ponovnog početka nastave, našu je školu 
posjetio otac biskup dr. Antun Škvorčević 
u pratnji kancelara vlč. Gorana Lukića. Svi 
su se učenici i djelatnici okupili u sportskoj 
dvorani gdje su, zajedno sa svojim prijatelji-

pokazala da u Republici Hrvatskoj 66 posto 
učenika ne jede voće svaki dan te da 26,4 po-
sto školske djece ima prekomjernu tjelesnu 
težinu- zaključio je gospodin Josipović.

OTAC BISKUP BLAGOSLOVIO 
UČENIKE, DJELATNIKE I ŠKOLU

ma iz Katoličke gimnazije s pravom javno-
sti, s kojima dijele prostorije, primili Božji 
blagoslov za uspješan početak drugog obra-
zovnog razdoblja i nastavak školovanja.

Biskup je u blagoslovu napomenuo da 
je voda čudnovati božji stvor jer ima spo-
sobnost čišćenja. Ta sposobnost nije neko 
mehaničko svojstvo, nego dar koji joj je sam 

Bog dodijelio. Osim što čisti, voda omoguću-
je život. Kad se posijano zrno sjemena zalije, 
voda potiče na nastajanje života, na rast kli-
ce i na koncu ploda. Potom je biskup prošao 
dvoranom i sve redom blagoslovio.

Na završetku susreta biskup je na sve za-
zvao Božji blagoslov i poželio puno uspjeha 
u školskim nastojanjima, uz Božju pomoć, u 
novom polugodištu kao i novoj godini, kako 
učenicima tako i djelatnicima.

Blagoslov je pjevajući animirao škol-
ski zbor Katoličke osnovne škole pod vod-
stvom profesorice Ljube Šolić. Evanđelje je 
pročitao ravnatelj vlč. Ivica Žuljević, dok je 
molitve vjernika predvodio profesor Ivan 
Bedeničić.
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Edukacija djece u području zaštite i spašavanja  sve 
više postaje obveza ne samo sustava redovnog odgoja 
i osposobljavanja nego i obveza drugih tijela državne 
uprave i institucija. Slijedom svojih zadaća u području 
zaštite i spašavanja, Državna uprava za zaštitu i spa-
šavanje pokrenula je aktivnosti  nacionalne eduka-
cije  kako bi se djecu određenog uzrasta upoznalo s 
postupcima i načinom ponašanja s ciljem poboljšanja 
sposobnosti djece za reagiranje u slučaju nastanka 
prirodnih i drugih civilizacijskih nesreća. Tom su prigo-
dom Katoličku osnovnu školu u Požegi posjetili djelat-
nici Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Požega i 
održali vrlo zanimljivo i poučno predavanje.

Predavanje se sastojao od prezentacijskog dijela koji 
je sadržavao naputke o svakodnevnim aktivnostima u 
kojima djeca pravilnim postupcima mogu znatno sma-
njiti i otkloniti mogućnost nastanka požara. Načinu po-
našanja za vrijeme i nakon nastanka prirodnih i drugih 
nesreća. Korištenje žurnog broja 112 kao jedinstvenog 
europskog broja za sve hitne službe i pravilnom poziva-
nju broja 112, te njegovom korištenju u slučaju nastanka 
prirodnih i drugih nesreća, koje je prezentirao viši struč-
ni savjetnik za prevenciju i planiranje PUZS-a Požega. 
U sklopu projekta „Sigurnost u potresu ( Safe Quake )“ 
upoznao je učiteljice i djecu s postupcima i radnjama 
koje trebaju učiniti u slučaju potresa.

U srijedu, 29. siječnja, u Katoličkoj osnovnoj školi u Požegi dr. Marijana Tomić 
Rajić, majka naše učenice Marte, održala je predavanje za pete razrede na temu 
“Pubertet”, a u sklopu provođenja zdravstvenog odgoja koji je od prošle školske 
godine postao obvezan u svim osnovnim i srednjim školama.

Doktorica Tomić Rajić započela je predavanje krenuvši od osnovnih pojmova 
kao što su muške i ženske spolne stanice, oplodnja i drugo. Govorila je o procesi-
ma koji se odvijaju u ljudskom tijelu i ljudskoj psihi u vrijeme puberteta. Također 
je doktorica Tomić Rajić istaknula glavne tjelesne promjene kod dječaka i djevoj-
čica u pubertetu, a spomenula je i veću želju za istraživanjem u tom periodu te je 
odgojno i obrazovno djelovala na učenike govoreći im primjere iz života.

U svom pastirskom pohodu Požegi i Požeškoj 
biskupiji msgr. Mate Uzinić, dubrovački bi-
skup, u pratnji kancelara Požeške biskupije 
Gorana Lukića, posjetio je Katoličku osnov-
nu školu i Katoličku gimnaziju u Požegi na 
blagdan Gospe Lurdske, 11. veljače. Msgr. 
Uzinić stigao je u posjet Požegi na poziv do-
maćeg oca biskupa Antuna, a prigodom pro-

Piše: Mia Ćorluka

Piše: rafaela jakobović

Piše: lucija morvaj

Predavanje o elementarnim nepogodama

DUBROVAČKI BISKUP 
POSJETIO NAŠU ŠKOLU

slave blagdana drugog zaštitnika Požeške 
biskupije blaženoga Alojzija Stepinca.

Dragog su gosta dočekali ravnatelji Žulje-
vić i Mokri te mu pokazali školske prostorije 
i progovorili o stvarnosti u kojoj se nalazi hr-
vatsko društvo s posebnim akcentom na Sla-
voniju. Biskup Uzinić se za vrijeme doručka 
sastao i s učenicima u blagovaonici, gdje je 

Zdravstveni odgoj u petim razredima

u srdačnom razgovoru govorio o ljepotama 
kraja iz kojega dolazi. Istaknuo je kako je i u 
Dubrovniku kao i cijeloj Hrvatskoj problem 
što se sve manje djece rađa, a što je rezultat 
ekonomske krize. Biskup je rekao da mu je 
posebna želja osnovati i otvoriti katoličku 
osnovnu školu u svojoj biskupiji po uzoru 
na onu šibensku i ovu požešku. Potom je bi-
skup odgovorio na nekoliko dječjih pitanja i 
udijelio svoj pastirski blagoslov.

Na koncu je biskup Mate upisao svoje 
dojmove u Spomenicu Katoličke osnovne 
Škole, a zapisano donosimo u cijelosti:
Djela sve govore. Neka tako i ostane. Neka 
Bog blagoslovi ove mlade ljude i sve koji se 
za njih brinu.

Sa zahvalnošću za sve viđeno, ali i s 
nadom da će se nešto slično ostvariti i 
u Dubrovniku, na sve zazivam zagovor 
Blažene Djevice Marije, sv. Lovre, sv. Vlaha, 
bl. Alojzija i svih naših svetih zaštitnika.” 

+ Mate Uzinić, dubrovački biskup
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Trećaši zauzeli Radio 
Vallis Aureu
Tko je prvi izmislio radio ? Koliko košta radijska stanica? Je li vam se do-
godila pogreška na radiju? Pitanja su to koja su danas postaviljali učenici 
trećeg razreda a Katoličke osnovne škole u Požegi, na čelu s njihovom uči-
teljicom Lucijom Lucić, koje su danas ugostili djelatnici Radija Valis Aurea.

Povod posjeta bio je nastavni plan i program u kojemu obrađuju radij-
sku emisiju, ali i Svjetski dan radija koji se obilježava u četvrtak 13. veljače, 
kaže učiteljica Lucija Lucić i dodaje kako s učenicima priprema i vlastitu 
radijsku emisiju. Ovi klinci jako su zainteresirani za sve što se događa i radi 
na radiju i kako kaže njihova učiteljica s oduševljenjem upijaju sve novosti 
koje stižu s radija. To i ne čudi jer radio lako dopire do svoje publike, jedini 
je medij kojega možete konzumirati uvijek i svugdje i zauzeo je nezamje-
njivo mjesto u našoj svakodnevici.  •  Izvor i fotografi je: Radio Vallis Aurea

Valentinovo u 1. razredu
Prigodom spomendana sv. Valentina prvi 
razredi održali su radionicu sa svojim uči-
teljicama Barbarom i Josipom, u srijedu 12. 
veljače. Marljive dječje ruke sa veseljem su 
izrađivale razne stvari na temu Valentinova 
te učili o sv. Valentinu. 

Podijeljeni u pet grupa pisali su moli-
tve sv. Valentinu, pisali poruke o ljubavi, u 
obliku srca su se izrađivali ukrasi za olov-
ke, kutijice za tombolu, zajednički plakat na 
kojemu su u obliku srca djeca raznim bo-
jama napravila otisak svojih ruku. Na sam 
dan Valentinova 1. a i 1. b su se međusob-
no darivali. Učenici su izvlačili brojeve za 
tombolu te su dobivali kutijice u obliku srca 
ispunjene raznim igračkama i bombonima. 
Tako su obradovali svoje školske prijatelje. 
Nestrpljivost je rasla kako su se brojevi za 
tombolu izvlačili te dijelili veseli pokloni.

Valentinovo u produženom boravku
U razdoblju od 10. do 14. veljače 2014. uče-
nici produženog boravka 1., 2. i 3. razreda 
pod vodstvom učiteljica Marine Dimovski i 
Ivone Šimunović upoznali su se s tradicijom 

Predstavljen novi Hrvatski 
pravopis
U organizaciji Zavoda za znanstveni i umjetnički rad Hrvatske akademije znanosti i um-
jetnosti u Odgojno-obrazovnom centru Požeške biskupije 20. veljače, prigodom Dana ma-
terinjeg jezika i Mjeseca hrvatskog jezika održano je predstavljanje Hrvatskog pravopisa 
Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje. O novom pravopisu govorili su ravnatelj Instituta i 
glavni urednik dr.sc. Željko Jozić te urednice dr.sc. Lana Hudaček i dr.sc. Milica Mihaljević.

Pred mnogobrojnom publikom koju su čini učenici Katoličke osnovne škole u Požegi i 
Katoličke gimnazije s pravom javnosti, ali i uvaženi gosti poput akademika Dubravka Jel-
čića, predstavljena su neka nova pravopisna rješenja proizašla iz javne rasprave, što ovaj 
pravopis čini drugačijim od dosadašnjih. Osim toga ovaj pravopis čini drugačijim i činjenica 
da je cijeli njegov sadržaj, čak i recenzije, dostupan na mrežnim stranicama pravopis.hr.

iz dana u dan

VALENTINOVO U NAŠOJ ŠKOLI
Piše: rafaela jakobović

i načinom izrade licitarskih srca.
Tjedan izrade licitarskih srca najprije je 

započeo s kratkom poviješću tog starog za-
nata, običajima darivanja licitara i upozna-
vanjem licitara kako autohtonog hrvatskog 
tradicijskog suvenira. Nadalje je uslijedila 
izrada licitarskih srca oblikovanjem tijesta 
u limenim kalupima, sušenje i naposljetku 
njihovo oslikavanje.

Ovom radionicom uoči Valentinova že-
ljelo se oživiti neka prošla vremena, nagla-
siti važnost naših starih hrvatskih zanata i 
potaknuti simbolično darivanje ljubavi u 
svim prilikama.

Piše: petra kordić
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Dana 4. ožujka hodnike i učionice Katoličke 
osnovne škole u Požegi zauzeli su čudni go-
sti, čudni ljudi, čudni predmeti, čudna bića, 
pa i čudni svati. Bez brige, dragi čitatelji, 
nije se ništa loše dogodilo, nego se je u na-
šoj školi obilježavao posljednji dan poklada, 
posljednji dan prije korizmenog vremena.

Svi su se razredi maskirali u što zabavni-
je maske i dali su najbolje od sebe da prido-
biju glasove prosudbenog vijeća. Većinom 
su se maskirali grupno tj. svaki razred uzeo 
je jednu temu. U 11:00 sati svi su se razredi 
došli predstaviti na hodniku u centralnom 
dijelu Škole. Tako su 1.a i 1. b razred pred-
stavljali domine i abecedu, učenici 2.a razre-
da bili su strašila, a 2.b bake i djedovi. Upra-
vo su diplomirali učenici 3.a razreda, a 3.b 
je prikazao smiješnu stranu povijesti. Čudni 
svati bili su učenici 4.a razreda, a 4. b odi-
grao je prijateljsku utakmicu protiv Švicar-
ske uz vatreno navijanje. Učenici 5.a razreda 
prikazali su ljude s raznih strana Zemlje, a 
5.b se predstavio kao crnački gospel zbor. Na 
koncu su proglašeni pobjednici. Tako je peto 
mjesto osvojio 5.b razred, četvrto 1.a, treće 
mjesto 3.a, drugi je bio 4.a, a strašila iz 2.a za-
služeno su osvojila prvo mjesto. Maskenbal 
je završio kratkom šetnjom gradom.

Venecijanske maske
Maškare su, maškare i ludi su dani… Veseo i razigran duh maškara ušao 
je i produženi boravak 1., 2. i 3. razreda. Ove su godine učiteljice produže-
nog boravka Marina i Ivona odlučile pristupiti izradi maski na jedan dru-
gačiji i djeci zanimljiv način – izradom venecijanskih maski. Venecijanske 
maske su od davnina svojom ljepotom plijenile pozornost širom svijeta.

Ponukane upravo tom činjenicom učiteljice su djeci približile karne-
valski duh Venecije i upoznale ih s načinom izrade maski. Ova radionica 
započela je izlijevanjem gipsa u silikonske kalupe nakon čega je uslijedilo 
njihovo sušenje kroz nekoliko dana. Nakon što su se maske osušile za-
počelo je njihovo bojanje i ukrašavanje, a krajnji izgled maski rezultat je 
mašte i vrijednih ruku naših učenika.

Obavljeni razgovori za upis u prvi razred
U ožujku su obavljeni razgovori ravnatelja Ivice Žuljevića i pedagoginje Draženke Rotim s djecom i nji-
hovim roditeljima radi upisa u prvi razred Katoličke osnovne škole u Požegi. Kao i prošlih godina velik je 
interes roditelja koji žele da njihova djeca pohađaju ovu školu.

Glavni motivi upisa u našu školu, prema riječima roditelja, su: odgoj u katoličkom duhu i povezanost 
školskih sadržaja s vjerom , životna usmjerenja i katolički svjetonazor, mir i molitva, preporuke dru-
gih roditelja i njihova pozitivna iskustva, odvijanje nastave u prvoj smjeni, prostor i opremljenost škole, 
produženi boravak, aktivnosti kojih nema u drugim školama, kvalitetno provođenje vremena nastave i 
rada, zaposlenost i sigurnost roditelja, manji broj djece i manja „gužva“u odnosu na druge škole, pristup 
ravnatelja i djelatnika itd. Budućim prvašima želimo mnogo radosti, znanja i sreće u njihovom rastu i 
učenju te da i oni rado borave u školi i nevoljko odlaze kućama.  Jer  to je njihova škola, škola koja ih jako 
voli.  •  Pedagoginja D. Rotim

Piše: leonarda zelenika

Piše: leonarda zelenika

Maskenbal u Katoličkoj 
osnovnoj školi
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Sudjelovali na 
obilježavanju Dana grada
Požeška udruga za promicanje i njegovanje požeškog kulturnog nasljeđa, običaja i značaj-
nih obljetnica vezanih uz Požegu, Društvo “Sveti Grgur”, organizator obilježavanja Grgure-
va kada je fra Luka Ibrišimović - Sokol uz pomoć Požežana 1688. godine grad oslobodio od 
osmanlijskih osvajača. Ujedno je taj povijesni događaj, koji se slavi 12. ožujka, proglašen i 
danom grada Požege.

Ove je godine obilježavanje Dana grada započelo u subotu 8. ožujka mimohodom povi-
jesnih postrojbi te kratkim kulturnim programom koji se odvijao ispred požeške katedrale, 
a na kojemu je učenik petog razreda Katoličke osnovne škole u Požegi Bruno Pavičić, pod 
mentorstvom profesorice Romane Thür, pročitao svoj literarni sastavak prigodnog naziva 
“Priča o Grgurevu”.

Molili za 
svoj grad
Učenici 5.b razreda, pod satom vjeronauka na 
Grgurevo 12. ožujka, zaputili su se put požeške 
Kalvarije i postaja križnog puta. Tamo ih je povela 
njihova vjeroučiteljica Jasna Krstanović. 

Kako se na Grgurevo spominjemo hrabrog 
pothvata fra Luke Ibrišimovića i protjerivanja 
turskih osvajača iz Požege, taj dan slavimo kao 
Dan našega grada pa su tom prigodom petaši sa 
svojom učiteljicom molili Litanije sv. Josipa za svoj 
grad.

Nakon obrade lektire Moja Zlatna dolina 
Zlate Kolarić Kišur i prigodom Dana grada 
Požege učenici 5.a razreda pošli su 12. ožuj-
ka u obilazak svoga grada, pod vodstvom 
razrednice prof. Romane Thür.

Obišli su Konzervatorski odjel ispred ko-
jeg se nalazi kip Miroslava Kraljevića. Pro-
fesorica je objasnila da na tom mjestu prije 
nije bilo kuća, nego velika grabova šuma. 
Poznati književnik i požeški gradonačelnik 
Franjo Ciraki bio je dobar prijatelj Zlati-

iz dana u dan
Pišu Ana Raštegorac i Fran MjertaN

Putevima Zlate Kolarić Kišur

nog oca. Zatim su obišli samostan koji je u 
17 st. bio kuća našeg poznatog književnika 
Antuna Kanižlića. Prolaskom kraj crkve sv. 
Lovre spomenuli su se da je to najstarija po-
žeška crkva u kojoj se čuvaju freske iz 11. 
stoljeća. Upoznali su se i s poviješću nastaja-
nja Kužnog pila, a zanimljiva im je bila i in-
formacija da su se u današnjoj gradskoj kući 
vješali zarobljenici i lopovi. U crkvi Sv. Duha 
vidjeli su ploču koja je 1829. godine postav-
ljena u zahvalu fra Luki Ibrišimoviću.

Potom su se zaputili na Vučjak i saznali 
da su tamo živjeli Zdenka Marković i Mat-
ko Peić. Saznali su da su požežani pravili u 
grad velika vrata kako bi mogla proći koči-
ja. Prvi izvor u Požegi je na tekiji, a drugi na 
Fratrovici kraj groblja sv. Elizabete, a nau-
čili su i da su se Požežani služili tesijama - 
velikim vrčevima u kojima se nosila voda.

Saznali su da je crkva sv. Filipa i Jakova 
bila prva župna crkva u Požegi, a na kraju 
su vidjeli spomenik Dragutina Lermana, 
poznatog istraživača i putopisca. 
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Školske klupe, 13.ožujka 2014. godine, uče-
nici 3. razreda i njihove učiteljice Lucija Lu-
cić i Martina Čerti zamijenili su druženjem 
sa starijim i nemoćnim osobama u Velikoj, 
kojeg su posjetili u sklopu nadolazećeg blag-
dana sv. Josipa, zaštitnika Katoličke osnov-
ne škole. Uzbuđeni trećaši s nestrpljenjem 
su čekali ulazak u vlak, koji je nekima bio 
“novo” prijevozno sredstvo. U kratkoj vo-
žnji, stakla jednog vagona ispunila su zna-
tiželjna lica koja su uživala u prirodnim lje-
potama Zlatne doline.

Dolaskom na odredište dječicu su doče-
kala vesela lica baka i djedova. Molili su za-
jednički krunicu, litanije i lijepe molitve sv. 
Josipu. Nakon duhovnog programa krenuo 

PišE rafaela jakobović

Trećaši posjetili Dom za 
starije i nemoćne u Velikoj

Petaši pohodili 
kapelicu sv. Josipa
U sklopu obilježavanja Dana škole i spomendana zaštitnika Katoličke 
osnovne škole sv. Josipa, učenici 5.b razreda, u pratnji razrednice Ljube 
Šolić i pedagoginje Draženke Rotim, posjetili su samostan Družbe sesta-
ra milosrdnica u Požegi.

Tamo ih je dočekala sestra M. Tea Juratović i sve ih srdačno pozdra-
vila. Zatim im je predstavila djelovanje njihova reda te ih je odvela u ka-
pelicu sv. Josipa, koja se nalazi u sklopu samostana. Tamo su svi kleknuli 
na koljena i pobožno uputili svoje molitve i zahvale tom velikom svetcu, 
a Dora Marija Marić je ispred svih pročitala molitvu blagopokojnog kar-
dinala Franje Kuharića svetom Josipu.

je zabavni dio. Učenici su pripremili igroka-
ze kojima su iskreno obradovali i nasmijali 
prisutne. Istom mjerom su uzvratile „gluhe“ 
bake svojim razgovorom. Pjesmama o pro-
ljeću impresionirale su dječicu dvije bake, 
koje nisu zaboravile čitati. Djelatnici doma 
su predstavili  svoj rad, što je djeci bilo jako 
zabavno i poučno. 

Ono bez čega djeca ne mogu je igra, za 
što su se pobrinuli divni ljudi, djelatnici 
doma. Poziv na ručak prekinuo je igru. Na-
kon odličnog ručka, gosti su se zahvalili na 
gostoprimstvu i veselo se uputili prema svo-
jim domovima. Oduševljena djeca i učitelji-
ce sretno su stigli na Željeznički kolodvor 
Požega, gdje su ih dočekali roditelji.
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Prvaši posjetili 
Dom umirovljenika 
Dana, 17.3.2014., učenici 1. a i 1. b razreda s 
njihovim učiteljicama Barbarom Tus-Sedlar, Josi-
pom Petriška i vjeroučiteljicom Jasnom Krstano-
vić, posjetili su Dom za starije i nemoćne osobe u 
Požegi u sklopu nadolazećeg blagdana sv. Josipa, 
zaštitnika Katoličke osnovne škole u Požegi.

Učenici su izveli prigodan program te uz mo-
litvu, recitacije i pjesmu razveselili prisutne bake i 
djedove. Pjevalo se, čitalo i recitiralo o Isusu i sv. 
Josipu, tatama, slovima i dobroti.

 Na kraju druženja učenici su prisutne darivali 
svojim radovima, molitvama sv. Josipu te se za-
hvalili na lijepom druženju i vratili u školu.

Treći a razred posjetio “Spin Vallis”
U utorak, 18. ožujka, 3.a razred posjetio je Tvrtku Spin Valis, u sklopu devetnice sv. Josipu, 
koji je zaštitnik Katoličke osnovne škole i radnika, tesara.

Na ulazu, kod kipa sv. Josipa radnika, dočekao ih je Vladimir Petošić. Za početak su raz-
govarali o sv. Josipu. Tu su učenici pokazali svoje znanje i koliko vole sv. Josipa.

Potom ih je njihov domaćin proveo kroz tvornicu dok su radnici imali pauzu. Usput 
im je održao vrlo poučno predavanje o strojevima, obradi drva i općenito o vrijednostima 
rada. Vidjeli su što je danas potrebno da bi imali udobnu stolicu. Upoznali su povijest tvrt-
ke, naučili razlike između bukve i hrasta i mnoge druge zanimljivosti o drvu.  Proveli su 
jedan  poučan i zabavan sat prirode i društva izvan učionice.  Zahvalni na gostoprimstvu i 
krenuli su u školu.

Nastavili su sa satom likovne kulture. Kako se na blagdan sv. Josipa obilježava Očev dan, 
odlučili su izraditi nešto u drvu. Učenici su napisali poruku tati i ukrasili drvo salvetnom 
tehnikom.

Nakon što su se očevi predstavili, učeni-
ci su ih imali priliku pitati kakva je njihova 
uloga u obitelji i koliko im znači život u vjeri 
u odgoju i podizanju svoje djece, a naravno 
i sveti Josip kao zaštitnik obitelji.

Oba razreda zajedno sa svojim učitelji-
cama Barbarom i Ivanom također su posje-
tila Obiteljski centar u našem gradu, gdje ih 
je dočekala ravnateljica Diana Tomić Šain. 
Posjet je organiziran kako bi učenici shvatili 
koja  je uloga institucija u obitelji i kako se 
obitelji suočavaju sa raznim životnim teško-
ćama uz pomoć socijalnih radnika i drugih 
stručnih suradnika. 

INTEGRIRANI DAN
U DRUGIM RAZREDIMA POVODOM 
BLAGDANA SVETOG JOSIPA

PišE mia ćorluka

PišE lucija morvaj PišE leonarda zelenika

U devetnici povodom blagdana Svetog Jo-
sipa, zaštitnika naše škole, učenici drugih 
razreda imali su integrirani dan prožet sve-
tim Josipom kao zaštitnikom obitelji  kroz 
čitanje biblijskih sadržaja na tu temu,  pje-
vanje pjesama, likovno izražavanje (izrada 
skulpture svetog Josipa)  te posjet jednog ro-

ditelja učenika - iz 2.a razreda Roberta Čer-
nušaka i iz 2.b razreda Tomislava Mršića. 

Zašto smo pozvali dotične očeve? Zato 
što oni  čuvaju , paze, brane i  brinu o svojim 
obiteljima baš kao što je to činio sveti Josip 
i oni, na neki način, svojom ulogom, pred-
stavljaju svetog Josipa  današnjeg vremena.
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U požeškoj katedrali sv. Terezije Avilske 
održan je 18.ožujka, u predvečerje svetko-
vine sv. Josipa, zaštitnika Katoličke osnovne 
škole, molitveni, glazbeni i scenski program 
učenika u prigodi proslave Dana škole. 

Na početku programa koji je počeo pje-
smom o sv. Josipu, koju je izveo zbor škole 
pod vodstvom prof. Ljube Šolić, nazočnima 
se obratio  ravnatelj Ivica Žuljević koji je sr-
dačno pozdravio nazočne učenike, roditelje, 
ostale uzvanike, a posebno biskupa dr. An-
tun Škvorčevića, osnivača škole.

Potom je biskup učenicima, učiteljima i 
ostalim djelatnicima škole na čelu s ravnate-
ljem čestitao Dan škole i njihova zaštitnika 
sv. Josipa. On je podsjetio da škola ima pet 
razreda i da je potrebno dograditi sadašnju 
zgradu kako bi ona bila dovoljna za svih 
osam razreda. 

– Najljepše u Katoličkoj osnovnoj školi 
su naša djeca s onom svojom otvorenošću i 
radošću koja iščekuju da njihova srca budu 
ispunjena, ne bilo čime, nego nečim lijepim, 
istinskim, Božjim. Zato s posebnim osjećajem 

Obilježili Dan škole programom
i klanjanjem u Katedrali

poštovanja i radosti pozdravljam vas, djeco, i 
vama prvima čestitam Dan vaše i naše škole. 
Sa zahvalnošću Bogu, ali onda i sa zahval-
nošću vama roditeljima, djelatnicima naše 
škole na čelu s ravnateljem, želio bih potvr-
diti ono što dalje nosim u svom srcu, a to je 
da Katolička osnovna škola nisu zgrade već 
ponajprije ova djeca, vi roditelji i djelatnici. 
Tek naša zajednička suradnja, a onda osobito 
naša jasnoća što zapravo želimo od ove djece, 
od svojih obitelji, od naše hrvatske domovi-
ne može dati odgovor što zapravo želimo i 
s Katoličkom osnovnom školom. Bilo bi tuž-
no kada bi ova djeca, u svojoj otvorenosti, u 
svojim srcima bila ispunjena ili ispunjavana 
nekim sadržajima koji ih ne potvrđuju u do-
stojanstvu i koji na koncu ne obećavaju onu 
budućnost hrvatske domovine koju svi želi-
mo, budućnost dostojnog čovjeka koji nosi 
vrijednosti života, ulaže sebe u te vrijednosti  
i živi svoj smisao i izgrađuje svoju zemlju. 
Želio bih zahvaliti vama roditeljima što to 
razumijete i što u svojoj suradnji s djelatnica 
Katoličke osnovne škole  izgrađujete upravo 
takav sustav  koji uključujete u svoju djecu. 
Neka sv. Josip koji se svojom jednostavnošću, 
a  tako velikom otvorenošću za Boga i razu-
mijevanje njegovih nauma, pomogne svima 
nama u našoj Katoličkoj osnovnoj školi i da 
mi razumijemo Božje naume o nama i su-
rađujemo s njime i tako rastemo, ne samo u 
znanju, nego i u cjelovitosti svoga bića – po-
ručio je biskup Škvorčević.

Nakon toga počeo je program koji je 
osmislila profesorica Šolić, a isti je bio pro-

žet duhovnom glazbom, molitvom i scen-
skim pokretom te je dočarao važnost i zna-
čaj sv. Josipa, posebno za hrvatski narod, 
naše obitelji i Katoličku osnovnu školu. Ti-
jekom programa izrečene su i različite moli-
tve sv. Josipu uz prikaz slika velikog formata 
koje su izrađivali učenici svih razreda. Pro-
gram je završio klanjanjem pred Presvetim 
koje je predvodio vlč. Ivica Bošnjak, a tije-
kom kojega su svi nazočni molili za učenike, 
nastavnike i djelatnike škole, za roditelje 
učenika, za osnivača škole, za svećenike i 
redovnike, za školske kolege i prijatelje, za 
djedove i bake, za župana, gradonačelnika, 
svoj grad… Na kraju su svi zajedno otpjevali 
i izmolili molitvu sv. Josipu.
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Na svetkovinu sv. Josipa, 19. ožujka biskup 
Antun Škvorčević predvodio je svečano 
euharistijsko slavlje u požeškoj Katedra-
li za djecu, djelatnike, roditelje i prijatelje 
Katoličke osnovne škole u Požegi prigodom 
Dana škole. U pozdravu je kazao kako je sv. 
Josip svojim životnim primjerom izvanre-
dan uzor svima koji se trude oko odgoja i 
obrazovanja, čestitao je Dan škole, i pozvao 
sve nazočne da Svečevu moćnom zagovoru 
povjere Katoličku osnovnu školu u Požegi.

U homiliji biskup je na dijaloški način 
podsjetio djecu kako šutnja na školskom is-
pitu svjedoči o učenikovu neznanju, šutnja 
u odnosu prema onom s kojim smo posva-
đani govori o ljutnji, a šutnja sv. Josipa koju 
susrećemo u Evanđelju je stav sabranog 
srca koje osluškuje Boga da bi surađivao 

iz dana u dan

DAN KATOLIČKE OSNOVNE ŠKOLE 
– SVETKOVINA SV. JOSIPA –

na njegovim naumima. Istaknuo je koliko 
je tužno kad roditelji, učitelji ili drugi ljudi 
nemaju vremena slušati jedni druge, srcem 
osluškivati napose djece u njihovoj izvornoj 
otvorenosti, iskrenosti i osjećaju za veliko 
i lijepo. Dodao je da oni koji ne uspijevaju 
čuti ljude kraj sebe, još manje mogu iskusi-
ti Boga i njegovu prisutnost u svom životu. 
Spomenuo je kako je potrebno njegovati 
sposobnost osluškivanja i prirode te osjeti-
ti njezinu ljepotu i dubinu. Biskup je kazao 
učenicima da je njihova katolička škola po 
planu i programu slična svim drugim ško-
lama, ali da je njezina posebnost što im želi 
pomoći da  poput sv. Josipa u šutnji iskuse 
čudesnost svoga postojanja, otkriju da ih je 
Bog pozvao u život, osluškuju njegov naum 
o njima i nastoje ga ostvarivati. Istaknuo je 

kako je šutnja i sabranost pred Bogom ve-
lik izazov, jer im omogućuje iskustvo nje-
gove blizine te ih je potaknuo da se nikada 
ne odreknu tako dragocjenih trenutaka u 
svom životu. Na kraju homilije biskup je 
zaželio učenicima da im škola koju poha-
đaju bude drago mjesto vježbanja u svemu 
onome što je lijepo i dobro, što Bog može u 
njima ostvariti. 

Na kraju svete Mise biskup je djeci, ro-
diteljima i svim djelatnicima, na čelu sa 
ravnateljem Katoličke osnovne škole pože-
lio uspjeh po molitvi i zagovoru sv. Josipa. 
Misno slavlje pjevanjem je popratio veliki 
dječji školski zbor pod ravnanjem učiteljice 
glazbene kulture Ljube Šolić.

Piše: Ivica Bošnjak
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Tata, sretan 
ti tvoj dan!
Na satu likovno- kreativne radionice učenici 2.b 
razreda odlučili su prigodno obilježiti Dan očeva. 
Dan očeva dan je u čast oca i slavi očinstvo i utje-
caj očeva u društvu.

Spretne ruke drugašića izrađivale su origami 
čestitke u obliku košuljice koju su potom ukrasili 
šarolikim kravatama. Uz čestitku smo napisali i 
prigodne poruke u kojima smo svojim očevima 
izjavili ljubav i zahvalu za sve što rade za nas.

Pozdrav proljeću
Sunce, cvijeće i cvrkut ptica izmamilo je 1. a i 1. b s njihovim 
učiteljicama Barbarom Tus-Sedlar i Josipom Petriška da 
školske klupe zamijene parkom. Ponavljanje gradiva iz pri-
rode i društva bilo je puno zanimljivije na svježemu zraku.

Učenici su pomno promatrali koje nam to promijene u 
prirodi donosi proljeće. Uživali su u traženju vjesnika pro-
ljeća. Držeći se za ruke, glasno i od srca pozdravili su proljeće.
Pa, drago proljeće, dobro nam došlo.

U produženom boravku
sadili cvijeće
Učenici prvih razreda koji polaze u produženi boravak, pod vodstvom učite-
ljice Marine Dimovski, odlučili su prvi dan proljeća obilježiti sadnjom cvijeća.

Svaki je učenik posadio svoj omiljeni cvijet u svoju lončanicu, a ovim su 
činom djeca mogla naučiti kako od sjemenke nastaje život, rađa se cvijet, a 
njihov je zadatak da se brinu o njemu, kao i čovjek što se treba i mora brinuti 
o svojoj duši.

Piše: petra kordić

Piše: leonarda zelenika

PišE rafaela jakobović
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Biskup Blaise Cupich koji je u Sjevernoameričkoj biskupskoj konfe-
renciji zadužen za pomoć zemljama u jugoistočnoj Europi posjetio je 
26. ožujka, sa svojim suradnicima, požeškog biskupa Antuna Škvor-
čevića u njegovu Domu u Požegi. Tom je prilikom domaći biskup do-
veo svoga gosta i u posjet Odgojno-obrazovnom centru i našoj Školi.

Na ulasku u školu djeca su drage goste dočekala pjesmo, zatim je 
susret nastavljen u prostorijama produženog boravka gdje su djeca 
pozdravila biskupe, a gostu su uručili i prigodan poklon. Susretu su se 
pridružili i naši gimnazijalci koji su, također, pozdravili gosta. Potom 
su biskupi pošli u obilazak nekoliko razreda, a susret je završio nakon 
kraćeg razgovora u zbornici Katoličke osnovne škole, gdje su  otac bi-
skup Antun te ravnatelji škola Ivica Žuljević i Robert Mokri pobliže 
upoznali goste iz Amerike s prilikama u kojima škole djeluju.

Posljednji tjedan u ožujku u Gradskom muzeju Požega bila je postavljena zanimljiva izložba 
pod nazivom Leptiri požeškog kraja. Tom su izložbom po prvi puta požeškoj javnosti  pred-
stavljene 83 vrste leptira zabilježene fotografi jom. Sve su te činjenice iskoristili učenici 2.b 
razreda naše škole te su pod vodstvom svoje učiteljice Ivane Čuljak posjetili Gradski muzej. 

Ispred Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško- slavonske župa-
nije primila ih je Kornelija Macek i provela izložbom. Također su imali priliku upoznati i 
autora izložbe, Požeženina Gorana Letića koji je prvo  fotografi rao leptire iz čiste zabave, 
dok su na kraju u čitavi projekt uključeni poznati  leptirolozi Hrvatske.

Knjiga Leptiri požeškog kraja otkriva kako su na Zemlji poznate više od 170 000 vrsta 
leptira, dok je u Hrvatskoj zabilježeno oko 190 vrsta.

Naš požeški kraj obiluje sa čak 83 vrste leptira što je i više nego u bilo kojem hrvatskom 
nacionalnom parku. Saznali su kako životni vijek leptira može biti od nekoliko dana pa sve 
do nekoliko godina te tako upoznali leptire zanimljivih imena: Zorica, Poštar, Mala zebra, 
Uskršnji leptir, Lastin rep, Zeleni bijelac. Učenicima je najviše za oko zapeo leptir imena 
Prugasto jedarce koji ujedno ima i najveći raspon krila, čak 85 mm.

3.a posjetio 
Gradski muzej
U četvrtak 27.ožujka 2014.godine  učenici 3. razreda zajedno sa svojom učite-
ljicom Lucijom Lucić posjetili su Gradski muzej Požega.  Cilj posjeta je upozna-
vanje učenika sa sadržajem muzeja, kao mjestom koji čuva brojne povijesne 
tragove, te razvijanje pozitivnog stava i svijesti o značaju zavičajne povijesti i 
kulturne baštine požeškog kraja.

Razgledali  smo privremeni postav koji sadrži maleni dio bogate materijalne 
baštine  Požege. Kustosica  Muzeja upoznala nas je sa predmetima iz kame-
nog, bakrenog, brončanog i   željeznog doba. Izložene predmete popratila je 
zanimljivim pričama i time je gradivo sa sata prirode i društva o povijesti našeg 
zavičaja postalo zanimljivije. S velikim zanimanjem krenuli smo prema prostoru 
gdje su izložene fotografi je leptira s požeškog kraja. Imali smo priliku zajedno s 
autorom fotografi ja, Goranom Letićem, razgovarati o ljepoti kojom nas zadiv-
ljuju ova stvorenja. Zadovoljni onim što smo vidjeli i čuli  krenuli smo put škole.

ZANIMLJIVI SAT 
LIKOVNE KULTURE
Posljednji sat likovne kulture u ožujku učenici 2. B razreda zajedno 
sa svojom učiteljicom Ivanom Čuljak svoje bojice i kistove zamije-
nili su slamčicama. Po prvi puta smo se upoznali s pojmom sakura 
slike.

Sakura slike su slike cvata japanske trešnje u proljeće. Za 
izradu ovih zanimljivih slika osim papira u boji potrebni su nam 
slamčica, crni tuš, tanji kist i ružičasta tempera. Glavni i najzani-
mljiviji dio učenicima je bilo raspuhavanje crnog tuša slamčicom 
po papiru te dobivanje zanimljivih stabala koja su se stvarala pred 
našim očima. Stabla smo dodatno ukrasili cvjetovima nanoseći ih 
kistom u različitim nijansama ružičaste boje. Slike cvata japanske 
trešnje podsjećaju nas na prolaznost života i uče kako moramo 
cijeniti svaki trenutak koliko  god on bio kratak. Čak i kao cvjetanje 
trešnje...

iz dana u dan

PišE lucija morvaj

PišE lucija morvaj

Biskup Blaise Cupich posjetio našu školu

2. b posjetio izložbu
Leptiri požeškog kraja
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Križni put učenika
Posljednjeg petaka prije početka proljetnih praznika, na tzv “žalosni petak”, 
učenici Katoličke osnovne škole u Požegi planirali su poći put Kalvarije i 
tamo sudjelovati na obredu Križnog puta, ali zbog loših vremenskih prilika, 
isti je održan u obližnjoj Katedrali.

Ravnatelj škole vlč. Ivica Žuljević predvodio je pobožnost u dva navrata, 
prvi put za učenike nižih razreda, te za petaše. Svi su učenici i djelatnici s ve-
likim veseljem sudjelovali i čitali molitve pred postajama, te i na ovaj način 
pripremili put i otvorili svoja srca našem Gospodinu Isusu Kristu.

Na koncu je obreda ravnatelj zahvalio učenicima na pobožnoj molitvi, 
gdje su imali prilike zaviriti u svoja srca. Zamolio je sve da sudjeluju u pro-
cesiji na Cvjetnicu, te da kroz cijeli Veliki tjedan nastave s pripremama za 
dolazak najdražeg Prijatelja.

Dana 24. travnja 2014. godine tijekom 
izvannastavne aktivnosti drugi su razredi 
zajedno sa učiteljicama prigodno obilježili 
Dan planeta Zemlje. Učenici su imali zada-
tak u školu donijeti plastične boce od kojih 
smo izradili cvijetnjake. Nakon stručnih 
uputa našeg knjižničara Vjeke Marića i 
malo manje stručnijih učiteljica Barbare i 
Ivane, učenici su se primili posla.

U pripremljene smo cvijetnjake posijali 
sjeme različitog povrća i cvijeća.  Mrkva, 
peršin, lubenica, rajčica, grah, krastavci, 
tikvice samo su dio našeg malog budućeg 
vrta… Zadatak svakog učenika bit će prati-
ti napredak svog posijanog sjemena te se o 
njemu brinuti.

Upravo negativnim utjecajem čovjeka 
Zemlja se mijenja. Na ovaj smo način još 
jednom utvrdili kako naš planet Zemlja nije 
u  vlasništvu nas ljudi, nego je jedinstven 
dar Božji kojeg moramo čuvati i za buduće 
naraštaje.

Kada naše sjeme proklija i iz njega izra-
stu biljke, zajedničkim snagama ćemo ih 
presaditi u naš školski vrt. Već se veselimo 
ubiranju plodova koji će biti djela naših ma-
lih ruku.

PišE petra kordić

PišE mia ćorluka

Drugi razredi prigodno 
obilježili Dan planeta Zemlje
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Dvadeset i pet djelatnika Katoličke osnovne 
škole iz Šibenika predvođenih ravnatelji-
com s. Mandicom Starčević uzvratilo je 1. 
i 2. svibnja posjet Katoličkoj osnovnoj školi 
u Požegi, čiji su djelatnici jesenas pohodili 
Šibenik. Na glavnom požeškom trgu - Trgu 
Sv. Trojstva dočekali su ih djelatnici na čelu 
s ravnateljem Ivicom Žuljevićem te su ih na-
kon ručka poveli u jedan od požeških parko-
va gdje se je uz pjesmu i čobanac proslavljao 
Praznik rada. Nakon toga su u prostorima 

iz dana u dan

POSJETILI SU NAS DRAGI PRIJATELJI IZ ŠIBENIKA

Škole razmijenili iskustva, potom razgledali 
znamenitosti grada Požege, napose tragove 
vjere te sudjelovali u Katedrali na svibanj-
skoj pobožnosti. 

Svečana večera uz tamburaše organizi-
rana je u restoranu «Zlatni lug», a središnji 
dio večeri obilježila je proslava rođendana 
ravnatelja Ivice Žuljevića, popraćena pje-
smom, tortom i prskalicama, a u ime svih 
djelatnika prigodnu čestitku pročitala je 
učiteljica Ivana Čuljak.

Drugoga su dana gosti uz pratnju doma-
ćina posjetili vinski podrum Krauthaker u 
Kutjevu, a središnji dio programa bilo je eu-
haristijsko slavlje koje je u kapeli sv. Ivana 
Pavla II. u kripti požeške katedrale predvo-
dio biskup Antun Škvorčević. Biskup je po-
zdravio djelatnike dviju katoličkih osnovnih 
škola na čelu s ravnateljima te istaknuo važ-
nost njegovanja međusobne povezanosti. 
Izrazio je radost što s njima može slaviti sve-
tu misu u kapeli pape Ivana Pavla II., uteme-
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POSJETILI SU NAS DRAGI PRIJATELJI IZ ŠIBENIKA
PišE leonarda zelenika

ljitelja Požeške biskupije i velikoga prijatelja 
hrvatskog naroda, koji je minule nedjelje, 
27. travnja u Rimu proglašen svetim. Kazao 
je kako nam relikvija krvi novoga sveca u 
požeškoj Katedrali svjedoči o blizini koju je 
Ivan Pavao II. tako uvjerljivo svjedočio pre-
ma pojedincima i narodima. Dodao je kako 
je on time pružio snažan primjer učiteljima 
da se ne oslanjaju samo na znanje i struč-
nost nego uvijek nastupaju prema djeci i 
mladima s vrijednostima srca u otvoreno-
sti, dobrohotnost, plemenitosti, ljubavi i po-
vjerenju. Potaknuo je učitelje da sjedinjeni 
sa sv. Ivanom Pavlom II. mole kako bi mogli 
na taj način pristupati učenicima i pomoći 
im da se duhovno izgrađuju i rastu. Nakon 

euharistijskog slavlja djelatnici dviju kato-
ličkih osnovnih škola uputili su se u crkvu 
sv. Lovre u kojoj im je biskup predstavio 
njezinu bogatu povijesno-kulturnu bašti-
nu. Razgledali su spomen kriptu Antuna 
Kanižlića, povijesnu knjižnicu Požeške bi-
skupije te se u Biskupskom domu zadržali 
u druženju i razmijenili s biskupom darove.

Na koncu posjeta prijatelja iz Šibenika 
djelatnici obje škole okupili su se na  ruč-
ku u Dragi, na prekrasnom imanju obitelji 
Žuljević s kojeg se pruža pogled na čitavu 
Zlatnu dolinu. Na ručku su oboje ravnate-
lja uputili riječi pozdrava, zahvale i nade u 
skorašnji ponovni susret, a upriličena je i 
razmjena darova.
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U ponedjeljak,  14. svibnja, učenici 4. razreda išli su u posjet Po-
licijskoj upravi u Požegi. Posjet je bio organiziran u sklopu akcije 
„Zajedno više možemo“  koju organizira MUP. Učenike su u posjet 
Policiji vodile njihove učiteljice Zrinka Bešlić i Monika Kir Petri-
čević. Tamo su učenike dočekali  jedan kontakt policajac,  zatim 
jedan policajac iz specijalne te krim policije. 

Kontakt policajac održao im je vrlo zanimljivu i poučnu pre-
zentaciji o ovisnostima, nakon koje su učenici iznosili svoja vlasti-
ta iskustva i postavljali pitanja. Zatim su ih proveli kroz policijsku 
postaju, upoznali su ih s obavještajnom stanicom, a  također su 
ih proveli  i dozvolili im da uđu u pritvor. Nakon posjeta pritvoru 
učenike su upoznali s uređajem za mjerenje brzine, alkotestom te 
uređajem za mjerenje droge.

Učenici su imali prilike isprobati neke od uređaja, a također 
su isprobali opremu specijalne policije; kacigu, pancirku, štit, pa-
licu. I na kraju im je policajac iz krim policije prezentirao njihov 
rad i sredstva s kojim rade gdje su učenici imali priliku vidjeti 
kako se uzimaju otisci. Posjet je bio vrlo poučan, a učenicima i 
vrlo zanimljiv.

Zbor Katoličke osnovne škole u Požegi nedav-
no je na državnom natjecanju u Varaždinu 
osvojio Zlatnu plaketu. Danas ga je zajedno 
s njihovom voditeljicom prof. Ljubom Šolić, 
korepetitorom Tomislavom Jurićem i ravna-
teljem Ivicom Žuljevićem primio biskup dr. 
Antun Škvorčević. On im je u crkvi sv. Lovre 
čestitao na postignutom uspjehu te izrazio 
svoju radost zbog postignutog uspjeha.

Na postavljeni upit članovima zbora: 
„Je li se isplatio uloženi trud , vrijeme i žr-
tva“, biskup je potvrdno odgovorio te ista-
knuo da pjevanje unosi radost i ljepotu u 
ljudska srca, donosi mnogo dobroga te jača 

iz dana u dan

Biskup Škvorčević
primio zlatni zbor

PišE dora marija marić

PišE rafaela jakobović

međusobno zajedništvo kao i zajedništvo s 
Bogom. –Sve vas to uči jednoj razini života 
koja je viša od one svakodnevne. Zbog toga 
je njegovanje pjevanja u školi već od prvoga 
razreda važno jer se puno toga može naučiti 
– poručio je biskup okupljenoj djeci.  

Zbor je potom otpjevao četiri pjesme s 
kojima je nastupio u Varaždinu minuloga 7. 
svibnja te Gloriu kojom je, kao i molitvom, 
zahvalio Bogu na postignutom uspjehu. Za-
tim je prof. Ljuba Šolić predstavila biskupu 
samo natjecanje te kazala da je u konkuren-
ciji s njihovim zborom bilo još 20 zborova 
iz cijele Hrvatske. –Sretni smo što je prvi 

puta u našoj domovini Hrvatskoj na ovom 
natjecanju nastupio zbor jedne katoličke 
osnovne škole te još više zbog toga što smo 
na svom prvom natjecanju osvojili Zlatnu 
plaketu. Mnogi zborovi godinama nastupa-
ju, a ne uspiju osvojiti niti jednu od medalja. 
Sretni smo što smo postignutim uspjehom 
proslavili školu i dragoga Boga. Želim ovom 
prigodom, Vama biskupe, zahvaliti što nas 
podržavate i volite – istaknula je prof. Šolić.  

Biskup im je zaželio da im dragi Isus po-
mogne da rastu u svakom pogledu pa onda 
i u ljepoti pjevanja pod vodstvom njihove 
učiteljice.

Četvrtaši posjetili PU Požega
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Povodom Međunarodnog dana obitelji uče-
nici 1.a razreda su sa svojom učiteljicom 
Barbarom Tus-Sedlar posjetili Obiteljski 
centar u Požegi. Učenike je zanimalo zašto 
Obiteljski centar postoji, čime se bavi, tko u 
njega dolazi, a upravo smo to ovim susre-
tom i saznali.

Posjetila nas dječica iz 
DV “Sv. Leopold Mandić”
Danas su Katoličku osnovnu školu u Požegi posjetila dječica koja idu u Dječji vrtić Sv. 
Leopold Mandić, a koja će ove jeseni krenuti u prvi razred osnovne škole, u pratnji 
svojih odgajateljica ili kako ih oni od milja zovu teta, i ravnateljice Ružice Franić. U 
Školi su ih dočekali vjeroučiteljica Jasna Krstanović te učiteljice i učenici.

Nakon kraćeg obilaska Škole, djeca su se nakratko zaustavila u prvom a, prvom 
b i drugom b razredu gdje su im učenici i učiteljice priredili kratak program. Učenici 
su u svakom razredu otpjevali nekoliko pjesama i izveli nekoliko recitacija, a nisu ni 
vrtićanci ostali dužni pa su i oni svojim prijateljima otpjevali nekoliko pjesama.

Po završetku kratkog “glazbeno-scenskog programa” uslijedila je zakuska i okrje-
pa, a nakon toga na školskom je dvorištu uslijedio zabavno-društveni dio programa 
tj. igra koju je osmislila i animirala učiteljica Barbara Šipura sa svojim drugim a ra-
zredom. 

Na koncu igre, umorni, ali veseli, mališani su krenuli natrag prema Vrtiću uz veliku 
radost što će se neki od njih vratiti već početkom rujna i biti prvaši Katoličke osnovne 
škole.

Naši učenici na Radionici 
animiranog filma
U Gradskom muzeju Požega prošli je tjedan za djecu požeških osnovnih škola održana 
Radionica animiranog fi lma u sklopu Požeškog fi lmskog tjedna. Katoličku osnovnu školu 
u Požegi predstavljalo je troje učenika petog razreda Marta Štimac, Leonarda Zelenika i 
Luka Mršić.

Polaznici radionice učili su kako nastaje crtani fi lm, te kako uz pomoć bijelog papira i 
olovke oživjeti likove. A kako bi Požežani vidjeli što su učenici naučili i radili, u petak, 30. 
svibnja, javnosti je prezentiran fi lm koji su sami napravili.

PišE lucija morvaj

PišE leonarda zelenika

1.A OBILJEŽIO MEĐUNARODNI DAN OBITELJI

Druženje su započeli razgledanjem nji-
hovoga prostora, a potom smo sudjelovali 
na zanimljivoj radionici o inicijalima.  U 
sklopu radionice  učenici su ponovili svoje 
znanje o abecedi i slovima, a sve to ujedno 
i povezali sa znanjem o svojoj obitelji i nji-
hovim imenima. Susret smo završili zani-

mljivom igrom pažnje kojom su ponovili i 
znanje iz matematike.

Predstojnica podružnice, Dijana Tomić 
Šain, majka našega učenika, te odgajate-
ljica Sonja Paprić, za nas su, osim organi-
ziranog programa, pripremile i slatkiše 
te piće za okrjepu. Dok su učenici Obitelj-
skom centru poklonili plakat na kojemu se 
nalazio crtež obitelji te njihovi natpisi na 
temu- što je za njih obitelj te kako najviše 
vole provoditi vrijeme sa svojom obitelji. 
Bilo je ovo lijepo i korisno iskustvo što doka-
zuju želje i prijedlozi učenika da Obiteljski 
centar posjetimo i češće.
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raba, cvjetača, brokula… U druga dva polja u 
gredice smo posijali korjenasto povrće: mr-
kvu, peršin, celer, cikla... U organizaciji gredi-
ca pazili smo na prirodni suživot biljaka jer se 
na taj način povećava njihova snaga i urod.

Kako biljke imaju ljekovito djelovanje na 
ljudsko zdravlje, jednako tako mogu pozitiv-
no utjecati i jedna na drugu. Iz tog razloga 
u  završetku svakog polja zasadili smo maj-
činu dušicu i u pojedinim dijelovima vrta 
ljekovito bilje koje će štiti biljke od biljnih 
bolesti, nametnika, ubrzavati njihov rast i 

iz dana u dan

Misa zahvalnica
za kraj školske godine
Učenici i djelatnici Katoličke osnovne škole 
u Požegi kojima su se pridružili i predstav-
nici drugih gradskih osnovnih škola okupili 
su se 10. lipnja u požeškoj Katedrali kako bi 
zahvalili Bogu za još jednu sretno završenu 
školsku godinu. Euharistijsko slavlje pred-
vodio je biskup Antun Škvorčević koji je u 
pozdravu učenike podsjetio da su im tijekom 
minule školske godine bili dobri njihovi rodi-
telji, učitelji na čelu s ravnateljem Ivicom Žu-
ljevićem, prijatelji a napose Bog te da u ovoj 
svetoj misi svima njima izraze zahvalnost.

Čestitao je onima koji su uspješno zavr-
šili školsku godinu i ohrabrio one s manjim 
uspjehom. Čestitku je uputio i mladim pjeva-
čima Katoličke osnovne škole za postignutu 
Zlatnu plaketu na nedavnom natjecanju zbo-
rova u Varaždinu te učenicima i djelatnicima 
Osnovne škole Antuna Kanižlića čestitao 
Dan škole. Pozvao je sve nazočne da svrate 
pogled u svoju savjest i pokaju se za sve ono 
što je bilo zločesto, nesavjesno ili nemarno 
tijekom prošle školske godine kako bi mogli 
čistim srcem Bogu reći „hvala“ i zamoliti ga 
da ih i nadalje prati svojom dobrotom.

U primjeni svetopisamske poruke na 

proteklu školsku godinu biskup je pozvao 
učenike neka se ispitaju koliko su svjesni 
da žive od dobrote brojnih ljudi kroz koje 
im Bog svjedoči svoju blizinu te da na kra-
ju školske godine očituju svoju zahvalnost 
Bogu i kroz zahvalnost svim takvim ljudi-
ma: roditeljima, učiteljima, prijateljima, 
vjeroučiteljima, svećenicima i drugima. Po-
taknuo ih je da se zapitaju koliko su poput 
siromašne žene iz prvog liturgijskog čitanja 
u najtežim trenutcima svoga života znali 
živjeti posvemašnje povjerenje u Boga. Na 
temelju dnevnog evanđelja pozvao ih je da 
nastoje truditi se drugima svjedočiti koliko 
ih Bog voli po njihovoj dobroti, plemenitosti 
i ljubavi te tako po vlastitoj velikodušnosti i 
darivanju budu svjetlo svijeta i sol zemlje.

Pri svršetku svete pričesti biskup je po-
zvao učenike da pjesmom „Tebe Boga hva-
limo“ izraze svoju iskrenu zahvalnost za 
sve što su primili u minuloj školskoj godini.  
Potom im je poželio odmorno i blagoslov-
ljeno ljeto, potaknuvši ih da ne propuste i u 
vrijeme odmora biti otvoreni Božjoj ljubavi 
te  nastojati oko dobrote i plemenitosti  pre-
ma drugima.

PišE lucija morvaj

Zasadili smo školski vrt

obogatiti tlo. Jedan dio vrta ukrašen je cvi-
jećem i velikim bundevama.

Bilo je zabavno i poučno na ovakav na-
čin saditi vrt. Znoj, prljave ruke i odjeća, 
umor i komarci nisu nas spriječili da omo-
gućimo našoj djeci zdrav način života.

Ovim putem zahvaljujemo svim učeni-
cima, roditeljima i djelatnicima koji su svo-
jom dobrom voljom, iskustvom i znanjem  
omogućili da san postane stvarnost.

U utorak, 10. lipnja 2014.g., u školskom vrtu 
oko 17 h okupili su se učenici, roditelji i dje-
latnici naše škole kako bi uredili vrt. 
Prvo smo izmjerili površinu vrta i podijelili 
ga na četiri jednaka dijela. U sredini vrta na-
pravili smo krug. Ciglama smo popločili sta-
ze oko polja i kruga u koji smo zasadili za-
činske biljke: miloduh, mažuran, komorač, 
ružmarin, kadulju, pelin, vegetu i bosiljak.

Polja smo dijagonalno povezali, te smo 
tako u dva polja u gredice zasadili kupusnja-
če: crveni i bijeli kupus, kelj, kelj pupčar, ko-
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Četvrti razredi išli su prema nastavnom 
planu i programu za ovu 2013./2014.škol-
sku godinu  u školu u prirodi s učiteljicama 
Zrinkom Bešlić i Monikom Kir-Petričević, a 
ciljna odredišta bila su Selce – Krk – Punat 
– Košljun – Crikvenica – Novi Vinodolski – 
Rijeka – Trsat, s boravkom u Dječjem odma-
ralištu „Karlovac“ u Selcu.

Putovanje je započelo posjetom NP Ri-
snjak, nastavilo se odlaskom u Selce i smje-
štajem te upoznavanjem okoline. Potom je 
uslijedio odlazak  na otok Krk – grad – luku 
– ljetovalište. Učenici su u Krku mogli vidjeti 
i trobrodnu romaničku katedralu iz 12. sto-
ljeća te mnoge druge znamenitosti. Nakon 

Završna priredba četvrtih razreda
U predvečerje blagdana sv. Antuna učenici 4.a i 
4.b razreda organizirali su završnu veselicu sa 
svojim učiteljicama Zrinkom Bešlić i Monikom 
Kir-Petričević, a roditeljima su priredili kratki pro-
gram u kojem su prezentirali djelić onoga što su 
naučili kroz protekle četiri godine. Kratki program 
se sastojao od pjesme i plesa. Tako su nastupili 

učenici koji pjevaju u školskom zboru, zatim su se 
učenici 4.b razreda predstavili folklornim plesom, 
a učenici 4.a su odradili nekoliko točaka suvreme-
nog plesnih.

Nakon programa ravnatelj Ivica Žuljević za-
hvalio je učiteljicama Zrinki i Moniku za svu žrtvu, 
ljubav i trud koji su utkali u odgoj i obrazovanje 

četvrtaša, a napose je zahvalio njihovim roditelji-
ma zbog iskazanog povjerenja Katoličkoj osnov-
noj školi.

Druženje je završeno prigodnim domjenkom 
na kojem su učenici, u suradnji s roditeljima, dari-
vali svoje učiteljice.

PišE lucija morvaj

PišE petra kordić

ŠKOLA U PRIRODI ODUŠEVILA ČETVRTE RAZREDE

razgledavanja Krka krenuli su u Punat ko-
jemu draž daju male stisnute ulice –kale, 
volte, barature i konobe. Nakon toga slije-
dilo je ukrcavanje na brodić koji je učenike 
vozio do šumovitog otočića Košljuna, gdje su 
pogledali franjevački samostan, knjižnicu i 
muzej.

Sljedeći dan išli su na izlet u Novi Vino-
dolski koji se prvi put spominje 1288.g. kao 
kulturno i političko središte Vinodolske 
knežije u kojoj je donesen Vinodolski zako-
nik pisan glagoljicom. Odlazak do Crikveni-
ce i posjet Aquariumu oduševio je učenike. 
Svaki dan učenici su s trenerom imali tje-
lovježbu i školu plivanja kojoj su se najviše 

veselili. Sve dane bilo je sunčano vrijeme 
koje je uvelike olakšalo svakodnevne izlete i 
bolje razgledavanje gradova, a sve su večeri 
bile rezervirane za razne natjecateljske igre 
u sportu, plesu, pjevanju i ludim frizurama 
ali i druženju s drugim školama.

Zadnji dan obišli su Svetište Gospe Trsat-
ske u Trsatu, te su u Rijeci posjetili Planetarij.

naši četvrtaši
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Pas i dječak
Bio jednom jedan pas. Taj pas se zvao Simba. Simba je jako volio snijeg. 
Svaki dan se igrao u snijegu. Jednoga dana Simba je zalutao. Pronašao 
je kućicu. U toj kućici je živio jedan dječak. Dječak je uzeo psa Simbu i 
zajedno su sretno živjeli.

Leon Mamić, 1. B

Zimski dan kakav volim
U ovom sastavku opisat ću zimski dan kakav ja volim. Bit će 
zanimljivo! Ide ovako:

Ujutro kada se probudim želim da sve bude prekriveno 
nježno-bijelim snijegom. Da istoga časa po mene dođu pri-
jateljice i prijatelji. Vani bi započeli veliku borbu grudanjem. 
Igrali bi u timovima. Na red bi došao snjegović. Trebao bi 
ispasti jako visok. Uzeli bi mrkvu za nos i naočale za oči. (Na-
ravno, imao bi moju kapu na glavi.) Malo kasnije otišli bi na 
ručak. Za deset minuta opet bi se našli kod našeg snježnog 
prijatelja. Pronašli bi neki veliki brijeg i spuštali se sanjkama. 
Sanjkali bi se do navečer. Nakon toga još bi se jednom su-
sreli  sa snjegovićem i poželjeli mu laku noć. Otišli bi svojim  
kućama  na večeru. Mirno bi zaspali i u velikom veselju čekali 
sljedeći dan.

Baš volim zimu! Njezinu toplu deku i lepršave pahuljice.
Anja Kovačević, 3.a

NAŠE RIJEČI I SLIKE

Zima
Jedne zime djeca su jako dugo čekala snijeg. Bila su sve tužnija, 
ali jednoga dana grad je utonuo u bjelinu. Kad su se djeca pro-
budila, veselo su se igrala. Bila je to nezaboravna zima. Djeca su 
se sanjkala, grudala, klizala i radila snjegoviće.  Od tada su sve 
zime bile takve. Djeca su znala da će svake zime doći dan kad će 
napadati snijeg. 

Ignacija Rotim, 1. B

Edi Šimić, 3.b

Lucija Rajić, 3.a

Klara Bogadi, 3.b

Iva Milićević, 4.a
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 PRIPREMILI ČLANOVI NOVINARSKE DRUŽINE

Radujem se prosincu
Za mene je prosinac najljepši mjesec u godini. U 
prosincu pada snijeg i ima puno veselih blagdana. 
U blagdanima ima sreće i ljubavi. Ove godine u pro-
sincu će mi biti prekrasno. Za Svetog Nikolu ću ići u 
kazalište gledati predstavu. Također se veseilim i Isu-
sovom rođenju, ali ne zbog svih darova ili fi nih kolača 
već zbog ljubavi i dobrote u obitelji. Priznajte da će mi 
u prosincu biti zaista lijepo!

Ana Ciganović, 2.a 

Dimnjačar
Pisat ću o veselom dimnjačaru iz Novog Sela. Zove se Đuro Crnković.

U  njegovom kraju ga svi poznaju. Možda izgleda kao krampus, 
ali ako dođe u kuću gdje ima djece dariva ih bombonima. Otkako se 
sve više zavlači u dimnjake odijelo mu je sve tamnije i tamnije. No ni 
najtamniji dimnjak ne može zamračiti sjaj na njegovom licu. Najviše 
se voli penjati  na krov. Kada mu se četka zaglavi u dimnjaku to mu 
donosi velike poteškoće. No i to riješi s osmijehom na licu. Nakon 
završenog posla  u kući se čuje kako vatra veselo pucketa.  Tada su 
sretni stanari, a sretan je i Đuro.

Ako ga slučajno sretnete ne morate se hvatati za dugme on će 
vam svakako podariti svoj osmijeh, jer on je veseli dimnjačar.

Ante Jakovljević, 3.a

HVALA VUKOVARU
Hvala zaštitnicima moje Domovine. Sada živimo sretno u mojoj li-
jepoj Hrvatskoj. Hvala svima koji su dali svoje živote u borbi za nju, 
ali i za mene. Žao mi je što se dogodio rat , što nešto takvo uopće i 
postoji. Puno djece je bez zagrljaja svojih očeva, ali i majki. Njihovo 
srce sada kuca u mom srcu.

Terezija Tomić, 2.a 

Ema Bakula, 1.b

Ivona Pavić, 1.b

Ivan Martić, 5.a

Filip Krmpotić, 4.a
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VUKOVAR
Vukovar je grad o kojem mi je pričao tata,

u  Vukovaru su ljudi patili zbog rata.

U tom se gradu branila naša domovina,
U tom se gradu Hrvatska iz pepela rodila.

Želim i ja otići do Vukovara,
Zapaliti svijeću i naučiti kako se domovina stvara.

Matko Kordić  3.B

Moj grad u zimskom ogrtaču
Od svih godišnjih doba jedino zima daje poseban i jedinstven događaj. Ponekad zna biti 
kišna i mokra, ponekad suha i hladna, a ponekad puna snježnih padalina kojima se jako 
veselim.

Mnogi znaju reći da ne vole zimu zbog hladnoće, snijega i da im zima ne predstavlja ni-
kakvu posebnu draž, meni je to ipak suprotno. Obožavam kada bude puno snijega i kada 
se ulice grada zabijele. Drveće dobije bijeli pokrivač, staze i klupe su zakopane u snijegu i 
sve u gradu tiho je i mirno.

Ljudi se šeću i po danu i po noći kada se upali rasvjeta koja obasja cijeli grad koji odi-
še čistoćom. Sve  u gradu odvija se polako, čak i auti voze polako, a ljudi polako prelaze 
ledene ulice kao da i zimsko vrijeme sporo prolazi jer mu snijeg i led to ne dozvoli. Djeca 
uživaju u snijegu, rade snjegovića, odrasli uživaju na svježem zraku i šetnji pričajući o svo-
jim zimskim doživljajima koje su radili u svojoj mladosti.

Navečer se igraju društvene igre, dok vatra pucketa iz kamina.
Helena Makarević, 4.a

Poruka odraslima
Odraslima bih poručio da se ponašaju lijepo,
da naša pitanja ne izbjegavaju slijepo,
da ne idu u kafi će i ne troše novce na piće,
da puno ne puše jer svoje zdravlje ruše.

Tjeraju djecu umjesto na zrak
za radni stol.
Svako dijete mora učiti,
al ne mora se mučiti.

Zato poručujem odraslima 
da to ne rade
i da zajedno s nama ljepši svijet grade!

Mateo Jakovac, V. b 

NAŠE RIJEČI I SLIKE

DJEČJA PRAVA
Danas bi trebalo biti lako,

da puno prava ima dijete svako!

Jer oni moraju uživati u sreći 
I zadovoljno učiti kraj tople peći!

Sva su djeca ista bez obzira na boju,
I slobodno mogu izreći volju svoju!

Ali ponekad to pravo spriječi,
Netko zločestiji i veći!

Matko Rončević  3.b

Luka Polić, 2.a

Nora Šarić, 4.b

Mihaela Gelenčir, 2.b

Jurja Mautner, 3.a

Marija Đurović, 2.b
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Ignacija Rotim, 1.b

LJUBAV
Koga voliš?
Ružica me pita
I nestrpljivo čeka odgovor moj.
Slušaj! Velika slova promotri,
Tada odgovor nađi,
Ah, u tome se snađi!
Magdalena Černušak, 4.b

ADVENT
Palim svijeću,
jednu po jednu,
sve do četvrte.
Svaki plamenčić,
svaka nedjelja
gura me do Božića.
Toplina vlada.
Žurim i jurim pomoći mami,
naš dom okititi,
dušu očistiti.
Ovaj ću Božić ukrasiti
dobrim djelima.
Mateja Raljević, 5.a

Požega u zimskom ogrtaču
Stigla je zima, hladno godišnje doba. Moj grad kao da je prekri-
ven čistom bijelom plahtom. Krovovi kuća su kao šlagom na-
pravljena bijela haljina. Drveće je golo, bez lišća, ali prekriveno 
snijegom kao i livade, staze, putevi..

S krovova još možemo vidjeti viseće ledenice koje izgle-
daju kao kristali koji se nalaze na raskošnom velikom lusteru. 
Ljudi i djeca dobro obučeni kreću na posao i u školu, otvaraju 
se negdje i klizališta, kao nekad i u mom gradu, te trgovine sa 
zimskom opremom. Djeca na satu ne misle na gradivo, nego 
gledaju kroz prozor i maštaju o igrama koje će kasnije raditi na 
snijegu sa svojim prijateljima. I sada neka djeca su vani, igraju 
se i rade snjegovića jer im je nastava završila. Dječaci grudaju 
djevojčice i misle da im tako pokazuju svoju ljubav. Na kraju 
dana svi nekako se zatvaraju u svoje kuće, uz topli objed gle-
daju kako vani snijeg i dalje pada i raste iz centimetra u novi 
centimetar. Za mene moj grad je najbolji grad na svijetu jer 
trenutno ima toliko snijega koliko nama djeci i treba da nas 
sada veseli.

Vanessa Vukušić, 4.a 

VUKOVAR
O Vukovar,
grad heroj!

Ponosno i dalje na mjestu stojiš
i svaki novi dan brojiš!

O Vukovar,
grad heroj!

Mnoge si muke pretrpio
i za oslobođenje vapio.

O Vukovar,
grad heroj!

Puno ih je za tebe svoj život dalo
da svjetlo tvoga sjaja nikada ne bi palo.

O Vukovar,
grad heroj!

Tvoje ime vrijedno je slave,
a ti i branitelji tvoji vječne hvale.

O Vukvoar,
grad heroj!

Hana Boban, 4. b Zima
Stiže zima

Pada snijeg,
Sanjke jure

Niz naš brijeg.

Bijelom snješku
Nije zima,

On na glavi 
Lonac ima.

Ima metlu,
Ima šal,

Počet′ može
Zimski bal!

Marta Morvaj 2.b

Karlo Makarević, 2.a

Rebeka Marušić, 1.a

Marin Grbeš, 4.b

Marta Rajić, 5.b
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- Kako si se odlučio za bavljenje nogometom?  
Iz razloga što volim nogomet,gledam ga na 
televiziji i imam svoga idola Leonela Messija.

- Koliko dugo se njime baviš?
 Nogometom se bavim već petu godinu.

- Koliko često treniraš?
Treniramo od 3 do 4 puta tjedno i dodatno 
jednom tjedno igramo utakmice.

 - Zašto baš nogomet, a ne neki drugi sport?
Nogomet je za mene najzabavniji sport,iako 
treniram i judo, nogomet je na prvom mjestu.

 - Koliko je zahtjevna (fi zički, psihički...) tvoje 
bavljenje?
Nogomet je meni odmor i razonoda i zato mi 
nije zahtjevan.

 - Jesi li trebao promijeniti neke navike kako bi 
uskladio treninge i svakodnevnicu?
Morao sam manje igrati igrice na računalu 
jer treninzi i utakmice su mi važniji .

…SPORTAŠ
Pripremila Novinarska družina

Bruno je rođen 27. 12. 2004. u Požegi i nogo-
metom se bavi od svoje 4. godine (prve dvije 
godine trenirao je u NK Slavoniji, a sada već 
treću godinu trenira i igra za NK Požegu i ka-
petan je svoje ekipe). Osim nogometom Bru-

no trenira i judo, kratko vrijeme se okušao 
u plesu, te već treću godinu polazi univer-
zalnu sportsku školu u sklopu škole. Osim 
sportskih aktivnosti Bruno pjeva u školskom 
dječjem zboru i polaznik je trećeg stupnja 

engleskog jezika u školi za strane jezike. Uz 
sve obveze stigne i učiti tako da i u školi Bru-
no prolazi s odličnim uspjehom. Redovito 
nedjeljom odlazi na svete mise te u slobodno 
vrijeme unutar obitelji vodi molitve krunice.

Intervju s Brunom RAGUŽEM
- Koje promjene/odricanja su ti bila najteža?
Najteža odricanja su mi buđenja  vikendima 
jer sudjelujemo na puno turnira i putujemo  
pa se moram rano buditi i spremati.

- Pomoliš li se prije utakmice i prekrižiš li se prije 
izvođenja kaznenog udarca?
Da, obavezno jer znam da je dragi Bog uz 
mene i uzdam se u njegovu pomoć.

- Koja ti je najljepša uspomena s nogometnih 
terena?
Najljepša mi je uspomena bila kada sam do-
bio prvu statuu za najboljeg strijelca na tur-
niru u Slobodnici.

 - A koja je uspomena najgora?
Jaki udarac nogom na turniru u Sl. Brodu i 
poraz za treće mjesto na turniru u Jakšiću sa 
starijim igračima.

-Koliko ti je važna potpora roditelja u tvom 
nogometnom životu?

Jako mi je važna jer smatram da mogu puno 
postići uz njihovu pomoć.

-Tvoji  planovi za budućnost?
U budućnosti bih želio postati pravi nogome-
taš sa puno medalja i pehara.

- Namjeravaš li se nastaviti bavit istim sportom ili 
možda planiraš neki drugi hobi poput sviranja ili 
pjevanja?
Nogomet svakako, ali dolazi u obzir i drugi 
sport ili hobi jer želim sve naučiti ,tata kaže 
da je to najbolje za mene.

- Želiš li što poručiti čitateljima? (neka misao kojom 
ćemo zaključiti intervju)
Svim  čitateljima želim poručiti da nikada ne 
odustanu od svojih snova,da vjeruju da će 
im se sve želje ostvariti jer uz Božju pomoć i 
mnogo truda sve je moguće.

Kako je tema ovog broja Emanuela sport, razgovarali smo 
s jednim od najboljih i najperspektivnijih sportaša u našoj 
školi Brunom Ragužem.
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ŠTO VOLI BRUNO
Od dodatnih aktivnosti voli vožnju bici-
klom i plivanje. Stolni tenis igra s tatom 
i bratom za vrijeme praznika. Voli voće 
i povrće, pije dosta mlijeka, a od svega 
najdraže su mu palačinke s nutelom. Od 
kućnih ljubimaca ima mačka Cucka ko-
jeg obožava. Bruno je mlađi brat u obi-
telji pa je i jedna velika maza. Od odjeće 
najviše voli nositi trenirke, a od obuće 
tenisice za mali nogomet. Ponekad voli 
i napraviti frizuru u stilu nekog od nogo-
metaša, a uzor mu je Leo Messi.

Nogometni  uspjesi
U svoje četiri godine treniranja i dvije godine sudjelovanja na natjecanjima Bruno je odi-
grao preko stotinu utakmica i odradio više stotina treninga (individualnih i klubskih). Su-
djelovao je na mnogim turnirima i kampovima:

1.  Turnir u Virovitici - srpanj 2012.
Tri na tri po pravilima Arsenalove škole nogometa, osvojeno 2. mjesto.

2.  Turnir u Pleternici - siječanj 2013.
 1. mjesto u kategoriji 2002 godišta.

3.  Zimska liga u Slobodnici - veljača 2013.
1. mjesto ekipno i Bruno je najbolji strijelac lige sa 25 postignutih golova u 9 utakmi-
ca u konkurenciji preko sto igrača sa područja Broda i šire. Nagrađen je statuom

4.  Memorijalni turnir u Požegi – travanj 2013. 
– osvojeno 1. mjesto ekipno

5.  Drugi turnir 3 na 3 u Virovitici - srpanj 2013. 
– osvojeno 1. mjesto ekipno

6.  Prvi turnir općine u Batrini – kolovoz 2013. 
– osvojeno 1. mjesto ekipno

7.  Liga limača 2004. godišta - jesen 2013. 
– osvojeno 1. mjesto ekipno i Bruno je postigao najviše pogodaka za svoju ekipu .

8.  Turnir u Vidovcima za 2004. god.
– 1. mjesto ekipno i Bruno je bio najbolji strijelac turnira sa postignutih sedam golo-
va u tri utakmice. Nagrađen je peharom

9.  Turnir u Brestovcu  2003. godište – studeni 2013. 
– 1. mjesto ekipno i Bruno je proglašen najboljim igračem turnira u kojemu je 
sudjelovalo preko 150 mladih igrača. Nagrađen je priznanjem.

Osim ovih uspjeha i dodatnih nagrada, Bruno je sudjelovao i u nekoliko jednodnevnih kam-
pova Arsenalove škole nogometa, te u četverodnevnom Arsenalovom kampu u Osijeku, koji 
se održavao u ljetnom periodu 2013. Sudjelovao je i na humanitarnim  turnirima za pomoć 
bolesnoj djeci u Brestovcu 2012. i Jakšiću 2013. te dvije godine na međunarodnom turniru 
u Samoboru. Dvije godine je sudjelovao na Danu Hrvatskog olimpijskog odbora organizi-
ranog za sve učenike iz Hrvatske koji sudjeluju u univerzalnoj sportskoj školi. Četiri puta 
nastupio na natjecanjima za Katoličku osnovnu školu u nogometu sa starijim uzrastima.
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Sport je naziv za fi zičke aktivnosti koje čo-
vjek izvodi iz natjecateljskih razloga.

Riječ šport nekad je označavala sva-
ku igru i zabavu. Danas se pod pojmom 
sport podrazumijevaju različite motoričke 
aktivnosti varijabilnog i dinamičkog karak-
tera u kojima na specifi čan način dolazi do 
punog izražaja sportaševe sposobnosti, oso-
bine i znanja u treningu i natjecanju.

Prema defi niciji i razini sport može biti 
vrhunski odnosno selektivni i masovni tj. 
neselektivni. U području sporta postoji ne-

ISTRAŽILI SMO…

…SPORT

koliko sustava a to su: profesionalni sport, 
amaterski sport, rekreacijski sport, školski 
sport i sport osoba s invaliditetom. Neki 
od razloga za bavljenje sportom mogu biti 
razonoda, razvijanje tijela, poboljšanje spo-
sobnosti, natjecateljski duh i tako dalje.

Vrste sportova
Sportove dijelimo na dvije grupe: grupne i 
samostalne.

U grupne (zajedničke) sportove spada-
ju svi sportovi koji se izvode grupno, gdje 
najveće mjesto zauzimaju sportske igre, 
kao na primjer nogomet, košarka, hokej na 
ledu i hokej na travi i tako dalje, ali tu tako-
đer spadaju i sportovi kao sto su splavare-
nje, potezanje konopa itd.

U samostalne (pojedinačne) sportove 
spadaju sportovi gdje se pojedinac sam zala-
že za svoje uspjehe. U pojedinačne sportove 
spadaju tenis, golf, šah, karate, judo te osta-
li borilački sportovi, atletika, triatlon, sport-
ska gimnastika, ritmička gimnastika, pliva-

nje, fi tnes, pikado, biljar i mnogi drugi...
Napomena: U mnogim pojedinačnim 

sportskim disciplinama na službenim na-
tjecanjima bodovi pojedinačnih sudionika 
se zbrajaju da bi se dobio ekipni pobjednik, 
to jest klub koji je imao najbolje natjecatelje.

Neki sportovi mogu se izvoditi pojedi-
načno ili grupno, te u parovima. Tu spa-
daju tenis, badminton, umjetničko kliza-
nje, veslanje, kajak, kanu, skokovi u vodu i 
mnogi drugi.

Sport može biti natjecateljskog ili slobod-
nog karaktera.

Natjecateljski karakter je kada sportaši 
nastupaju na natjecanjima u želji za posti-
zanjem vrhunskih rezultata.

Slobodni (amaterski) karakter je kada 
se sportaši bave sportom iz njima poznatih 
razloga, a najčešće su to zdravstveni razlozi. 
Npr. planinarenje je odlično za dišni sustav, 
a također dobro djeluje i na mišićni i krvo-
žilni sustav čovjeka.*

Izvor: Wikipedia
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Piše: PETRA KORDIĆ

Piše: MIA ĆORLUKA

Učenici 4.b izrađivali goblen
Dana 21. 10. učenici 4. b razreda s učiteljicom Monikom Kir Pe-
tričević pod satom razrednika radili su goblen. Nekoliko učeni-
ca je prije izradilo svoj goblen, a većini učenika to je bilo novo 
iskustvo i trebali su naučiti kako ga raditi.

Učenici su s oduševljenjem vezli svoje goblene, čak su pod 
odmorom umjesto igre radili goblen i odlučili ga dovršiti preko 
zimskih praznika.

Izrada lampiona
Učenici 1.a razreda Katoličke osnovne škole u Požegi pod mentorstvom svoje učite-
ljice Anite Rašić izrađivali su lampione prigodom blagdana Svih svetih i Dušnog dana. 
Naime, to su dani kada svi posjećujemo grobove svojih bližnjih i tamo polažemo cvije-
će i zapalimo svijeću ili upravo ovakav ili sličan lampion.

Učenici su pomoću papira, ljepila i grafoprozirnice u grupama izrađivali svoje lam-
pione koje su na koncu oslikavali kolažnom tehnikom ili tehnikom vitraja pomoću 
boja za staklo. Trud je naravno urodio  plodom te je svjetlo dana ugledalo nekoliko 
lampiona koji će ovih blagdana biti zapaljeni u znak sjećanja na neke drage osobe.

Laterne za 
Martinje i Vukovar
Prigodom dana sv. Martina koji se slavi 11. studenog i dana sjećanja na 
Vukovar koji se obilježava 18. studenog, učenici Katoličke osnovne škole u 
Požegi izrađivali su pod mentorstvom svoje profesorice Ane Rajkovača, po-
moću kartonskih kutijica laterne i to kolažnom i mozaičnom tehnikom.

Tom su prigodom između ova dva spomendana učenici petih razreda 
zapalili napravljene laterne te na njemačkom jeziku otpjevali istoimenu pje-
smu i uputili Vukovaru i svijetu pozdrave iz Katoličke osnovne škole u Požegi.

Predbožićne radionice
U ovo predblagdansko vrijeme posebno smo osjetljivi na naše prijatelje, 
susjede, poznanike, ali i na potpune strance koji su u potrebi. Posebno je 
osjetljiva po tom pitanju i naša škola u kojoj su se krajem studenog i tijekom 
cijelog prosinca, zaključno s jučerašnjim danom, odvijale razne radionice iz 
kojih su proizašli razni proizvodi namijenjeni upravo u humanitarne svrhe.

Prva radionica održana je krajem studenog, a učenici 2.a razreda pod vod-
stvom svoje učiteljice Barbare Šipura izrađivali su sapun za pranje. Učenici 2.b 
i 3.b zajedno sa svojim učiteljicama Ivanom Čuljak i Martinom Čerti izrađivali 
su ukrasne predmete i ukrašavali su čaše. Učenici 3.a razreda i njihova učite-
ljica Lucija Lucić izrađivali su od glinamola razne ukrasne predmete i nakit. 
Učiteljice Anita Rašić i Josipa Petriška su sa svojim prvašima izrađivali niko-
linjske šibe. Ukrašavanjem boca,  izradom sapuna kao i ukrasnih božićnih i 
snježnih kugla bavio se 4.a razred i učiteljica Zrinka Bešlić, dok je 4.b razred 
pod mentorstvom učiteljice Monike Kir Petričević izrađivao božićne i novogo-
dišnje čestitke kojima su odaslane poruke ljubavi, mira i sreće svim ljudima 
dobre volje.

Svi su navedeni proizvodi tijekom proteklih nekoliko dana bili ponuđe-
ni u humanitarne svrhe, a dobri ljudi velikog srca ostavljali su dobrovoljne 
priloge kojima će Katolička osnovna škola pomoći potrebite i 
učiniti im ovaj Božić ljepšim.

Piše: Rafaela Jakobović

Piše: LUCIJA MORVAJ
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U sklopu integrirane nastave povijesti, vjero-
nauka i hrvatskog jezika učenici petih razreda 
Katoličke osnovne škole sa svojim su nastav-
nicima posjetili Franjevački samostan u Cerni-
ku. Dočekao ih je gvardijan fra Ante Perković 
i najprije im pokazao župnu crkvu sv. Petra 
apostola te ih upoznao s  poviješću mjesta i 
ulogom franjevaca tijekom njegove povijesti.

Zatim su učenici posjetili Biblijsko-arheo-
loški muzej unutar samostana gdje su razgle-
dali brojne povijesne izvore iz Svete Zemlje, 
od fosila do predmeta za kućnu uporabu. Svi 
izlošci potječu iz Isusovog vremena, ali i iz 
vremena stare ere. Nakon toga su upoznati 
s vrijednim knjižnim fondom - starim ruko-
pisnim zapisima, glagoljičkim prvotiscima, 
brojnim primjercima Biblije, misala, brevi-
jara te svjetovne književnosti na hrvatskom, 
latinskom te drugim jezicima. Nakon rješa-
vanja zadataka i nagradnih pitanja kojima 
ih je iznenadio fra Ante, učenici su obišli 
Kalvariju smještenu na samostanskom ima-
nju te središte Cernika s osnovnom školom i 
originalnom maketom mjesta.

Spojivši ugodno s korisnim učenici i na-
stavnici proveli su interesantno prijepodne.

Piše: Dora Marija Marić

…Cernik

Kako na proljeće idu na terensku nastavu, četvrti razredi su svoj jed-
nodnevni izlet odlučili realizirati već u listopadu. Tako su puni vedrine 
i iskrenih dječjih osmjeha krenuli put glavnog hrvatskog grada - Zagre-
ba, pod vodstvom svojih učiteljica Zrinke Bešlić i Monike Kir Petričević.

Po dolasku u Zagreb učenici su razgledali najveću hrvatsku zračnu 
luku uz stručno vođenje. Vidjeli su tako odjele preuzimanje i kontro-
la putnika, služba izgubljeno – nađeno, informacije, pošta. Obilazak 
autobusom i razgled službi koje opslužuju različite zrakoplove: vatro-
gasci, hitna pomoć, zimska služba. Nakon razgleda zračne luke uslije-
dio je odlazak u ZOO vrt grada Zagreba i obilazak parka.

Nakon ZOO vrta put je četvrtaše odveo do centra grada gdje su ručali 
u restoranu Mc Donald’s. Nakon ručka uslijedila je šetnja Donjim gra-
dom i dolazak na Kaptol. Na Kaptolu je značajan bio obilazak i razgle-
davanje katedrale. Nakon razgledavanja i molitve na grobu bl. Alojzija 
Stepinca, učenici su u pratnji svojih učiteljica pošli put Dolca, Krvavim 
mostom, Radićevom ulicom, kroz Kamenita vrata i dalje do uspinjače. 
Nakon šetnje Ilicom do Trga bana Jelačića, uslijedilo je slobodno vrije-
me u gradu, a prije polaska kućama otišli su i u CinePlexx Zagreb gdje 
su pogledati jedan crtić u 3D rezoluciji.

Piše: Marta Klarić

POSJETILI SMO…

…Zagreb
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Pod vodstvom učiteljica Lucije Lucić i Ivo-
ne Šimunović učenici trećih razreda Kato-
ličke osnovne škole u Požegi posjetili su 5. 
lipnja  PP “Kopački rit” i najveći grad ovoga 
dijela Lijepe naše Osijek.

Na putu prema Osječko-baranjskoj žu-
paniji pomolili su se Duhu Svetome za sve 
putnike da sretno stignu na cilj. Put je pro-
tekao u veselju, pjesmi i igri. Po dolasku u 
Osijek posjetili su i razgledali osječku kon-
katedralu posvećenu svetima Petru i Pavlu. 
Ondje su se upoznali s njezinom bogatom 
prošlošću i kulturnom važnošću te stilovi-
ma u kojima je građena. Nakon što su se 
pomolili dragom Isusu, krenuli su prema 
Baranji i Kopačkom ritu. Uz stručne vodi-
telje upoznali su se s fl orom i faunom PP i 

Piše Leonarda Zelenika

…Osijek i Kopački rit

Dana 9. svibnja 2014. godine učenici petih 
razreda naše Škole s profesoricama Davor-
kom Olić Mikić i Romanom Thür te sa škol-
skom pedagoginjom Draženkom Rotim išli 
su na jednodnevnu ekskurziju u Krapinu i 
Trakošćan.

 U Krapini su najprije pod stručnim vod-
stvom obišli Muzej krapinskih neandertala-
ca te Hušnjakovo brdo. Pogledali su fi lm koji 
rekonstruira život i načine ponašanja nean-
dertalaca te vidjeli brojne muzejske izloške 
iz davne prošlosti. Nakon ručka u Neander-
tal pubu te odmora krenuli su u Trakošćan 
gdje su prošetali dvorcem i upoznali se sa 
životom i običajima njegovih davnih vlasni-
ka, ali i s različitim umjetničkim stilovima 

…Krapinu

Prvašići su sa svojim učiteljicama Josipom 
Petriška- Jugovac, Barbarom Tus-Sedlar i 
Marinom Dimovski posjetili Staru Kapelu, 
Pleternicu, mljekaru Biz te nasade lavande. 
Nakon zajedničke jutarnje molitve, radosni i 
uzbuđeni krenuli su put Pleternice. Prošeta-
li su gradom, a zatim posjetili svetište Gospe 
od Suza. Tamo ih je dočekao kapelan Ivan 
te na vrlo zanimljiv način ispričao povijest 
crkve te pozvao učenike na devetnice Gospi 
od Suza. Zajednički su pjesmom i molitvom 
pozdravili Gospu od Suza. Nakon igre na lije-
pom travnjaku i doručka krenuli su u posjet 
mljekari Biz. Upoznali su se s tehnologijom 
nastanka pasteriziranog mlijeka i mliječ-
nih proizvoda, a potom je ljubazno osoblje 
mljekare Biz odgovaralo na bezbroj pitanja 

u kojima je dvorac uređen. Nakon obilaska 
okolice dvorca preostalo vrijeme proveli su 
u igri i druženju.

Umorni, ali zadovoljni zbog još jednog 
vrijednog iskustva vratili su se u Požegu u 
večernjim satima.

uživali u idiličnoj vožnji posebnim brodi-
ćem. Vidjeli su i ljepote dvoraca baranjskih 
velikaša te pogledali fi lm o životinjama koje 
nisu mogli vidjeti u tom kratkom obilasku.

Nakon ručka u restoranu Mc’Donald’s 
posjetili su trgovački centar Porta Nova gdje 

su u multipleks kinu Cinestar pogledali fi lm 
“Tvrdi orah” koji govori o borbi između do-
bara i zla, a svi su bili sretni jer je na kraju 
pobijedilo dobro. Po završetku fi lma i krat-
ke pauze djeca su puna dojmova i lijepih 
iskustava krenula prema Požegi. 

…Staru Kapelu i Pleternicu
koja su učenici jedva čekali postaviti. Nakon 
puno priče učenici su se zasladili fi nim voć-
nim jogurtima te ih s veseljem ponijeli svo-
jim kućama. Zatim su krenuli put eko etno 
sela Stara Kapela. Simpatično ih je osoblje 
dočekalo s velikom radošću, odmah su se 
potrudili svaki kutak ovoga divnog mjesta 
pokazati učenicima. Upoznali su ih s tradici-
onalnim slavonskim kućama, imanjem s bo-
gatom etnografskom zbirkom, seoskim gos-
podarstvom, kapelicom, seoskim zdencem…

Nakon razgledanja, učenici su slobodno 
uživali u prirodi, igri i zajedničkim trenutci-
ma. Dok su neki jedva dočekali raširiti svoju 
deku i uživati u suncu, drugi su neumorno 
trčali i uživali u igri. Nakon jela, odmora i 
igre uputili su se na našu posljednju stani-

cu putovanja, nasade lavande- PG Katice 
Kristić. Nakon što su učenici uzbuđeno 
pretrčavali polja i uživali u mirisu lavande, 
upoznali su se pobliže s lavandom, njezinim  
uzgojem i preradom. Kratko su se okrijepili 
te uputili svojim kućama.
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Upoznajmo zanimanja

Roditelji učenika 2.a I 2.b 
predstavili svoja zanimanja
Kako učenici 2. razreda kroz mjesec listo-
pad iz prirode i društva obrađuju nastavnu 
temu Gospodarstvo  u zavičaju, a između 
ostalog spominju i različita zanimanja, od 
onih u građevinarstvu, pekarama, tvornica-
ma,  trgovinama,  sudstvu, školstvu, zdrav-
stvu, tako se u 2.a rodila ideja da se u razred 
pozovu roditelji koji se bave nekim od zani-
manja u navedenim granama.

Tako su u ponedjeljak, 21. listopada, 2.a 
posjetili roditelji: Mato Vidaković, pravosudni 
policajac, Marija Gomerčić, dipl. inženjerka 
građevine, Irena Tomić, daktilografkinja na 
sudu i Martina Tomić, medicinska sestra u 
Domu zdravlja. Svaki roditelj svoje zanimanje 
ukratko je predstavio, a nakon toga mališani 
su imali priliku postavljati pitanja o tome što 
ih zanima o tim poslovima.  Roditelji su bez 
predaha odgovarali drugašićima, a nekim pi-
tanjima su ih čak i zatekli jer nisu  očekivali 
takvo zanimanje za poslove koje obavljaju. 

U sklopu iste nastavne cjeline, 2.a razred 
posjetili su roditelji učenika: Martina Go-
gić, prodavačica u Kaufl andu, arheologinja 
Vikica Ciganović i inženjer elektrotehnike 
Damir Raljević.

Svi su oni na jedan duhovit i djeci zani-
mljiv način predstavili svoja zanimanja, a 
mališani su ih potom zasuli hrpom pitanja 
na koja su isti rado odgovarali.

Ponavljajući sadržaj nastavne cjeline 
Gospodarstvo u zavičaju, 2.b razred na svoj 
sat pozvao je roditelje koji su na zanimljiv 
način predstavili i opisali svoja zanimanja.

Posjet zlatarskoj 
radnji Berišić
Planom i programom predmeta prirode i društva 
učenici drugih razreda upoznaju gospodarstvo 
svoga zavičaja. Obradivši nastavnu jedinicu Rad u 
tvornicama i radionicama, 2. b razred naše ško-
le zajedno sa svojom učiteljicom Ivanom Čuljak, 
uputio se 7. studenog 2013. godine   u obližnju 
zlatarsku radnju obitelji Berišić koja je u vlasništvu 
oca našeg učenika Valentina. Gospodin Nikola 
Berišić ugodno nas je primio, proveo po radionici 
koja se nalazi u sklopu zlatarne te na zanimljiv na-
čin objasnio što  zahtijeva zlatarski posao. Učenici 
su tako vidjeli kako se zlato popravlja, lemi, polira 
i čisti, na koji način se radi graviranje na pločice te 
su se upoznali sa glavnim  pomagalima potrebni-
ma svakom pravom zlataru.

Nakon brojnih i zanimljivih pitanja učenika, 
zaključili smo kako posao zlatara zahtijeva veliku 
pažnju usmjerenu na detalje, preciznost u radu, a 
najprije ljubav prema poslu koji se obavlja. 

Prvi nam se predstavio gospodin Bori-
slav Miličević, doktor znanosti i sveučilišni 
profesor koji je učenicima na specifi čan 
način objasnio zanimanje znanstvenika. 
Tragajući za novim znanjima, postavljajući 
pitanja i težući onom što nitko do sada nije 
našao, odlike su pravog znanstvenika.

Gospodin Davor Bušić na primjeru 
svoje tvrtke garažnih vrata približio nam 
je pojam radionice u kojoj radi manji broj 
zaposlenih te primaju i proizvode manji 
broj narudžbi.

Arhitektica Marija Šunjo Romić uvela nas 
je u svijet arhitekture kroz povijest, predsta-
vila pomagala koja joj koriste u radu te na-
pomenula kako su odlike svakog arhitekta 
preciznost i urednost u radu, kreativnost i 
želja za novim znanjima.

Bankarica Mihaela Radoš potaknula nas 
je na važnost štednje i umjerene potrošnje 
novca već od malenih nogu. Kao bankarica 
napominje kako je njezin posao vrlo odgo-
voran jer se svakodnevno susreće sa veli-
kom količinom novca.

Trgovkinja Marica Gelenčir pojasnila 
nam je što je posao svakog trgovca, kako 
izgleda njezina radna smjena. Gospođa Ge-
lenčir je istaknula kako pravi trgovac mora 
biti vrijedan,  ljubazan i susretljiv prema 
kupcima.

Policajac Danko Vuković ukazao nam  je 
na opasnosti koje vrebaju na svakom kora-
ku. Upozorio nas je kako valja biti oprezan 
u prometu, dovoljno mudar u komunikaciji 

sa nepoznatim ljudima i oprezan u dodiru s 
nepoznatim stvarima. Gospodin Vuković je 
zaključio kako je zanimanje policajca vrlo 
opasan i odgovoran posao, no upravo oni 
u građane ulijevaju povjerenje i sigurnost.
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U novije vrijeme odgojno–obrazovne usta-
nove nisu samo mjesta stjecanja teorijskih 
znanja, nego one preuzimaju sve veću ulo-
gu u stvaranju znanja neophodnih za učin-
kovit život i rad u suvremenom društvu. 
Djeca i mladi su upravo ti koji u najvećoj 
mjeri osjećaju posljedice modernoga vre-
mena, stoga ih je potrebno pripremiti kako 
bi na najbolji mogući način mogli odgovo-
riti na njih.

Upravo u toj činjenici očituje se važnost 
uvođenja produženog boravka kao modela  
kojim se može sustavno utjecati na rješava-
nje navedenih problema.

Produženi boravak je neobavezni orga-
nizirani oblik odgojno -obrazovnog rada 
namijenjen učenicima razredne nastave.  
Provodi se nakon nastave i ima svoje so-

Upoznajmo se s pro-
duženim boravkom

cijalne, odgojne, pedagoške i zdravstvene 
vrijednosti. Produženi boravak učenicima 
osigurava kvalitetno zajedničko učenje, po-
navljanje i utvrđivanje nastavnog gradiva 
te pisanje domaćih zadaća uz pomoć struč-
nog učitelja ili učiteljice, bavljenje tjelesno 
– zdravstvenim aktivnostima, sudjelovanje 
u brojnim kulturno – umjetničkim aktivno-
stima i vjerskim sadržajima. Produženi bo-
ravak u Katoličkoj osnovnoj školi u Požegi 
izdvaja se i po tome što poseban naglasak 
stavlja na duhovnu dimenziju svakog dje-
teta. Ona djetetu pomaže da uz nauk Božje 
riječi shvati važnost ljubavi, pravednosti i 
poštovanja jednih prema drugima.

Uloga škola kao drugog „doma“ pruža 
nebrojene mogućnosti razvijanja i otkriva-
nja interesa učenika koje ih uz metodu lju-

bavi povezane s Bogom razvijaju u cjelovite 
osobe korisne svojoj obitelji zajednici. 

Produženi boravak u Katoličku osnov-
nu školu u Požegi uveden je u školskoj 
2009./2010. godini u kojoj je otvoren jedan 
odjel i brojao je 40 učenika. Današnji pro-
duženi boravak organiziran je u dva odje-
la koja čine heterogene skupine učenika. 
Jedan odjel sastoji se od učenika 1. razreda 
dvaju razrednih odjela (1.a i 1.b) koji broji 
26 učenika. Drugi odjel čine učenici 2. i 3. 
razreda četiriju razrednih odjela (2.a, 2.b, 
3.a, 3.b) i broji 21 učenika. U produženom 
boravku rade učiteljice Marina Dimovski i 
Ivona Šimunović. (I.Š.)
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Kako su i ove godine vrijedne ruke naših 
majki i baka priredile velike količine raznih 
kolača, kifl ica i drugih pekarskih proizvoda, 
svo to silno bogatstvo odlučili smo podije-
liti s našim starim prijateljima iz požeškog 
Doma za starije i nemoćne osobe.

Tako su učenici produženog boravka pod 
vodstvom svojih učiteljica Ivone Šimunović 
i Marine Dimovski, profesorice glazbe Ljube 
Šolić, te vjeroučiteljice Jasne Krstanović i pe-
dagoginje Draženke Rotim, na sam dana kada 
smo slavili kruh i plodove zemlje u Školi, 18. 
listopada, posjetili i njih, drage starce koji se 
uvijek vesele druženju s učenicima Katoličke 
osnovne škole.

Učenici su prvo izveli prigodan program, 
nakon kojega je uslijedila podjela kolača 
i drugih pekarskih poslastica kao i kratko 
druženje. Na koncu susreta upriličen je 
kratki domjenak za učenike i učiteljice.

KAPLJICE DOBROTE

Piše: LEONARDA ZELENIKA

Posjet požeškom Domu 
umirovljenika prigodom 
Dana kruha

U Katoličku osnovnu školu u Požegi, koja bro-
ji  211 učenika, ide i petero djece iz požeš-
ke obitelji Černušak. Zanimljivo je da se od 
osnutka Škole pa sve do danas svake školske 
godine upisivalo po jedno dijete iz te obitelj. 
Tako najstarija Gabrijela polazi 5. razred, 
Magdalena četvrti,  Helena treći, Ivan drugi, 
a Lucija je tek nedavno krenula u školu i ide 
u prvi razred.  Osim spomenute djece majka 

Piše: Marta KlarićPosjet obitelji ČernušaK

Jasna i otac Robert imaju još četvero djece 
od kojih će najmlađi Nikola ovih dana napuniti 
tek godinu dana.

Kako je vrijeme velike krize u našoj do-
movini, a bliži nam se vrijeme blagdana, Ka-
tolička osnovna škola pokazala je osjetljivost 
prema obiteljima, posebno onim višečlanim, 
te je u prosincu humanitarnim djelovanjem 
prikupljala sredstva za pomoć istima.

Tom su prigodom učenici i djelatnici Ka-
toličke osnovne škole posjetili obitelj Černu-
šak u njihovu domu, 18. prosinca, te su im 
uručili prigodne poklone. Osim materijalne 
pomoći upućena je i lijepa riječ ovoj krasnoj 
obitelji kao zahvala za svu žrtvu koju čine 
kao roditelji i kao braća i sestre te što po-
štuju život na onaj način kako to Gospodin 
nalaže.

Nakon kratkog i ugodnog druženja svi su 
razmijenili želje za miran i veseo Božićem, 
pun ljubavi, sreće i veselih dječjih osmijeha, 
kojih zasigurno neće nedostajati u obitelji 
Černušak.
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Učenici Katoličke osnovne škole u Požegi 
još jednom pokazali svoje veliko srce

Piše: LEONARDA ZELENIKA

Piše: RAFAELA JAKOBOVIĆŽ

Posjetila nas sestra Jacinta iz Benina
Učenici Katoličke osnovne škole u Požegi u nazočnosti ravnatelja Ivice Žulje-
vića te ostalih djelatnika, dočekali su 12. svibnja časnu sestru Jacintu Petro-
vić koja vodi kuću Marijinih sestara od čudotvorne medaljice u selu Malawi 
u Beninu, pjesmom “Ovo je dan što ga stvori Bog” te joj uručili novčani prilog 
za školovanje desetero djece u afričkoj državi Benin, jednoj od najsiromašni-
jih u svijetu. 

-S projektom školovanja siromašne afričke djece škola je počela od počet-
ka svoga djelovanja. Tada je odlučeno da će svaki razred školovati po jednog 
učenika čije školovanje godišnje stoji oko 100 eura - istaknula je učiteljica 
Lucija Lucija, voditeljica ovog projekta u našoj školi, te zamolila sestru Jacin-
tu da što prije dostavi imena još dvoje potrebitih mališa jer su od jeseni dva 
nova razreda u našoj školi.  Sestra Jacinta zahvalila je učenicima Katoličke 
osnovne škole u Požegi na njihovoj velikodušnosti i prenijela im pozdrave 
njihovih prijatelja iz Benina naglasivši da su oni svakodnevno u njihovim 
molitvama. 

Skupljali markice u 
humanitarne svrhe
Učenici Katoličke osnovne škole pod vodstvom učite-
ljice Lucije Lucić već su treću godinu zaredom skuplja-
li poštanske markice u humanitarne svrhe.

Naime, učiteljica Lucija Lucić svake godine sa-
kupljene markice šalje u uredništvo Malog koncila 
(MAK). Oni zatim organiziraju prodaju istih, a dobi-
veni novac bude darovan u humanitarne svrhe i to 
svake godine za misije.  •  Piše Petra Kordić

Zbog poplava koje su proteklih dana pogodi-
le dobar dio Slavonije, mnogi su naši bližnji 
ostali bez velikog dijela svoje imovine, a do-
bar dio njih i bez krova nad glavom. Zbog te 
se činjenice cijela Hrvatska ujedinila i digla 
na noge u želji da se pomogne braći i sestra-
ma u nevolji, a tom je prilikom i u Katoličkoj 
osnovnoj školi u Požegi organizirana huma-
nitarna akcija prikupljanja svega što može 
pomoći ljudima koji su morali napustiti svo-
je domove.

Naime, na prijedlog ravnatelja Ivice Žu-
ljevića jučer su pozvani učenici i njihovi 
roditelji da do danas, 20. svibnja, donesu u 
Školu sve što je potrebno unesrećenima, od 
hrane, higijenskih potrepština, pa do odjeće 
i novčanog priloga s posebnim naglaskom 
na potrebe beba i dječice.

Tako su naši učenici i njihovi roditelji, 
ali i djedovi i bake te ostali ljudi dobre volje, 
od ranoga jutra počeli nositi stvari u Školu. 
Nije prošlo mnogo vremena, a glazbena 
učionica bila je prepuna stvari koje su sorti-
rane prema vrsti i svrsi namjene uz pomoć 
učenika, roditelja, gimnazijalaca i djelatni-
ka Škole. Nakon sortiranja, učenici su sve 
spakirali u jedno gospodarsko vozilo koje 
je bilo dupkom puno. Stvari su zatim preve-

zene u prostorije Caritasa Požeške biskupije 
otkud će, uz koordinaciju župnika nastrada-
lih područja, biti dostavljene onima kojima 
su u ovom trenutku i najpotrebnije.

Važno je napomenuti da je uz veliku ko-
ličinu doniranih stvari, prikupljen i novčani 
prilog od strane roditelja učenika i djelatni-

ka Škole. 
Ovom prilikom Katolička osnovna škola 

u Požegi zahvaljuje svima koji su se odazva-
li ovoj humanitarnoj akciji i unatoč  teškoj 
ekonomskoj situaciji, pokazali svoje brat-
sko, kršćansko i, nadasve, veliko srce.
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PIŠE: DORA MARIJ AMARIĆ

U utorak, 15. listopada proslavili smo blag-
dan sv. Terezije Avilske zaštitnice požeške 
Katedrale o 250-oj obljetnici njezine posvete. 
Osim Katedrali ova je svetica zaštitnica i gra-
da Požege kao i Katoličke gimnazije s pravom 
javnosti. Svetkovina njezina blagdana za-
počela je svečanom procesijom od crkve sv. 
Lovre prema Katedrali, u kojoj su sudjelovali 
učenici i djelatnici Katoličke osnovne škole u 
Požegi, učenici i djelatnici Katoličke gimna-
zije s pravom javnosti, predstavnici vojske i 
policije, vjernici i svečenstvo.

Euharistijsko slavlje u koncelebraciji s bi-
skupom domaćinom msgr. Antunom Škvor-
čevićem i đakovačko-osječkim nadbiskupom 
u miru msgr. Marinom Srakićem predvodio 
je novi metropolit i đakovačko-osječki nad-
biskup msgr. Đuro Hranić. U koncelebraciji 

celebraciju šibenskog biskupa Ante Ivasa 
i domaćeg Antuna Škvorčevića te brojnih 
svećenika. Na slavlju su sudjelovali i župni 
Caritasovi volonteri te predstavnici onih 
koji su ove školske godine primali biskupij-
sku stipendiju. Ovo slavlje posebno su uzve-

SLAVLJE BLAGDANA SV. LOVRE - 
ZAŠTITNIKA POŽEŠKE BISKUPIJE

ličala naša djeca obučena u narodne nošnje: 
Karlo Makarević iz 2.a, Laura Kosac iz 2.b,  
Filip Zelenika i Stjepan Filipović iz 3.b, Luci-
ja Rajić i Dominik Marcelja iz 3.a te Leonar-
da Zelenika iz 5.b. te učiteljica Lucija Lucić.

Na početku slavlja biskup Škvorčević 
je u pozdravu biskupu Kekiću, pastiru gr-
ko-katolika zahvalio za dolazak u Požegu. 
Podsjetio je kako grko-katolici žive i na po-
dručju Požeška biskupije, napose u župi 
Lipovljani i Nova Kapela.  Posebna pozdrav 
biskup je uputio predstavnicima Caritasa 
zahvalivši im za dobro za dobro koje čini uz 
molitvu da im sv. Lovro udijeli uvijek novo 
oduševljenje u služenju siromasima, bole-
snima, starima i drugim ljudima u potrebi.

Nakon biskupova pozdrava spomenuta 
djeca iz naše škole praćena učiteljicom Lu-
cijom kliknula su: „Oci biskupi, dobro nam 
došli“ te svima predala cvijeće.

Biskup Kekić kazao je kako je sv. Lovro, 
kojemu je uzor bio prvomučenik đakon 
Stjepan, pun Duha Božjega svoje dužnosti 
vršio savjesno sav predan Bogu i Crkvi ko-
joj je pripadao. Naša djeca sudjelovala su i u 
prinosu euharistijskih darova

Nakon svete mise u Dvorani sv. Terezije 
Avilske održan je za Caritasove volontere i 
stipendiste poseban program.

Požeška biskupija 10. kolovoza svečano 
je proslavila blagdan sv. Lovre, đakona i 
mučenika, svoga nebeskog zaštitnika kao i 
zaštitnika biskupijskog Caritasa. Središnje 
slavlje u drevnoj svečevoj crkvi predvodio 
je križevački biskup Nikola Kekić uz kon-

Proslavili smo blagdan sv.  Terezije Avilske
o 250. obljetnici posvete Katedrale
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PRIPREMILA NOVINARSKA DRUŽINA

Već je postala tradicija da se u Požegi odr-
žava Biskupijski dan prigodom obljetnice 
uspostave Požeške biskupije. Taj Dan slavi 
se redovito koncem rujna, na početku nove 
školske i pastoralne godine, ali je on ove 
godine zbog slavlja proglašenja blaženim 
Miroslava Bulešića bio premješten na 12. li-
stopada. U Požegi su se toga dana okupili svi 
oni koji kao biskupovi bliži suradnici ostva-
ruju jedno poslanje s njime na više razina 
i načina - svećenici, redovnici i redovnice, 
vjeroučitelji, učitelji u katoličkim školama 
i voditelji crkvenih udruga - kako bi raz-
motrili biskupijska pastoralna nastojanja u 
protekloj pastoralnoj godini kao i ona oko 
kojih im se valja truditi u novoj pastoralnoj 
godini. Najprije je svaka navedena skupina 
održala zasebno vlastiti jednosatni skup.

Tako je susret djelatnika katoličkih škola 
Požeške biskupije održan u multimedijalnoj 
dvorani Odgojno-obrazovnog centra, a vo-
dio ga je upravitelj Centra vlč. Ivica Žuljević. 
Susret je započeo molitvom Časoslova, na-
kon koje su ravnatelji naših gimnazija vlč. 
Ivica Šoh i vlč. Robert Mokri dali uvid od-
gojno-obrazovnog rada svojih škola tijekom 
protekle godine, ali i dalje. Nakon njih je 
ravnatelj Katoličke osnovne škole u Požegi 
vlč. Žiljević dao također kratak rezime dje-
lovanja svoje škole, a na završetku je kratko 

DJELATNICI KATOLIČKIH ŠKOLA
NA PROSLAVI BISKUPIJSKOG DANA

viđenje iznio i prof. latinskog jezika u našoj 
školi Ivan Bedeničić.

Potom je u Dvorani sv. Terezije Avilske 
slijedio susret svih sudionika Biskupijskog 
dana kojima je nakon zajedničke molitve 
za Požešku biskupiju i biskupova pozdrava, 
progovorio dr. Tonči Matulić, dekan Kato-
ličkog bogoslovnog fakulteta u Zagrebu, na 
temu „Dostojanstvo ljudske osobe u suvre-
menom hrvatskom društvu“

Vrhunac Biskupijskog dana bilo je euha-
ristijsko slavlje u Katedrali koje je prevodio 
biskup Antun u zajedništvu sa stotinjak 
svećenika, a pjevalo je oko 300 djece iz 13 
crkvenih zborova koji su stigli na hodočašće 

su još bili i biskup bjelovarsko-križevački msgr. Vjekoslav 
Huzjak, varaždinski biskup msgr. Josip Mrzljak, srijemski 
biskup msgr. Đuro Gašparović te brojni svećenici predvođe-
nim Stolnim kaptolom.

Na početku euharistijskog slavlja msgr dr. Antun Škvor-
čević pozdravio je sve prisutne i posebno zahvalio nadbisku-
pima Đuri i Marinu te biskupima što su se odazvali pozivu i 
tako uveličali slavlje sv. Terezije Avilske.

Nadbiskup Đuro Hranić zahvalio je domaćem biskupu na 
pozivu i čestitao svima kojima je sv. Terezija Avilska zaštitni-
ca, njezin blagdan. Kasnije je u prigodnoj homiliji progovorio 
o životu sv. Terezije, o okolnostima u kojima je rasla kada 
je kao djevojčica izgubila majku, pa do samostanskog života 
gdje nije odmah uspjela naći mir, nego je tek nakon teške bo-
lesti spoznala da je jedino Bog zauvijek, uvijek i uvijek.

Pred kraj slavlja učenici Katoličke osnovne škole, obučeni 
u narodne nošnje, položili su cvijeće pred oltar u znak zahva-
le sv. Tereziji što ih čuva i bdije nad njima.

u katedralu sv. Terezije Avilske iz različitih 
župa. Važno je istaknuti da je na ovom slav-
lju otac biskup Antun odlikovao profesora 
naše škole Ivana Bedeničića Biskupijskom 
medaljom s Poveljom zahvalnosti, kao po-
sebno zaslužnog vjernika naše biskupije.

Proslavili smo blagdan sv.  Terezije Avilske
o 250. obljetnici posvete Katedrale
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GODIŠNJI SUSRET DJELATNIKA 
KATOLIČKIH ŠKOLA POŽEŠKE BISKUPIJE

PROSLAVLJEN BLAGDAN
BL. ALOJZIJA STEPINCA

Blagdan Gospe Lurdske svečano je i ove godine 
proslavljen u požeškoj katedrali sv. Terezije Avil-
ske. Euharistijsko slavlje predvodio je dubrovački 
biskup msgr. Mate Uzinić u zajedništvu s doma-
ćim biskupom msgr. Antunom Škvorčevićem, 
svećenicima Stolnog kaptola i Katedralnog arhi-
đakonata te brojnim vjernicima požeških župa.

Na početku misnog slavlja biskup Škvorčević 
pozdravio je dubrovačkog biskupa Uzinića i sve 
nazočne vjernike rekavši da se raduje što smo se 
kao vjernici okupili u Katedrali donijevši svoje srce 
koje želi iskazati toplinu, odanost i vjernost Isuso-
voj Majci, Gospi Lurdskoj. Potom su učenici Kato-
ličke osnovne škole biskupima uputili pozdravnu 
riječ i darovali cvijeće u znak dobrodošlice dubro-
vačkom biskupu te domaćem biskupu kao znak 
zahvale za svu brižljivost i ljubav koju njeguje 
prema vjernicima bdijući za njima u pastoralnoj 
zauzetosti te su kazali: „Preuzvišeni oče biskupe 
Mate, radujemo se što ste nam došli da podijelite 
s nama ljepotu zajedništva kroz molitvu i pjesmu 

DUHOVNI KUTAK
Piše Dora Marija Marić

Katolički Odgojno-obrazovni centar u Požegi or-
ganizirao je 11. siječnja redoviti godišnji formacij-
sko-duhovni susret profesora, učitelja i djelatnika 
katoličkih škola Požeške biskupije. Na početku 
susreta Ivica Žuljević, upravitelj Centra, pozdravio 
je biskupa dr. Antuna Škvorčevića, ravnatelje Kato-
ličke gimnazije u Požegi i Virovitici Roberta Mokrog 

i Ivicu Šoha te sve djelatnike škola. Susret je zapo-
čeo božićnom pjesmom a potom je navješten 
tekst iz Matejeva evanđelja o pohodu triju Mudra-
ca novorođenom kralju u Betlehemu. Biskup je 
zatim uputio riječi pozdrava i zahvalnosti ravnate-
ljima i djelatnicima svih triju škola te poželio Božju 
pomoć u njihovu djelovanju tijekom nove godine.

Zatim je upravitelj Centra predstavio gosta 
predavača dr. Krunoslava Novaka, profesora na 
Hrvatskom katoličkom sveučilištu u Zagrebu te 
najavio temu predavanja „Mladi i mediji“. On je 
učitelje upoznao s prednostima i nedostatcima 
medija u odgoju mladih istaknuvši kako su mladi 
rođeni i odgojeni u novoj medijskoj „kulturi“ gdje 
počesto dolazi do nesporazuma između internet 
generacije i generacije pridošlica koje nisu rođe-
ne u doba elektroničke revolucije. Pozvao ih je na 
prihvaćanje takvog života ali uvijek s dozom ob-

zira i laganog „kočenja“ u brzom napretku. Ista-
knuo je kako katolička škola treba uvijek paziti na 
cjeloviti odgoj osobe te ne smije zaboraviti duhov-
nu dimenziju, odnosno žrtvu i odricanje u odgoju 
mladih a ne prepustiti se hedonizmu. Potom je 
uslijedila diskusija u koju su se brojnim pitanjima 
uključili profesori, iznoseći brojne primjere iz ži-
vota i rada u učionici s učenicima a jednako tako 
i s roditeljima.

Nakon odmora uslijedio je duhovni program 
u Katedrali. Klanjanje pred Presvetim predvodio 
je Krunoslav Novak, a pjevanje je animirala Lju-
ba Šolić. Susret je završio zajedničkim objedom i 
druženjem u Domu pape Ivana Pavla II. gdje ih je 
biskup Antun podsjetio da su svi djelatnici kato-
ličkih škola članovi odgojno-obrazovne zajednice 
Požeške biskupije te istaknuo kako želi da se u toj 
svijesti utvrde i ohrabre i pri zajedničkom stolu.

U starodrevnoj crkvi sv. Lovre u čijem oltaru se 
čuva relikvija bl. Alojzija Stepinca 10.veljače sve-
čano je proslavljen njegov blagdan. Euharistijsko 
slavlje kojim je iskazana počast drugom zaštitniku 
Požeške biskupije u koncelebraciji s domaćim bi-
skupom, msgr. Antunom Škvorčevićem, predvo-
dio je dubrovački biskup msgr. Mate Uzinić.

Na početku slavlja biskup domaćin pozdravio 
je prepunu crkvu Stepinčevih štovatelja koji su se 
došli spomenuti 54. obljetnice njegove blažene 
smrti te njegova lika kojeg mnogi pamte kao neza-
boravnog pastira, svjedoka časti i neustrašive vjer-
nosti Isusu Kristu, njegovoj Crkvi i svome narodu.

Dubrovački biskup je u prigodnoj propovijedi 
izrazio radost što u zajedništvu s nazočnima vjer-
nicima može Gospodinu zahvaliti za dar svjedoka 
i mučenika bl. Alojzija. Slaveći blagdan bl. Alojzija 
Stepinca, dodao je, s pravom se pitamo koja je nje-
gova poruka danas. U tome nam, kazao je, mogu 
pomoći navještena biblijska čitanja koja nam na 
svoj način predstavljaju bl. Alojzija, a koja su isto-
vremeno i program života svakog kršćanina.

Tako navješteni ulomak iz Knjige mudrosti 
predstavlja bl. Alojzija kao pravednika. O smislu 
patnje pravednika govori i novozavjetni ulomak iz 
Druge poslanice Korinćanima prema kojoj se smi-
sao patnje pravednika ne iscrpljuje samo u Božjoj 
utjesi, nego patnja pravednika dobiva i jednu novu 
i izuzetno važnu dimenziju, a ona su drugi oko nas, 

naša braća i sestre, oni kojima mi, podnoseći pat-
nju osnaženi Božjom utjehom, možemo donositi i 
donosimo utjehu kojom smo sami utješeni.

-Mi ćemo danas lako uprijeti prstom u sekula-
rizam, pa i sekularizaciju, kao na neprijatelje vjere, 
lako ćemo optužiti diktatura relativizma za moralnu 
dekadenciju našeg društva i vremena, ali mišljenja 
sam da bismo zajedno s bl. Alojzijem još više tre-
bali priznati da naš glavni problem nije ništa od 
toga – totalitarizmi dođu, naprave ono što naprave 
i prođu, povijest najbolje ocijeni njihov rad – nego 
da je naš glavni problem to što smo im se mi kršća-
ni prilagodili, što mi nismo živjeli i ne živimo logiku 
pravednika, onog koji utješen Božjom utjehom tješi 
druge, onog koji, poput Isusa,  bl. Alojzija i brojnih 
drugih, živi logikom pšeničnog zrna. Uvjeren sam 
da to, potaknuti primjerom bl. Alojzija, možemo 
uvidjeti, ali i promijeniti s pouzdanjem u njegov za-
govor, kako bismo bili ono što smo pozvani biti, a 
pozvani smo biti pravednici, oni koji s pouzdanjem 
u Boga radije trpe i trpeći donose utjehu drugima, 
nego li druge čine trpjeti, oni koji sljedeći logiku pše-
ničnog zrna umiru i umirući donose obilat rod – po-
ručio je biskup Uzinić zamolivši bl. Alojzija da svojim 
primjerom bude poticaj, a zagovorom pomoć.

Na svetoj misi, uz ostali vjerni puk, sudjelovali 
su učenici i njihovi roditelji te djelatnici Katoličke 
osnovne škole čiji je dječji pjevački zbor pod rav-
nanjem profesorice glazbe Ljube Šolić pjevajući 
animirao ovo slavlje.

PROSLAVILI SMO 
I BLAGDAN GOSPE LURDSKE
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Obilježili početak korizmenog vremena

Cvjetnicu proslavili procesijom 
i svetom misom
Učenici i djelatnici Katoličke osnovne škole u 
Požegi bili su sudionici procesije i središnjeg mi-
snog slavlja na Cvjetnicu odnosno Nedjelju muke 
Gospodnje. Tako su s maslinovim grančicama u 
rukama hodočastili od crkve sv. Lovre do požeš-
ke katedrale gdje je misno slavlje predvodio otac 
biskup Antun Škvorčević u koncelebraciji sa sve-
ćenicima stolnog Kaptola.

U propovjedi se biskup prisjetio svojih mla-
denačkih dana i poznate crnačke pjesme „Where 
You there, where You there when they crucifi ed 
my Lord?“ - Gdje si bio, gdje si bio kad su razapi-
njali moga Gospodina?“  Kazao je da je to pitanje 
upućeno danas svima nama. Istaknuo je kako je 
podrijetlo zla i zloće u svijetu jedno od najtežih 
ljudskih problema kao i pitanje kako će završiti 
sve ono zlo koje su ljudi učinili otkad postoji svijet 
te što će još učiniti do kraja svijeta.

Ustvrdio je da osim Isusova križa nema druge 
povijesne ni svemirske instance na kojoj bi se to 
pitanje moglo riješiti, te da bi se radi toga svaki 
čovjek trebao zaustaviti pred njim i povjeriti nje-
govoj ljubavi svu težinu zla koje nose u sebi. Jer, 
dodao je, nad onim koji dolazi pod Isusov križ, zlo 
nema moć, on je naša sloboda! Potom je, citira-
jući još jedanput pjesmu „Where you there when 
they crucifi ed my Lord?“ pozvao djecu da zajed-
nički kažu: „Yes i was there“! - Da Gospodine, i ja 
sam bio ondje!“ Potaknuo je sve nazočne da da-
nas odluče cijeli život čvrsto ostati uz Isusov križ. 

Po završetku svete mise biskup je u pratnji ka-
tedralnog župnika i ravnatelja naše škole vlč. Ivice 
Žuljevića posjetio školski štand, smješten pred 
Katedralom, na kojem su učenici nudili svoje ru-
kotvorine, a prikupljena sredstva i ovoga su puta 
namijenjena u humanitarne svrhe.

Piše Mia ĆorlukaPROSLAVILI SMO 
I BLAGDAN GOSPE LURDSKE

okupljeni oko neizmjerne gozbe milosti. Veseli-
mo se što ste uvijek s nama naš biskupe Antune! 
Hvala Vam što tako brižno i s ljubavlju bdijete nad 
nama, malima i velikima, mladima i starima. S ra-
došću i zahvalnošću primite ovo cvijeće.“

Nakon pričesti vjernici su u procesiji krenuli 
Trgom sv. Terezije Avilske ispred Katedrale kako 
bi javno očitovali svoju odanost Isusovoj Majci i 
molili njezin zagovor. Po povratku u Katedralu bi-
skup Škvorčević predvodio je Molitvu povjere Bla-
ženoj Djevici Mariji. Na kraju slavlja biskup doma-
ćin je zahvalio na sudjelovanju svim vjernicima, a 
posebno dubrovačkom biskupu za predvođenje 
ovog misnog slavlja rekavši kako nam je svojom 
prisutnošću približio onu istu vjeru hrvatskog 
naroda koju žive vjernici njegove dubrovačke bi-
skupije, osobito grada Dubrovnika! – spomenuvši 
kako će upravo taj grad ove godine krajem trav-
nja biti domaćin susreta hrvatske katoličke mla-
deži kojem će se pridružiti i mnogi mladi vjernici 
Požeške biskupije.

Piše Petra Kordić

Na Čistu srijedu, 5. ožujka u požeškoj katedrali 
euharistijsko slavlje s obredom pepeljenja pred-
vodio je biskup Antun Škvorčević uz sudjelovanje 
ravnatelja Katoličke gimnazije i Katoličke osnove 
škole Roberta Mokrog i Ivice Žuljevića, svećenika 
iz biskupijskih središnjih ustanova te djelatnika i 
učenika spomenutih škola. U pozdravu biskup je 
podsjetio učenike na značenje korizme u životu 
Crkve i pojedinog vjernika, za nastojanje oko vla-
stitog duhovnog rasta i dioništva u otajstvu Isuso-
ve pobjede nad smrću u koje smo ušli po krštenju. 
Pozvao ih je da na početku korizme  sebi iskreno 
postave pitanje što žele od života, što od njega 
očekuju, kako to namjeravaju postići, računaju li s 
Bogom u ostvarenju projekta svoga života.

U homiliji biskup je učenicima spomenuo kako 
u svom mladenačkom životu nastoje ostvarivati 
različite pojedinačne projekte, među kojima je 
školovanje, šport, zdravlje, društveni status i kako 

u njima neće uspjeti ako se prepuste ravnodušno-
sti, inerciji ili lijenosti. Istaknuo je da nas korizma 
podsjeća kako je pojava svakoga od nas na ovo-
me svijetu povezana s Božjim projektom o nama 
koji se ne odnosi na neki djelomičan, nego cjelovit 
uspjeh našeg postojanja i kako nas Isus kao pravi 
ekspert za taj projekt trajno poziva što trebamo 
raditi s obzirom na njegovo puno ostvarenje.

Biskup je potaknuo djecu i mlade da se ne 
prepuste duhovnoj inerciji, nego da im ove koriz-
me trajno bude pred očima lik pape Ivana Pavla 
II., utemeljitelja Požeške biskupije, za čije se pro-
glašenje svetim pripravljamo, a koji je suvremeni 
svjedok Božjeg ostvarenja čovjekove veličine te 
da ga nasljeduju. Još im je kazao neka prime da-
nas blagoslovljeni pepeo na svoje glave kao znak 
vjere da u našem krhkom i raspadljivom tijelu 
može pobijediti život ako vjerujemo Isusu Kristu 
i s njime surađujemo.

Na svršetku svetog slavlja biskup je mladima 
stavio na srce da ponesu u svoje škole, obiteljske 
domove i druge životne situacije svijest o tome da 
oni mogu biti veliki i uspješni kad vjeruju Bogu i 
djeluju na Isusovu riječ.
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Svečanom intonacijom hrvatske himne u 
izvedbi učenika I. gimnazije Varaždin 7. 
svibnja otvorene su u Hrvatskom narod-
nom kazalištu u Varaždinu  57. glazbene 
svečanosti hrvatske mladeži na kojima 
će nastupiti 40 zborova iz cijele Hrvatske, 
odnosno 1400 mladih pjevača. Prolaskom 
županijske razine, na Glazbene svečanosti 
plasirao se i zbor Katoličke osnovne škole u 
Požegi pod dirigentskom palicom profesori-
ce glazbe Ljube Šolić.

Naš se zbor maestralnom izvedbom 
predstavio zadanim skladbama Jež i Jutar-
nji vjetar, a u slobodnom dijelu skladbama 
Lopta gumena i Salve Regina. Osim izvrsnog 
nastupa zbor se može pohvaliti i izvrsnom 
publikom sačinjenom od članova zbora koji 
nisu nastupali na Glazbenim svečanostima, 
a koji su stigli u Varaždin samo kako bi dali 
podršku svojim prijateljima.

Zadovoljna nastupom svoga zbora pro-
fesorica Ljuba je istaknula kako se radi o po-
vijesnom trenutku jer se je po prvi put neka 

ZLATNA PLAKETA NAŠEM 
ZBORU I PROFESORICI LJUBI
Netom prije zatvaranja Glazbenih svečanosti u Varaždinu, 8. svibnja objavljeni su i 
rezultati natjecanja, a Zbor Katoličke osnovne škole u Požegi, pod ravnanjem profe-
sorice Ljube Šolić, polučio je izvrstan uspjeh. Naime, s osvojenih 91,6 bodova naš je 
zbor osvojio, ni manje ni više, nego Zlatnu plaketu.

To je veliko priznanje i meni osobno kao i našoj, slobodna sam reći, mladoj Kato-
ličkoj osnovnoj školi koja pokazuje i dokazuje da ima kvalitetu. Hvala svima, krenuv-
ši od moga ravnatelja do svih kolega i suradnika u školi. Dokazali smo da znamo i da 
možemo - izjavila  je profesorica Ljuba.

NATJECANJA I SMOTRE

ZBOR KATOLIČKE ŠKOLE 
BRILJIRAO NA DRŽAVNOM 
NATJECANJU Piše Rafaela Jakobović

katolička škola uspjela plasirati na državnu 
smotru zborova.

I ovaj je put za instrumentalnu pratnju 
bio zadužen požežanin Tomislav Jurić, ina-
če student glazbe.

Nastupu je bio nazočan i ravnatelj Kato-
ličke škole vlč. Ivica Žuljević koji nije skri-
vao zadovoljstvo viđenim te je kazao kako 
je nastup Katoličke osnovne škole na Glaz-
benim svečanostima velika stvar ne samo 
za našu školu nego i za čitavu Požeštinu jer 
se iz cijele Županije samo naš zbor plasirao 
na državnu smotru, dok se, primjerice, iz 
Varaždinske županije plasiralo čak njih pet. 
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Mia Ćorluka, učenica 5.b razreda Katoličke 
osnovne škole u Požegi, sa svojom mento-
ricom Romanom Thür, sudjelovala je na 
Državnoj smotri LiDraNo 2014. koja je ove 
godine održana u Primoštenu od 23. do 25. 
ožujka. 

Mia se predstavila literarnim uratkom 
Kiša i grad. Nakon svečanog otvaranja, or-
ganizirani su susreti i okrugli stolovi s člano-
vima državnih povjerenstava, a za literarni 
izraz to su bili Vlasta Erdeljac, Dubravko Je-
lačić Bužimski, Enes Kišević, Zorica Klinžić, 
Miroslav Mićanović i Damir Miloš.

Sudionici su primili zahvalnice i prizna-
nja, izmijenili iskustva na području literar-
nog stvaralaštva te sklopili nova prijatelj-
stva.

Čestitamo Miji i želimo joj da sudjelova-
nje na ovoj smotri bude poticaj za daljnje 
stvaralaštvo.

MIA I PROFESORICA 
ROMANA NA DRŽAVNOJ 
SMOTRI LiDraNo 2014.
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Završila su natjecanja učenika na školskim i 
županijskim razinama. U našoj školi održa-
na su natjecanja  iz matematike, geografi je, 
tehničkog odgoja i informatike. Učenici koji 
su ostvarili potreban broj bodova pozvani 
su na županijska natjecanja.

Županijsko natjecanje iz matematike 
održano je u Gimnaziji Požega, a našu školu 
predstavljali su Marin Grbeš i Hana Boban 
iz 4. b razreda učiteljice Monike Kir-Petriče-
vić. Hana je osvojila 4. mjesto, a Marin 8.

Na Županijskoj smotri zborova Požeško-
slavonske županije zbor Katoličke osnovne 
škole pod dirigentskom palicom prof. Ljube 
Šolić, odlično se predstavio te je pozvan na 
državnu razinu.

Na županijskom natjecanju iz informati-
ke, pod vodstvom prof. Dalibora Starčevića, 
održanom u Tehničkoj školi,  naši učenici iz 
5.a razreda,  Šimun Banović i Marta Štimac 
osvojili su 2. ( Šimun) i 3. mjesto  (Marta).

Učenici Šimun Banović i Luka Mršić iz 
5.a pozvani su na županijsko natjecanje 
iz geografi je u Pleternicu gdje su također 
ostvarili zapažene rezultate. Pod vodstvom 
prof. Davorke Olić-Mikić, Šimun je ponovo 
osvojio 2. mjesto, a Luka 4.

Učenica 5.a razreda Marta Štimac zajed-
no s mentorom prof. Ivanom Šarićem bila 
je na županijskom natjecanju  iz tehničkog 

NATJECANJA I SMOTRE

Osvrt pedagoginje Draženke Rotim

NATJECANJA UČENIKA
odgoja u Pakracu, te je osvojila 3. mjesto.

Županijska smotra LiDraNo održana je 
u Kutjevu. U kategoriji Samostalni novinar-
ski izraz sudjelovale su Petra Kordić, Lucija 
Morvaj i Dora Marija Marić iz 5.b razreda 
s voditeljem novinarske grupe prof. Vjeko-
slavom  Marićem. U kategoriji   za najbolji  
Školski list, naš list „Emanuel“ pod vodstvom 
prof. Vjekoslava  Marića, a urednice Leonar-
de Zelanika, predložen je za državnu razinu.

U kategoriji Literarni izraz uz mentoricu  
Romanu Thur, našu školu predstavljale su 
Petra Tomšić i Mia Ćorluka iz 5.b, te Stjepan 
Filipović iz 3.b sa svojom učiteljicom Marti-
nom Čerti. Petrin i Stjepanov rad su pohva-
ljeni,  a  kao šećer na kraju, predložena pje-
sma za državnu razinu Mie Ćorluka  „Kiša 
i grad“ i pozvana je na državnu smotru Li-
DraNo koja se održava od 23. do 25. ožujka 
2014.u Primoštenu.

To je veliki uspjeh i promocija naše ško-
le, stoga od srca čestitamo našim sudionica-
ma, prof. Romani i učenici 5.b Miji Ćorluka. 
Bravo za njih!

Također, pod mentorstvom prof. Roma-
ne učenica 5.a Mateja Raljević objavila je 
nekoliko svojih pjesama u zbirkama koje su 
nastale kao rezultat raznih natječaja. Tako 
je pjesma „Skromni“ odabrana za zbornik 
radova 3.susret hrvatskog dječjeg duhovno-

ga stvaralaštva “Stjepan Kranjčić”, a tako-
đer joj je objavljena i pjesma „Hrvatska“ u 
zbirci Pjesmom njegujem riječ, čuvam jezik 
i njegova narječja. Valja istaknuti da su u 
istoj zbirci tiskane i pjesme Helene Kesić i 
Matea Jakovca „Odrasli“ odnosno „Poruka 
odraslima“.

Pod mentorstvom učiteljice Ivane Đako-
vić učenici trećeg, četvrtog i petog razreda 
odlično su se predstavili i na Drugom festi-
valu matematike u Lipiku.

Osim na Drugom festivalu matematike 
učenici su se natjecali i na međunarodnom 
matematičkom natjecanju “Klokan bez 
granica”. Ovo je natjecanje koncipirano u 
nekoliko razina, ovisno o razredu tj. sta-
rosti učenika. Tako je na razini “Leptirić” 
učenica 3.b razreda Monika Tomaca zavr-
šila među 10% najboljih. Učenici četvrtih i 
petih razreda natjecali su se na istoj razini 
pod nazivom “Ecolier”, a među 10% najbo-
ljih na ovoj razini svoja imena pronašlo je 
troje učenika. Najbolja je među njima Tena 
Korov, učenica 4.a razreda, slijedi ju Šimun 
Banović iz 5.a i Frano Romić iz 5.b razreda.

Čestitamo svim sudionicima i njihovim 
mentorima na županijskim natjecanjima i 
smotrama, a osobito onima koji su polučili 
značajnije rezultate. Bravo za sve!
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Nogometno natjecanje 
prigodom Dječjeg tjedna
Požeški sportski savez je i ove godine organizirao nogomet-
no natjecanje prigodom Dječjeg tjedna za učenike osnov-
nih škola s gradskog područja, uzrasta do šestog razreda. 
Uz učenike Katoličke osnovne škole koje je vodio prof. 
Marko Vujnović, tako su sudjelovali i učenici OŠ Julilija 
Kempfa, OŠ Antuna Kanižlića i OŠ Dobriše Cesarića.

Natjecanje se igralo u dva kruga pa su pobjednici igrali 
fi nale, a poraženi u prvom susretu igrali su utakmicu za 
treće mjesto. Tako su se u prvom krugu sastale ekipe iz OŠ 
D. Cesarića i OŠ. A. Kanižlića, a spretnija i sretnija je bila 
ekipa Kanižlićeve škole. U drugom susretu između OŠ J. 
Kempfa i Katoličke osnovne škole odvijala se je prava ep-
ska bitka. Mnogo mlađi učenici Katoličke škole pružili su 
izvrstan otpor iskusnijem protivniku, te su stvorili niz prili-
ka koje, nažalost, nisu uspjeli realizirati. Na koncu je susret 
završio neodlučeno te se je krenulo na izvođenje kaznenih 
udaraca u kojima je ipak prevagnulo iskustvo, ali i sreća pa 
su naši učenici poraženi rezultatom 4:3.

Nakon ove utakmice koja je psihološki, ali i fi zički dje-
lovala pogubno za 
naše dečke, odmah 
je uslijedila utakmica 
za treće mjesto, koja 
je prošla gotovo u re-
vijalnom tonu zbog 
nedostatka snage i 
motiva.

Na požeškim gradskim bazenima koji ove go-
dine obilježavaju 60 godina rada kao i plivački 
klub održano je 26.srpnja otvoreno natjeca-
nje u plivanju Požeško-slavonske županije te 
provjera polaznika škole plivanja. U natjeca-
teljskom djelu sudjelovalo je preko 60 djece u tri dobne kategorije i u tri discipline: 
leđno, prsno i slobodan način plivanja. Podijelili smo deset kompleta medalje. Preko 
150 djece, polaznika škole plivanja, je polagalo ispit za plivače. Uspješnost polazni-
ka plivanja je 95 posto – kazao je Zlatko Kraker Pišta, jedan od šest voditelja škole 
plivanja. 

Izvrsne rezultate u plivačkom natjecanju postigli su učenici naše škole Fran Ma-
tić, Petra Tomšić i Dora Marija Marić. U svojoj dobnoj skupini, u disciplini kraul de-
setogodišnji Fran Matić koji će uskoro u četvrti razred osvojio brončanu medalju. 
Pretprošle godine sam naučio plivati, a sada sam se prvi puta natjecao u plivanju. 
Očekivao sam da ću osvojiti neku medalju. Bavim se i gimnastikom, ali plivanje mi je 
draže. Volio bi da imamo zatvorene bazene pa bi onda mogao cijele godine plivati – 
kaže Fran koji poručuje da će i iduće ljeto ići u školu plivanju i na natjecanje.

Godinu dana starija Petra Tomšić, koja će na jesen u peti razred u svojoj dobnoj 
skupini, u prsnom načinu plivanja osvojila je srebrnu medalju. U školu plivanja je 
krenula prije tri godine. Kada sam krenula nisam uopće znala plivati. Sada sam već 
dosta toga naučila. Nisam očekivala da ću osvojiti medalju. Volim plivati, ali volim i 
gimnastiku na koju idem već dulje vrijeme. Posebno volim roniti – kazala je Petra 
koja je najavila da će se i iduće godine natjecati.

U istoj dobnoj skupini i u istoj tehnici plivanja Dora Marija Marić osvojila je zlatnu 
medalju. – Bila sam sigurna da ću osvojiti neku medalju, ali nisam očekivala da će to 
biti baš zlatna, iako sam to jako željela. Drago mi je što mi je to uspjelo. Inače, u školu 
plivanja idem već petu godinu. Jako mi je zabavno, učitelji plivanja su super, puno 
toga su nas naučili.  Na ovaj način ljetni praznici su mi brže prošli jer na plivanje idu i 
neke moje prijateljice iz škole – kazala je Dora Marija.

SPORT

Piše: DORA MARIJA MARIĆ

Obilježili smo
Hrvatski olimpijski dan

Piše: MIA ĆORLUKA

Hrvatski olimpijski odbor je 2007. godine pokre-
nuo program pod nazivom Hrvatski olimpijski 
dan, kojem je cilj potaknuti građane svih dobnih 
skupina na  aktivno bavljenje onim sportovima 
koji su im na raspolaganju u sredinama u kojima 
žive i rade. Na bavljenje sportskim aktivnostima 
osobito se želi potaknuti djecu u osnovnim i sred-
njim školama s ciljem da se što više njih uključi u 
različite sportske aktivnosti.

Tom su prigodom učenici Katoličke osnovne 
škole u Požegi danas, 10. rujna, u školi došli na 
svojim rolama, romobilima, skateboardima i bici-
klima. Naime, profesori tjelesne i zdravstvene kul-
ture Mario Raguž i Marko Vujnović organizirali su 
na Trgu svete Terezije Avilske pred istoimenom 
katedralom, druženje i bavljenje sportom kroz 
vožnju na poligonima koje su pomoću čunjeva i 
krede sami i osmislili. Istaknuli su kako danas ovaj 

dan obilježava na tisuće učenika diljem naše do-
movine.

- Mi smo se danas odlučili na vožnju biciklima, 
rolama i romobilima kako bismo svima pokazali 
da se bavimo raznim aktivnostima te da vodimo 
računa o zdravom načinu života - istaknuo je Mar-
ko Vujnović koji je od ove školske godine zaposlen 
na mjestu profesora tjelesne kulture u Katoličkoj 
osnovnoj školi.

Piše: PETRA KORDIĆFran, Petra i  Dora Marija
osvojili medalje u plivanju
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NATJECANJE U STOLNOM TENISU
piše petra kordić

piše mia ćorluka

U utorak, 14. siječnja, održano je međuškol-
sko županijsko natjecanje u stolnom tenisu 
za učenike i učenice osnovnih škola Požeš-
ko-slavonske županije. Natjecanje je održan 
u ŠD “Grabrik” s početkom u 9.00 sati. Ka-
toličku osnovnu školu činio je tim od četiri 
djevojčice i četiri dječaka.

Niti dječaci, a ni djevojčice nisu imali sre-
će pri ždrijebu. I jedni i drugi su izvukli naj-
jače moguće protivnike. Tako su djevojčice 
izvukle igračice iz Kanižlićeve i Kempfove 
škole, a dječaci su izvukli protivnike iz OŠ 
Trenkovo OŠ Pleternica i OŠ “A. Kanižlića” 
čiji učenici stolni tenis igraju profesionalno. 

Za naš muški tim nastupili su Šimun Ba-
nović, Fran Pojer, Fran Mjertan i Luka Ma-
rijanović, a za ženski su nastupile Gerda Bi-
lobrk, Helena Kesić, Rahela Grbeš i Morena 
Tomljenović. Iako su svi naši učenici uložili 
mnogo truda i napora da pruže kakav takav 
otpor protivnicima, to se nažalost nije dogo-
dilo, ali realno nije bilo niti za očekivati ta-

SPORT

Posljednjeg dana ove nastavne godine uče-
nici i djelatnici Katoličke osnovne škole 
odlučili su se baviti raznim sportskim ak-
tivnostima jer, kako kaže stara poslovica, za 
zdrav duh potrebno je i živjeti zdravo. Pro-
fesori tjelesne kulture Mario Raguž i Marko 

Sportom obilježili kraj škole

kav scenarij kada se uzmu u obzir mladost 
i neiskustvo naših timova, te imena i rejting 
protivnika. Uz nadu da će dogodine polučiti 
nešto bolji uspjeh valja istaknuti da je važno 
sudjelovati, a ne pobijediti!

Sportske igre mladih
Katolička osnovna škola, već prepoznatljiva po svojim sudjelova-
njima na raznim smotrama i natjecanjima, uključila se ove godine 
i u „Sportske igre mladih“ održane 7. svibnja 2014. Mladi sportaši 
naše škole rado su se odazvali, te na najbolji način predstavili Školu. 
Ostvarili su zapažene rezultate i, iako se nitko nije plasirao na završ-
nicu u Split, u školu su donijeli pregršt medalja. 

Pojedinačne medalje su osvojile učenice Petra Perić (2.b) i Ana 
Romić (4.a) ostvarivši izvrsna druga mjesta u svojim kategorijama 
utrke na 60m. Ekipne medalje su za Školu osvojili učenici 4.b razre-
da (2. mjesto) i  2.b (3. mjesto) u nogometu (Cageball), te 2.a razred (2. 
mjesto) i 2. b (3. mjesto) u igri graničara.

Vujnović osmislili su niz sportskih natjeca-
teljskih sadržaja tako da nije nedostajalo 
niti navijačke galame. Raspoloženje je samo 
malo kvarilo sjećanje na sinoćnji dvoboj 
Vatrenih, ali ni to nije spriječilo učenike da 
ponosno istaknu boje naše domovine.

Nakon završetka igara i proglašenja po-
bjednika svi su sudionici okrjepu potražili u 
školskom dvorištu gdje su ih dočekali sko-
kovi, sendviči i ukusne trešnje koje su kušali 
uz smijeh i veselje zbog još jedne “pobijeđe-
ne” nastavne godine.
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REBUSI

PITALICE

Puna je rupa, a ipak drži vodu. Što je to?

U kutiji imaš samo jednu šibicu i ulaziš u mra�nu 
sobu u kojoj se nalaze: petrolejka, plinska svje-
tiljka, pe� na drva i svije�a, što �eš prvo upaliti?

Štefov pijetao snese jaje u Ivanovom dvorištu. 
»ije je jaje?

Što leti, a nema krila i pla�e, a nema o�iju?

Što ga više ima, to ga manje vidiš.
Šta je to?

Velik sam kao ku�a, a malenog se miša bojim.
Nos mi je do poda, �ak i kada stojim. 
Tko sam ja?

JESTE LI ZNALI… •  da se morski psi nikad ne razbolijevaju,jer su imuni na sve poznate bolesti?• da puževi mogu neprekidno spavati čak tri godine?•  da je jastogu potrebno otprilike sedam godina da naraste i dobije masu od 500 grama?•  da je med jedina hrana koja se ne kvari? Arheolozi su probali med koji su pronašli u grobnicama egipatskih faraona i ocijenili da je jestiv.• da se topla voda smrzava brže od hladne vode?• da morske zvijezde nemaju mozak?• da je jezik kameleona dvostruko duži od njegovog tijela?• da noj ima veće oko od mozga?
•  da konji spavaju stojeći i mogu provesti po nekoliko mjeseci da ne legnu?
• da se medvjedi boje muzike?
• da orao opazi zeca u trku, s čak tri kilometra visine?• da ne postoje dvije zebre sa istim rasporedom pruga?• da djetlić može kucnuti u drvo 20 puta u jednoj sekundi?• da se meduze sastoje od 95% vode?• da su trobojne mačke uvijek ženke?• da lavica obavlja više od 90% lova?

• da su bikovi su daltonisti?
• da zlatna ribica ima moć pamćenja od tri sekunde? Rješenja rebusa:  1. Kopačka; 2. Pustolovi; 3. Sandale; 4. Zmija

Pitalice: spužva; šibicu; pijetao ne nosi jaja; oblak, mrak, slon.
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SPORTAŠICA MARINA
piše i crta: lea parac


